
500,-

(ABC), : God dag. ABC med lesebok. Av Einar Økland og Tordis Fosse. Nynorsk. Oslo. 1988. 8vo.
159, (1) s. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Meget pent eksemplar.
Vedlagt lang hilsen (15 linjer) fra Einar (Økland) skrevet på hotellpapir: “[...] her er eit kuriosum: Ei
ABC-bok eg laga på bestilling - skriven i Aberdeen - men som er såre misprodusert og marknadsmessig
misplassert. Men Gerhard og eg gjorde ein bra jobb. Og mange vil ha tak i hans bokstavar [...]”.

1.

500,-

(ABC), : ABC. Av Olav H. Hauge og Bodil Cappelen. 1. utgave. Oslo. 1986. 4to. Upag. Orig. ill.
kartonert bd., som utgitt. Svært pent eksemplar.

2.

350,-

(ABC), : ABC. Bokmål. Av Anne-Lise Gjerdrum. (Illustrert av) Hans Normann Dahl. 1. utgave. Oslo.
1979. Smal 4to. 95, (1) s. Orig. ill. kartonert innbd., som utgitt. Meget fint eksemplar.

3.

750,-

(ABC), : ABC. Av André Bjerke. Illustrert av Gösta Munsterhjelm. 1. utgave. Oslo. 1959. 8vo. Upag.
Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingryggbd. Rektangel (1x6 cm) bestående av tabbelakk, øverst på
tittelblad. Meget fint eksemplar.
Hilsen fra André Bjerke på tittelblad.

4.

1 400,-

(ABC), : Læsebog for Almueskolens nederste Classe. Første Deel. A. B. C. Udgivet af
Skolelærerforeningen i Christiania. Christiania. 1835. Liten 8vo. 23, (1) s. Orig. (?) samt. pappbd.
Meget fint eks.
Med ark fra nær samtidig bok som forsats.

5.

350,-

(ABC), : ABC Første boka mi. Ved Karen Grude Koht. Riksmalsutgave med valgfrie former. Tekninger
av Gudmund Stenersen. 1. utgave. Kristiania. 1920. 8vo. 76 s. Illustrert, delvis i farver Orig. ill.
kartonert innbd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.

6.

300,-

(ABC), : ABC Første boka mi. Ved Karen Grude Koht. Med tegninger av Erik og Dagfin Werenskiold.
Bokmål. Omarbeidd utgave. 30. tusen. Oslo. 1939. 8vo. 88 s. Illustrert, delvis i farver Orig. ill.
kartonert innbd. med sjirtingrygg. Pen.

7.

300,-

(ABC), : ABC og lesebok. Av J. Jespersen. Ny forøket og illustrert utgave ved U. Greve og Hilda
Olsen. 500. tusen. Oslo. 1930. 8vo. 112 s. Illustrert, delvis i farger. Orig. ill. kartonert bd. med
sjirtingrygg. Materien med noen mindre bruksspor.

8.

300,-

(ABC), : ABC Fyrste boka mi. Ved Karen Grude Koht. Med teikningar av Erik og Dagfin Werenskiold.
Nynorsk. Omarbeidd utgåve. 48. tusen. Oslo. 1939. 8vo. 88 s. Illustrert, delvis i farver Orig. ill.
kartonert innbd. med sjirtingrygg. Litt ‘løs’ i fremre indre fals. Materien med mindre bruksspor.

9.

300,-

(ABC), : Med a og b til Alababa. Bokmål 2. Ved Sigrun Vormeland. Illustrert av Roar Horgen. Oslo.
1970. 8vo. 64 s. Rikt illustrert. Orig. omsl. Omslaget svakt smusset. Fint eks. To blader hvor man skal
fylle inn noen få ord, er dette gjort med kulepenn. Ellers er materien ren.

10.



300,-

(ABC), : ABC for skole og hjem. Ved Anna Rogstad og Elling Holst. Med billeder av Gudmund
Stenersen, A. Bloch og Eivind Nilsen. Omarbeidet utgave. Kristiania. 1919. 8vo. 68 s. Illustrert, delvis i
farger. Orig. ill. kartonert innbd. med sjirtingrygg. Ryggen noe falmet. Ett blad med liten rift i marg.
Pent og helt rent eksemplar.

11.

300,-

(ABC), : ABC med nøkkel-ord. Bok 3. Av Alvhild Bjerkenes og Ragna Ruud. Tegninger av Per Teigen.
Larvik.  1957. 8vo. 32 s. Orig. omsl. Pent eksemplar.

12.

300,-

(ABC), : ABC med nøkkel-ord. Bok 4. Av Alvhild Bjerkenes og Ragna Ruud. Tegninger av Per Teigen.
Larvik.  1957. 8vo. 32 s. Orig. omsl. Brett i foromslag, ellers pen.

13.

300,-

(ABC), : Lette læsestykker fort barn til brug efter ABC’en. Samlet og udgit af Elling Holst. Med
tegninger af A. Bloch. Tredje oplag. Kristiania. 1904. 8vo. 63, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med
sjirtingrygg. Meget fint eksemplar.

14.

300,-

(ABC), : ABC for skole og hjem. Av Elling Holst og Anna Rogstad. Med billeder af A. Bloch og
Eivind Nielsen. 600. tusen. Kristiania.  1921. 8vo. 64 s. Orig. ill. kartonert innbd. med sjirtingrygg.

15.

300,-

(ABC), : Nuevo Mantilla. Primario de lectura. Caracas. 1949. 4to. 95 s. Gjennomillustrert Orig. omsl.
Smårifter ved øvre kapitél. Fint eksemplar.

16.

300,-

(ABC), : Atuainiutitât I. Katerssuissut ârkigssuissutdlo. Av Aage Bugge og Augustinus Lynge.
Nungme.  1945. 8vo. 153 s. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.

17.

300,-

(ABC), : ABD. Suliarinekartok. Otto Rosingimit. Nûngme. 1946. 8vo. 57 s. Illustrert Orig. ill.
kartonert bd. med sjirtingrygg. Litt støtt ved et par hjørner, ellers pen.

18.

350,-

(ABC), : ABC mi fyrste bok. Ved Karen Grude Koht og Bernt Støylen. Med Teikningar av Gudmund
Stenersen. 1. utgave. Kristiania. 1909. 8vo. 69 s. Illustrert Orig. ill. kartonert innbd. med sjirtingrygg.
Bindet svakt smusset og litt plettet i ryggen, ellers pen.

19.

300,-

(ABC), : ABC for skole og hjem. Av Elling Holst og Anna Rogstad. Med billeder af A. Bloch og
Eivind Nielsen. 41de - 60de tusend. Kristiania. 1896. 8vo. 64 s. Orig. kartonert innbd. med sjirtingrygg.
Ryggstripen slitt, ellers et fint eks. Navnetrekk øverst på fordekkel.

20.



300,-

(ABC), : Första läsåret. ABC- och läsbok. Utgiven av B. C. Rohde. Tjuguförsta upplagan. Stockholm.
1914. Liten 8vo. 127 s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg.

21.

500,-

(ABC), : ABC for far og mor og mig. Av Mons Matmonsen (Eyvin Ovrum og Marie Walle). Med
billeder av Marie Walle. Kristiania. (1923). 4to. 16 s. Gjennomillustrert i farger Orig. omsl. Meget fint
eksemplar.

22.

400,-

(ABC), : ABC. Av Olav H. Hauge og Bodil Cappelen. 1. utgave. Oslo. 1986. 4to. Upag. Orig. ill.
kartonert bd., som utgitt. Bindet en anelse buet. Mini-rift ved øvre kapitél. Pent eksemplar.

23.

750,-

(ABC), : ABC. Av André Bjerke. Illustrert av Gösta Munsterhjelm. 1. utgave. Oslo. 1959. 8vo. Upag.
Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingryggbd. Meget fint eksemplar.
Hilsen fra André Bjerke på tittelblad.

24.

500,-

(ABC), : Lesebok i landsmaalet. Ved Olav Paulson. Bergen. 1869. 8vo. (8), 151 s. Samt. skinnryggbd.
Bindet med litt kantslitasje, ellers et fint eksemplar. Navn i gammel hånd nederst på tittelblad.

25.

1 800,-

(ABC), : Ny A-B-C-Bog i en Times Underviisning til Ære, Nytte og Fornøielse. Av Johan Ludvig
Heiberg. Kiøbenhavn. 1817. 8vo. 24 s. Originalt (?) dekorert kartonert bd. med senere skinnrygg (?)
Materien delvis løsnet fra bind. Materie og bind i god stand. Ex Libris på forsats.

26.

300,-

(ABC), : Barnets første Bog. Af Hedevig Rosing. Med 58 Billeder. Femte Oplag. Kristiania. 1887. 8vo.
68 s. Nødtørftig senere kartonert innbd med granitolrygg. Bindet med noe kantslitasje. Et par blad med
liten rift i marg. Materien ellers bra.

27.

600,-

(ABC), : Folkeskolens ABC-bog. Ved Jonas Vellesen. Kristiania og Bergen. 1891. 8vo. 80 s. Enkelt,
nær samtidig kartonert bd. med sjirtingrygg. Mini-rift ved kapitél. Materien fin.
Skougaards eksemplar.

28.

300,-

(ABC), : ABD. Suliarinekartok. Otto Rosingimit. 1935. 8vo. 24 s. Illustrert Orig. ill. kartonert bd. med
sjirtingrygg. Mini-plett på bakdekkel. Pen.

29.

500,-
(ABC), : A b c d e f g h i j [...]. Kristiania.  1915. Liten 8vo. 16 s. Orig. blått omslag. Fint eksemplar.30.



300,-

(ABC), : ABC. Jeux du Père Castor. Dessins de F. Rojan. (Paris) 1936. 4to. Upag. (12 bl)
Gjennomillustrert. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Noe smuss på deklene og litt svak i fremre,
indre fals. Materien pen.

31.

300,-

(ABC), : Barnkammarens ABC-bok. Göteborg. 1954. Stor 8vo. Upag. (8 bl) Gjennomillustrert.
Originalt omslag. Ryggstripen litt skrapet. Fint eksemplar. Noen av bokstavene på bakomslag er skrevet
oppå.

32.

300,-

(ABC), : Lees met lus. Maskew miller se afrikaanse leesboekies sub-standerd a of graad I eerste boekie.
Kaapstad.  u.å.. 8vo. 49 s. Orig. omsl. Meget fint eksemplar.

33.

300,-

(ABC), : Ek kan lees. Deur E. Tismeer. Sub-standerd A. Amsterdam. 1937. 8vo. 68 s. Illustrert Orig.
mykt helsjirtingbd. Meget fint eksemplar.

34.

300,-

(ABC), : Die Muttersprache. I. Teil. Ausgave A. Nach der Normalwörtermethode bearbeitet von
Berthelt, Petermann, Thomas. 4. Auflage. Leipzig. 1882. 8vo. 100 s. Nær samt. kartonert bd. med
sjirtingrygg. Et par blader med merknader i marg og tekst. Litt hjørneslitasje. Fint eksemplar.

35.

300,-

(ABC), : Fibel für die Arbeitsschule. Ausgabe A. Vierzehnte Auflage. Breslau. 1930. 8vo. 98 s.
Illustrert Orig. omsl. Fint eksemplar. Bibliotekstempel på tittelblad og ett annet blad.

36.

300,-

(ABC), : Algería de Leer. Libros de lectura Nos I, II, III y IV. Bogotá. 1950. 8vo. 63, (1) s. Illustrert
Orig. omsl. Fint eksemplar. Tre stempel på tittelblad.

37.

300,-

(ABC), : The Royal Crown Infant Reader (No I.). With coloured illustrations. London. 1898. 8vo. 88 s.
Frontispiece. Orig. dek. helsjirtingbd. Bind og materie med noen mindre bruksspor. Bakdekkel mangler
et hjørne av pappen som ‘støtter opp’ sjirtingen. Lite stempel på tittelblad.

38.

300,-

(ABC), : Lesen und lernen. Berlin/Leipzig. 1950. Leks. 8vo.. 136 s. Rikt illustrert Orig. ill. kartonert
bd. med sjirtingrygg. Litt støtt ved et par hjørner. Pent eksemplar.

39.

300,-

(ABC), : Cassell’s Illustrated Spelling and Reading Book. London. u.å.. 8vo. 128, (8) s. Frontispiece.
Rikt illustrert i s/h. Orig. dek. helsjirtingbd. Lite hakk/hull i rygg. Bindet med noen mindre bruksspor.
Materien pen.

40.



300,-

(ABC), : Barnens första bok, eller ABC-Bok för skolan och hemmet. Af G. O Wikander. 9:de upplagan.
Götheborg. 1874. 8vo. 64 s. Illustrert. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Fordekkel litt skjoldet i
nedre del, og bindet ellers med bruksspor. Materien ren og fin.

41.

500,-

AMBJØRNSEN, INGVAR: Den siste revejakta. Roman. 1. utgave. Oslo. 1983. 8vo. 350, (1) s. Orig.
omsl. Plastet bibliotekeksemplar, i meget god forfatning. Kassert-stempel og bibliotek-stempel på
tittelbladets verso og på kortlomme på innsiden av bakomslag.
Omslag av Klaus Nordby. Uvanlig i 1. utgave.

42.

500,-

ANDERSEN, ASTRID HJERTENÆS: De unge søylene. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1948. 8vo. 57, (2) s.
Orig. illustrert kart. bd. Fint eksemplar.
Dedikasjon fra Anstrid Hjertenæs Andersen. Forfatterens 2. diktsamling. Inneholder hennes kanskje
mest kjente dikt: “Hestene står i regnet”.

43.

500,-

ANDERSEN, H. C: Tre nye eventyr og historier. 1. utgave. Kjøbenhavn. 1870. 8vo. 64 s. Orig. omsl.
Omslaget med noen hakk/smårifter ved kantene. Materien ren og pen.
Inneholder eventyrene: Hønse-Grethes familie - Hva Tidselen Oplevede - Hvad man kan hitte paa.

44.

500,-

ANDERSEN, H. C: Eventyr og Historier. Med Illustrationer efter Originaltegninger af B. Pedersen.
Bind 1-2. Med 212 Illustrationer. Femte oplag Kjøbenhavn. 1877. 8vo. 440 + 412 s. Frontispiece. Orig.
dekorert helsjirtingbd. Bakdekkel på det ene bindet svakt smusset. Bindene svakt skrapet ved
kanter/hjørner, eller et meget pent sett.
Navn på begge fribl.

45.

750,-

ANDERSEN, H. C.: (DULAC, EDMUND) Stories from ... With Illustrations by Edmund Dulac.
London. ca. 1920 (First edition 1911). Stor 8vo. 195 pp s. 14 captioned paper guarded colour plates
mounted onto light brown card. Hard back binding in publisher's original royal blue cloth covers, gilt
lettering to spine. Decorated dust jacket. Some wear and tears to edges of d.j. Otherwise good.

46.

500,-

ANDERSEN, H. C.: Tolv med posten. København. 1940. Folio. Upag. Rikt illustrert Orig. dek.
kartonert bd. med lerretsrygg. Pent eksemplar.
Nr. 101 av 400 nummererte eksemplarer. Med orig. farvelitografier av Anton Hansen, Sikker Hansen,
Ebbe Sadoli, Arne Ungermann og Herluf Jensinius.

47.

600,-

(ANHANG TIL SØKRIGSARTIKKELSBREVET), : Anhang til Søkrigsartikkelsbrevet,
indeholdende Exerceer-Reglement for Søartilleriet. Kjöbenhavn. 1827. Leks 8vo. 60 s. 1800-talls
helskinnbd. med gullborder. Noe oppsprukket i indre falser, boken likvel solid. Materien svært pen.

48.

1 500,-

ARISTOPHANES, : Lysistrata. By ... Done into English by Jack Lindsay. Illustrations by Norman
Lindsay. London. 1926. Folio. XII, (2), 51, (2), (2 blanke) s. Orig. skinnryggbd. med gulldekor på
fordekkelen. Topp gullsnitt, ellers ubeskåret materie. Små rifter på deklenes overtrekkspapir i nedre
kant. Bakre forsatsbl. reparert, ellers et fint eks. Liten navnelapp innlimt på forsats.
Trykt i 725 nummererte eksemplarer på 'Batchelor's handmade paper', hvorav dette er nr. 5, signert av
illustratøren i kolofonen.

49.



750,-

ASBJØRNSEN, P. CHR: Peik. Eventyr av... Illustrationer av Finn Krafft. (Kristiania) 1921. Tverr
-8vo.. (1), 24, (2), (1 blank) s. Illustrert i farver med "gull"-dekor. Orig. illustrert omsl. Ryggen fint
forsterket ved nedre kapitél. Et par ubetydelige pletter i marg av foromslag og et hjørne med svake
bretter. Ellers et rent og pent eksemplar.
'Utgit av Peik Chokoladefabrik efter Asbjørnsens folkeeventyr, ny samling (Gykdendalske Boghandels
Forlag). Tegningene som er utført av Finn Krafft blev belønnet med anden præmie paa Peik
Chokoladefabriks tegnekonkurranse september 1921, hvortil over 600 tegninger var indsendt'. Sjelden.

50.

500,-

ASBJØRNSEN, P. CHR: Udvalgte folkeeventyr. Første - Tredje samling. Udgivet af Moltke Moe.
Illustreret af Th. Kittelsen. Kristiania og København. 1907-1908. 8vo. 82 + 82 + 97 s. Orig. ill.
kartonert innbd. med sjirtingrygg. Anden samling med litt smuss øverst på fordekkel, og Tredje samling
med noe kantslitasje, ellers et fint og helt rent sett. Navnetrekk i eldre hånd (Henrik Heftye) øverst på
tittelblad i Tredje samling.
Alle tre deler i Andet oplag.

51.

3 000,-

ASBJØRNSEN, P. CHR.: Håndskrevet brev signert av P. Chr. Asbjørnsen. Datert “22 Oktober 1875”.
2 s. (26 linjer). Papirformat ca. 17 x 20 cm.

52.

500,-

ASBJØRNSEN, P. CHR.: Bukkene bruse, efter: Norske folkeeventyr. Pedagogisk utarbeidet som
bevegelig billede ved N. G. Hertzberg. Bergen. u.å.. Gjennomillustrert, foldet kartong med
gjenfortelling av eventyret og bevegelige tegninger av troll og bukk. Fint eksemplar.

53.

2 400,-

ASBJØRNSEN, P. CHR. OG JØRGEN MOE: Norske Folkeeventyr. Anden forøgede Udgave. Oslo.
1852. 8vo. LXVIII, 502 s. Samt. skinnryggbd. med gulldekor i rygg. Pent og helt rent eksemplar.
Navnetrekk (Joh. Thomassön Heftye, 1880) i eldre hånd på forsatsblad.
Utgaven er forsynt med en innledning og et etterord av Jørgen Moe, omfattende anmerkninger om
beslektede folkediktninger. Jørgen Moes vitenskapelige kommentarer er aldri senere trykt opp i noen
utgave av eventyrene. (Østberg 27).

54.

1 000,-

(ASBJØRNSEN, P. CHR.), : Fornuftigt Madstel. En tidsmæssig Koge- og Husholdningsbog af
Clemens Bonifacius. 1. utgave. Christiania. 1864. 8vo. XXII, (2), 256 s. Samtidig skinnryggbd. Bindet
sterkt slitt og noe oppsprukket i nedre del av ryggen. Forsats og tittelblad litt skjoldet, ellers har
materien bare mindre bruksspor.
Generell kokebok, men ingenting om kaker og desserter. Bokens oppskrifter bygger på norske og
utenlandske kokebøker. I årene 1856-58 var Asbjørnsen på et studieopphold i Tyskland, hvor han ble
kjent med tyske ernæringsteorier. I boken kritiserer han kvinnelige kokebokforfattere for mangel på
moderne ernæringskunnskap, og kritikken av tradisjonell grøtkoking førte til den såkalte "Grøtstriden",
der det senere viste seg at Asbjørnsen tok feil. Kokeboken fikk likevel stor betydning for fattere som
Hulda Garborg og Olaug Løken. Da kokeboken utkom var Asbjørnsen en av landets ledende
kulturpersonligheter. At det var Asbjørnsen som sto bak pseudonymet 'Clemens Bonifacius' (den milde
velgjører) ble avslørt allerede samme år i Drammens Tidende. Peter Christen Asbjørnsen, 1812-1885,
famous folklorist who collected and edited Norwegian folk tales, he also made himself known in the
scientific field and as a journalist. He published the book under the pen name of Clemens Bonifacius.
Notaker 17.1.

55.

350,-

ASKILDSEN, KJELL: Hundene i Tessaloniki. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1996. 8vo. 105, (1) s. Orig.
bd. med vareomsl. Litt støtt ved et par hjørner, ellers meget pent eksemplar.
Omslag og bokdesign: Egil Haraldsen Design Studio.

56.



500,-

ATWOOD, MARGARET: Wilderness Tips. First UK ed. London. 1991. 8vo. 247 s. Originalbind
med vareomslag. Meget fint eksemplar.
Hilsen fra Margaret Atwood på tittelblad, datert 23.5.92.

57.

500,-

(AUBERT, ELISE), : Hjemmefra. Fortællinger for de Unge. Af E-E. Med xylograferet Tittelbillede
efter Originaltegning af Eilif Peterssen. 1. utgave. Kristiania. 1878. 8vo. (8), 143, (1 blank) s. Forlagets
kartonerte shirtingryggbind. med frontplansje etter tegning av Eilif Pettersen. Litt slitasje ved bindets
hjørner, ellers et pent og rent eksemplar.
Skougaards eksemplar.

58.

500,-

AUKRUST, KJELL: Gurin med reverompa. Med tegninger (delvis i farger) av forfatteren. 1. utgave.
Oslo.  1991. Stor 8vo. 52 s. Gjennomillustrert Orig. illustrert kartonert bd., som utgitt. Pen!
Dedikasjon fra ‘Kjell Aukrust og Gurin’ på tittelbladet.

59.

900,-

AUKRUST, KJELL: Guttene på broen. Med tegninger av forfatteren. 1. utgave. Oslo. 1983. 8vo. 154,
(2) s. Orig. med vareomsl. Brett i omslagets rygg. Et pent eksemplar.
Ded. på fribladet: 'Julehilsen 1983 fra Kjell Aukrust, samt 'Solan og'n Ludvig'.

60.

500,-

AUKRUST, KJELL: I lys av månen. Utvalgte historier og hvordan de ble til, med tegninger av
forfatteren. 1. utgave. Oslo. 1990. 8vo. 224 s. Orig. bd. med vareomsl. Omslaget med svak kantslitasje.
Pent eksemplar.
Med dedikasjon fra Kjell (Aukrust), Solan Gundersen og Ludvig på forsatsbladet.

61.

1 500,-

(BANG, MAREN ELISABETH), : Den Norske Kokkepige. Almindelig husholdningsbog,
indeholdende Anvisning til Bagning, Brygning, Slagtning og Madlavning. Udgivet ved en Forening af
Husmødre. Sjette gjennemseede og forøgede Udgave. Kristiania. 1888. 8vo.. 96 s. Orig. illustrert
kartonert bd. med sjirtingrygg. (Reklame for andre kokebøker på bakdekkelen). Bindet svakt skrapet
ved hjørnene, ellers et meget rent og pent eks.
Forfatteren er Maren Elisabeth Bang. De ca. 200 oppskriftene er bare et utvalg av dem som finnes i
'Huusholdnings-Bog' fra 1831. Dessuten er det mindre kapitler om ølbrygging og brødbakning. Denne
utgaven innledes med 'Om Kjøkkenstellet i Almindelighed'. Praktfull forside-illustrasjon. Notaker 44,6.

62.

1 200,-

BARNARD, M. R: Sketches of Life, Scenery, and Sport in Norway. London. 1871. 8vo.. (2), VIII,
312 s. Publisher's decorated cloth. A few pages slightly smudged, and light general wear to binding.
Nice copy.
Schiötz 57. Chria. - Dovre - Lofoten - The rivers of Finnmark - Nordland - Møre og Romsdal - Bergen -
Hardanger - Østerdal - Nordmarken - Ringerike - Setesdal - Jotunheimen.

63.

500,-

BARTHOLIN, THOMAS - MAAR, VILHELM (ED.): Thomæ Bartholini Vasa Lymphatica.
Copenhagen. 1916. 4to. XIII, 43 s. Med litografert frontispiece og treskårne vignetter. Pent, samtidig
skinnryggbd. med rik gulldekor i rygg. Bundet med de originale omslagene. Skinnet svakt skrapet ved
kapitéler. Pent eksemplar.
Printed in 250 copies by Christian Christensen. This is no. 46. Edited on the Tercentenary of the birth
of Thomas Bartholinus. At the expense of the Raben=Levetzau Fund.

64.



1 200,-

BASBERG, OLAV: (MATHESON, FREDRIK) På Mandals bro. En impression av... Oslo. 8vo.. 8 s.
Orig. omsl. En anelse gulnet på omsl.'s marger, ellers et meget pent eks.
Illustrert av Fredrik Matheson. Utgitt som særtrykk til forfatterens foredrag "Papiret i bøkene våre" i
Bibliofilklubben 13. januar 1959. Trykt i 35 nummererte eksemplarer, hvorav dette er nummer 8.
Papiret er kluteblandet, laget for hånd av forfatteren. Papiret er laget på kinesisk rørmatte. "Jeg møtte
en pige på Mandals bro, å ho! Men det ble ingen historie, nei, for pigen snudde - og løp sin vei. Jeg
husker bare to øyne som lo! Og det var det hele på Mandals bro".

65.

3 000,-

BECKETT, SAMUEL: Watt. First edition, first printing. Paris. 1953. 8vo.. 254 p s. Orig. wrappers.
Negligible wear to bottom of spine, and tiny creases to one corner of wrappers. Otherwise fine / nær
som ny.
This is copy 228 of 1100 numbered copies.

66.

2 400,-

BECKVALL, GUSTAFVA F: Haandbog i Væve-Konsten, udarbeidet af...født Ekenmark. Oversat
efter Foranstaltning af Selskabet for Norges Vel ved P. C. Holst. Christiania. 1835. 8vo.. (4) + 63 + (1
blank) s. 4 graverte/litografiske plansjer med mønster, 2 med tegninger av vevstolen. 2 foldede tabeller
satt in i teksten. Samt. skinnryggbd.
3 cm. hull og to små hull på ryggen. Lite spor etter bokorm i nedre marg på noen sider. Enkelte s. med
svake gulpletter. Et fint eksemplar med plansjene i meget god stand. Boken er en forøket og utbedret
utgave av den svenske original som ble utgitt første gang i 1820. Sjelden.

67.

2 500,-

BEDEL, MAURICE: Jérôme 60* latitude nord. Illustré de nombreuses aquarelles par Per Krohg. Paris.
1929. 4to.. 211 + (4) + (1 blank) s. Illustrert i farver Meget elegant skinnryggbind med skinn hjørner og
marmorerte dekler. Topp gullsnitt. Bundet med originale omslag og ryggstripe. Et meget pent og rent
eksemplar.
Ett av 600 nummererte eksemplarer på Hollandpapir.

68.

5 000,-

BELLMAN, CARL MICHAEL: Fredmans Sånger / Fredmans epistlar. + Musiken till Fredmans
sånger / Musiken till Fredmans epistlar. 1. utgave. Stockholm. 1791 og 1810(?). 8vo. Bd. I:(4), 163, (4),
(1 blank), 10, 274, (4) s. + Bd. II: 104 og 86 notebilag. To graverte tittelblad av J. F. Martin med
portrett efter Sergel. Bundet i to pene, samtidige skinnryggbd. med rik gulldekor i rygg. Begge bind
med litt kantslitasje og noen hakk ved kapitéler. Tittelblad til ‘Musiken til Fredmans sånger’ med
mindre, fint utført reparasjon i marg. Materien er usedvanlig ren og fin! Et attraktivt sett.
‘Fredmans sånger’ har trykkeår 1791, mens ‘Fredmans epistlar’ angis å være trykt hos J. P. Lindh i
1790. Dette siste årstallet skal imidlertid være en forfalskning, da det riktige trykkeår for denne utgave
av ‘Fredmans epistlar’ skal være 1810. For ‘Musiken till Fredmans sånger’ og ‘Musiken till Fredmans
epistlar’ angis ‘Kongl. Privilegierade Not Tryckeriet, Stockholm’ - men uten årstall.

69.

500,-

BENEMANN, CARL: Vestlandske Personalia fra det 18. århundrede. Med 2 xylograferede segl-tavler.
Bergen. 1897. 8vo.. 155 s. Privat skinnryggbd. med orig. omsl. medbundet. Bindet noe falmet, forøvrig
meget pen.

70.

350,-

BERGERSEN, HANS: Lesebok. Første skoleår. Med illustrasjoner ( i farger) tegnet av Arne Johnson,
Ivar Mauritz-Hansen og Aslaug Tranheim. Oslo. 1939. 8vo. 160 s. Orig. ill. kartonert innbd. med
sjirtingrygg. Bindet med litt kantslitasje, ellers et rent og pent eksemplar.

71.

200,-

BERGERSEN, HANS: Lesebok. Første skoleår. Med illustrasjoner ( i farger) tegnet av Arne Johnson,
Ivar Mauritz-Hansen og Aslaug Tranheim. Andre opplaget. Oslo. 1940. 8vo. 160 s. Orig. ill. kartonert
innbd. med sjirtingrygg. Bindet med kantslitasje. Materien bra.

72.



750,-

BERGMAN, INGMAR: Jack hos skådespelarna. Skådespel i två akter av ... 1. utgave. Stockholm.
1946. 8vo. 101, (2) s. Orig. omsl. Svært pent eksemplar.
Ingmar Bergmans første bok.

73.

500,-

BERGMAN, PETTER: Varje skiftande gestalt. 8vo. Upaginert. Trykt som manuskript. Med blanke
omslag og stiftet rygg. Omslagene med noen smårifter ved kanter. Materien meget fin.
Häfte nr. 5 i Metamorfos’ lyrikserie. ‘Denna upplaga av Petter Bergmans “Varje skiftande gestalt” är
utgiven i etthundra exemplar, signerade av författaren samt försedda med två stycken linoleumsnitt av
Erik- Gunnar Olson. Detta exemplar bär ordningsnumret 41. Stockholm, februari 1952.’

74.

1 200,-

, BERTHA: Nyeste og fuldstændigste kogebog for store og smaa Husholdninger af... 1. utgave.
Kristiania. 1889. 8vo.. 206, (2 blanke) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Lite ormehull øverst
på ryggen. Bindet skrapet ved kanter og hjørner, og smusset. Noen sider med svake brunpletter.
Ormehull øverst i bakre ytre fals.
Notater på bakre forsats. I følge Notaker er Bertha et pseudonym. Trolig er oppskriftene redigert av
forlaget. Meget sjarmerende forsidetegning av dame på kjøkken. Notaker 54.1. Sjelden i 1. utgave.

75.

500,-

(BIBLIOFILKLUBBEN), : Bibliofilklubben. Medlemmer 1932-1949 og deres boksamlinger. Oslo.
1949. 8vo. 148 s. Portretter Orig. omsl. Delvis uoppskåret. Mini-brett i et hjørne av bakomslag. Meget
fint eksemplar.
Trykt i 60 eksemplar.

76.

450,-

BING, JON & TOR ÅGE BRINGSVÆRD: (BRINGSVÆRD) Rundt solen i ring. 1. utgave. Oslo.
1967. 8vo.. 140, (1) s. Orig. omsl. Pent eksemplar.
Dobbelt novelledebut, med "fabelprosa". Omslag av Trond Botnen.

77.

500,-

BJERKE, ANDRE: For anledningen. Prologer gjennom 15 år. Oslo. 1963. 8vo. 136, (1) s. Pag.
begynner på s. 5, ikke sidetap. Orig. bd. med vareomslag. Fint eksemplar.
Hilsen fra André Bjerke på forsatsblad. Omslag av Ulf Aas.

78.

1 000,-

BJØRNEBOE, JENS: Kruttårnet. La Poudrière. (Vitenskapelig efterord og siste protokoll). 1. utgave.
Oslo.  1969. 8vo. 215, (1) s. Originalbind med vareomslag. Ryggen litt skjev. Pent eksemplar.
Omslag av Peter Haars

79.

1 000,-

BJØRNEBOE, JENS: Blåmann. 1. utgave. Oslo. 1959. 8vo. 182, (3) s. Orig. helsjirtingbd. med
vareomslag. Små hakk og bretter på kanten av vareomslaget, ellers et pent eksemplar.
Omslag tegnet av Knut Yran.

80.

400,-

BJØRNEBOE, JENS: Lanterner. Noveller, reisebrev, epistler. Med forfatterens illustrasjoner.
Redaksjon: André Bjerke. 1. utgave. Oslo.  1977. 8vo. 190, (1) s. Orig. omsl. Som ny.
Omslag av Peter Haars.

81.

1 000,-

BJØRNEBOE, JENS: Ariadne. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1953. 8vo. (2 blanke) , 59, (3 blanke) s. Orig.
omsl. Pen!
Bjørneboes 3. bok og 2. diktsamling.

82.



1 500,-

(BJØRNEBOE), : Den unge Øverland. Utvalg og forord ved Jens Bjørneboe. Oslo. 1975. 8vo. 80 s.
Illustrert Orig. ill. kartonert innbd., som utgitt. Bindet med noe hjørneslitasje, ellers pen.
Skrift på forsats i Bjørneboes hånd: ‘Mitt første selvmord fant sted da jeg var 13 år. Kjærlighet er noget
man dør af. Det er bare én jeg elsker, men jeg ved ikke hvem det er.’

83.

750,-

BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Laboremus. 1. utgave. Kjøbenhavn. 1901. 8vo.. (2 blanke) , (6),
166, (2 blanke) s. Orig. dekorert helsjirtingbd.(gråblått) med vareomsl. Omslaget med en liten rift ved
nedre kapitél. Boken svakt skrapet ved kapitéler/kanter, ellers pen.
Uvanlig med vareomslag.

84.

800,-

BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Det ny system. Skuespil i fem handlinger. 1. utgave. København.
1879. 8vo. (2 blanke), 211, (3 blanke) s. Dekorert originalt helsjirtingbd. (Grønt). Helt gullsnitt. Noe
slitasje ved kapitéler/hjørner og ytre falser, ellers pen. Navnetrekk (Ludv. Henr. Woxen, i gammel hånd)
på friblad. Stempel (Ludv. Henr. Woxen, Christiania) på forsatsene.
Bindvariant B. (Schiøtz/Ringstrøm 2006).

85.

750,-

BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Det flager i Byen og på Havnen. 1. utgave. København. 1884. 8vo.
490 s. Orig. rikt dekorert helshirtingbd. (grønt). Bindet med kantslitasje, ellers et fint og helt rent
eksemplar.

86.

800,-

BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Redaktøren. Skuespil i fire Handlinger af... 1. utgave. København.
1874. 8vo. (2), 134, (1 errata), (3 blanke) s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (grønt) med helt gullsnitt.
Svake sprekker i indre falser, men ryggen er solid. Hakk og et par smårifter i marg av forsatsblad, ellers
et fint og helt rent eksemplar.
Bindvariant B1. (Schiøtz/Ringstrøm 2006).

87.

500,-

BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Tiggerposen. (Af Bjørnstjerne Bjørnson). (Kristiania) (1889). 8vo..
8 s. Tospaltet. Reklame på siste side. Ikke omsl. og tittelbl., som utgitt. Første og siste blad løsnet fra de
to mellomliggende. Materien er noe ‘rufsete’ ved kanter, men ellers hel og ren.
Særtrykk av Dagbladet, Kristiania, årg. 21, 1889, 25., 26. og 27. september. Thuesen V,s.73. Sjelden.

88.

500,-

BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Alexander Kielland. Ved ... (16de juni 1907). 1907. Smal, høy 4to.
4 upag. s. Ikke omslag eller tittelblad, som utgitt. Materien med endel bretter, men generelt i god stand
tatt i betraktning papirkvaliteten.
“En del vænner af Alexander Kielland har rejst ham dette minnesmærke i Molde park. Ingen norsk
stormands minne er viet til et skjønnere sted. Alle, som kommer hit, hilser ham i hans rike: han var en
natur-elsker og skjønheds-dyrker. Den sydlandsk yppige vækstrikdom, vi staar i, med den kjølige norske
fjellring der langt ute, - det er som aa være sammen med ham igjæn [...]”. (Kielland døde 6. april
1906).

89.

500,-

BJØRNSON, BJØRNSTJERNE: Fra festen for Professor Ernst Sars den 7de Februar 1892.
Bjørnstjerne Bjørnsons Tale. (1892). 8vo. 20 s. Uten omslag / tittelblad, som utgitt (?). Materien har
delt seg i to i ryggen, men er forøvrig fin og helt ren.
Dagbladet, utklippsføljetong. Ikke i Thuesen.

90.

500,-

BJÖRNSON, BJÖRNSTJERNE: Mit fölge. Digt af ... Musik af Ludv. M. Lindemann. Kristiania.
1874. 8vo. IV s. Komb. foromslag og tittelblad. Pen!
Særtryk af “Nordisk höjskoleblad”.

91.



600,-

BOCCACCIO, GIOVANNI: The Decameron. Faithfully translated by J. M. Rigg. Illustrated by Louis
Chalon. Bind 1-2. London. 1906. 4to.. 332 + 404 s. Orig. helsjirtingbd. Delvis uoppskåret. Ryggene
falmet. Ytre falser bd. II med små sprekker. Materien meget fin. Lite Ex Libris på begge forsatser.
Edition de luxe, trykt i 1000 eks.

92.

500,-

BONNEVIE, CHRISTINE: Lilleput. Juleklap for store og smaa af ... Kristiania. 1887. 8vo.. (6), 21,
(1) bl. Orig. omsl. Ryggen reparert og noe forsterket. Navn i eldre hånd øverst på tittelblad.
Illustrert med fine vignetter og silhuetter.

93.

500,-

BONNEVIE, CHRISTINE: Lilleput. Juleklap for store og smaa af ... Kristiania. 1887. 12mo. (6), 21,
(1) bl. Orig. dek. helsjirtingbd. Pent eksemplar.
Dedikasjon fra ‘forf.’ på friblad.

94.

2 400,-

BORCHGREVINK, CARSTEN E: Nærmest Sydpolen aaret 1900. Med 6 kort og 266 illustrasjoner
efter fotografier. Tegninger og malerier af C. E. Borchgrevink, E. Ditlevsen, Otto Siding, og Hilyard
Swinstead. Kjøbenhavn og Kristiania. 1905. Leks. 8vo. (2 blanke), (12), 562, (1), (1 blank) s. Orig.
helsjirtingbd. Bindet noe bleket i ryggen. Noen få blader med brunpletting. Ellers et pent eksemplar.
Stempel på smusstittelblad.

95.

1 500,-

BORGEN, JOHAN: Vi har ham nå. Roman. 1. utgave. Oslo. 1957. 8vo. 255, (1) s. Forlagsbd. med
vareomsl. Noe kantslitasje på omslaget. Vertikal brett på ryggen av vareomslaget. Ellers et pent
eksemplar.
Fin dedikasjon på forsatsbladet til "Bitten og Flemming! Med takk for vennskap og kameratlig stötte -
fra deres hengivne Johan." datert oktober -57. Bind III i Lillelord-trilogien. Omslag tegnet av Chrix
Dahl. Alle Lillelord-bøkene er vanskelige å finne pene med vareomslag.

96.

750,-

BOYE, KARIN: Kris. Av ... 1. utgave. Stockholm. 1934. 8vo. 257, (1) s. Orig. omsl. Et par lesestriper.
Hakk ved et hjørne, smårifter øverst og nederst i falsene.
Dedikasjon fra “förf” til Hjördis og Gorg Brochmann “...med hjärtligt tack för all hjälp och omsorg
för en stackars bortkommen diktare. Från vännen [...]”.

97.

500,-

BOYE, M. A: Haandbog i den gamle Geographi, fornemmelig til Brug i de lærde Skoler, udarbeidet
af ... Christiania. 1820. 8vo. XVI, 348, (2) s. Samt. skinnryggbd. Deler av materien med litt
brunpletting. Samtidig navn på forsatsblad.

98.

5 000,-

BOYSON, EMIL: Skumring mellem Søiler. (Fragmenter av en diktcyklus). 1. utgave. Oslo. 1932.
8vo.. 24 s. Orig. omsl. Svak brunplett nederst på bakomslaget, ellers et meget pent eksemplar.
Supprimert av forfatteren. Ikke i Thuesen. Boysons 3. bok. Sjelden.

99.



4 500,-

BRANDT, W.: Stormaktenes krigsmål og det nye Europa. 1. utgave. Oslo. 1940. 8vo.. 141, (3 blanke)
s. Orig. omsl. Ryggstripen med 2 svake lesestriper, og svak solbleking, ellers pen. materien helt ren og
pen.
Supprimert, ikke i Thuesen. Boken var ferdig 8. april fra trykkeriet, men kom aldri i bokhandelen.
Opplaget ble beslaglagt og makulert av tyskerne. Historikeren Einhart Lorenz har i boken 'Willy Brandt
i Norge. Eksilåra 1933-1940' fremhevet at det bare finnes to eksemplarer av boka, men dette må være
feil, det antas at det finnes ca. 6-8 eksemplarer som antagelig er den viktigste bok fra Willy Brandt i
denne perioden. Publisher's original printed wrappers, as published. 141 p.p. + 3 blank. The spine
slightly faded. The total print run was maculated by the Germans in 1940. Only known in 6-8 copys.
Dieses Buch kam 8. April 1940 von der Druckerei, erschien aber nie im Buchhandel. Wurde von der
Deutschen beschlagnahmt und makuliert. In seinem Buch 'Willy Brandt in Norwegen. Man geht davon
aus, dass es ingesamt 6-8 Exemplare davon gibt. Das Buch ist wohl das wichtigste Buch Willy Brandts
aus dieser Periode.

100.

1 000,-

BREKKE, PAAL: Av din jord er vi til. (Av) Paal E. Brekke. 1. utgave. Stockholm. 1942. 8vo.. 40 s.
Orig. omsl. Svake mini-pletter på foromsl., ellers et meget pent eks.
Eksemplaret har tilhørt Carl Fr. Prytz og har hans navnetrekk forsiktig skrevet med blyant på
smusstittelbl. Debut. Paal Brekke ga ut følgende bøker i Sverige før sin "offisielle" debut i Norge i
1945: 'Av din jord er vi til', 1942; under navnet Arvid Rhode: 'Fri är du född', 1943; under samme
navn: 'Landflyktig soldat', 1945 og under eget navn: 'Sött vin och galla', 1945. Paal Emanuel Brekke,
1923-1993, født på Røros, oppvokst i Oslo, er den norske etterkrigsmodernismens fars- og
forgrunnsfigur framfor noen - både i kraft av sine diiktsamlinger og de mange gjendiktningene av
utenlandsk lyrikk som han stod for. (Øystein Rottem, Norges litteraturhistorie, bd. I, Oslo 1999). Brekke
virket dessuten en årrekke som kritiker. Sjelden.

101.

500,-

(BREKKE, PAAL), : Landflyktig soldat. Dikt av Arvid Rhode. 1. utgave. Stockholm. 1945. 8vo. 47,
(1) s. Orig. omsl. Uoppskåret. Falmet i ryggen, ellers et meget fint eksemplar.

102.

400,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Pinocchio-papirene. 1. utgave. Oslo. 1978. 8vo. 144, (2) s. Orig. bd.
med vareomsl. Meget pent eksemplar.
Dedikasjon fra Bringsværd på forsatsblad. Omslag av Peter Haars.

103.

600,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Det blå folket og karamell-fabrikken. Tekst: Tor Åge Bringsværd.
Tegninger: Thore Hansen. 1. utgave. Oslo. 1974. Stor 8vo. 29, (2) s. Orig. illustrert kartonert bd., som
utgitt. Slitasje ved kapitéler og hjørner, ellers et pent eksemplar.
Med dedikasjon fra Bringsværd, fra T M (Trygve Madsen) og fra Thore Hansen på forsatsbladet. Alle
er datert 1993. Melodien til 'Hei hå luftens glade' er laget av Trygve Madsen. Vanskelig å finne i pen
stand på grunn av den skjøre ryggen.

104.

350,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Den enøyde kongen. Illustrert av Finn Graff. 1. utgave. Oslo. 1986. 4to.
64 s. Rikt illustrert. Orig. illustrert kartonert bd. med vareomsl. Nær som ny.
Ded. fra Finn (Graff) på tittelblad.

105.

300,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Ridder Thea og de to dragene. Illustrert av Judith Allan. Oslo. 1989.
Tverr-4to. Upaginert Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Nær som ny.

106.



400,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Jørgen Moes vei nr. 13. Tegning: Thore Hansen 1. utgave. Oslo. 1973.
Tverr-4to. Upag. Illustrert Orig. kartonert innbd. Bindet litt støtt ved kapitéler/hjørner, ellers et pent
eksemplar.
Uvanlig.

107.

750,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Probok. 1. utgave. Oslo. 1968. 8vo. 134, (1) s. Orig. kartonert bd. med
begge omslag medbundet. Meget fint eksemplar.
Ded. fra Bringsværd på tittelblad.

108.

450,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Ker Shus. 1. utgave. Oslo. 1983. 8vo. 258, (2) s. Orig. bd. med
vareomsl. Omslaget med litt kantslitasje, ellers pen.
Dedikasjon til Jan (Bull) fra ‘Tor-Åge’ på tittelblad. Omslag av Peter Haars.

109.

500,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE: Minotauros. 1. utgave. Oslo. 1980. 8vo. 155, (3), (2 blanke) s. Orig. bd.
med vareomslag. Meget fint eksemplar.
Dedikasjon fra Bringsværd på smusstittelblad. Omslag av Peter Haars.

110.

300,-

BRINGSVÆRD, TOR ÅGE OG HILDE KRAMER: De hellige tre narrer. 1. utgave. Oslo. 1996.
Leks. 8vo. Upaginert Gjennomillustrert Orig. ill. kartonert bd. Svært pent eksemplar.

111.

500,-

BROCHMANN, GEORG: Batseba. Skuespill i to akter. Oslo. u.å.. 8vo. 88 s. Fint papirbd. med begge
orig. omsl. medbundet. Pent eksemplar
Lite Ex Libris (C. E. Soya) på forsats. Ded. fra Georg Brochmann til Soya på friblad.

112.

300,-

BROCHMANN, ODD: Barnas historiebok. Oslo. 1942. 8vo. 62 s. Gjennomillustrert Orig. ill.
kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet med svak kantslitasje og deklene med litt smuss/enkelte mini-
pletter. Et pent eksemplar. Navnetrekk øverst på tittelblad.

113.

1 500,-

BRUN, JOHAN NORDAHL: Samling af Johan Nordahl Bruns mindre Digte. Kiøbenhavn. 1791. 8vo.
(2 blanke), (12), 292 s. Samt. helskinnbd. Reparert ved ryggen med sjirting. Noe skrapet på skinnet. To
gamle navnetrekk på tittelbl. Navnetrekk, hilsen og to navnestempler på fribl.

114.

750,-

BRUN, JOHAN NORDAHL: Einer Tambeskielver. Et Sørgespil i fem Optog til Brug for den
Kongelige Danske Skueplads. Kiøbenhavn. 1772. 8vo. 110 s. Nyere pappbd. Tittelbladet ubetydelig
skjoldet i øvre marg, ellers er materien bra.
Johan Nordahl Brun ble født på Bynesset og tok teologisk embetseksamen i 1767, men arbeidet etter det
en tid som huslærer i Trondheim. I 1771 kom han til København som biskop Gunnerus' sekretær.
Gunnerus var blitt tilkalt av Struensee for å revidere planene om et universitet i Norge. Men Brun var
ikke flink nok i tysk til å gjøre fullgod nytte for seg i administrasjonen, så han kastet seg i stedet over
diktningen. Zarine" og "Einer Tambeskielver" ble innledningen til en voldsom produksjon, som
imidlertid stort sett omfattet teologiske emner." (Schiøtz/Ringstrøm 2006).

115.



900,-

BRAATEN, OSKAR: Godvakker-Maren. Folkekomedie i tre akter. 1. utgave. Oslo. 1927. 8vo. (4),
107, (1 blank) s. Vakkert, mykt helskinnbd. med orig. foromslag medbundet. Tittelfelt i gull. Svakt
skrapet på skinnet. Pent eksemplar.
Dedikasjon fra Oskar Braaten øverst på tittelblad.

116.

900,-

BRAATEN, OSKAR: Kring fabrikken. Skildringar fraa ein utkant av Kristiania. 1. utgave. Kristiania.
1910. 8vo. 99, (1 blank) s. Priv. skinnryggbd. med Oskar Braatens og eigarens initialer på
overtrekkspapiret på deklane og forsatsane. Ryggen litt skrapet/falmet. En liten flekk på en side. Ex
libris på verso av forsatsbladet.
Dedikasjon fra Oskar Braaten, datert 'Jolekveld 1915', på smusstittelbladet.

117.

5 000,-

BUCH, LEOPOLD VON: Reise durch Norwegen und Lappland. Berlin. 1810. 8vo. X, 486, (2) + VI,
406 s. Gravert tittelblad i begge bind. 3 foldede kart. Eldre pappbind. Tittelfelt på rygg i papir. Smal
skjold ved øvre snitt. Delvis oppsprukket i falser. Noen få blader med brunpletting og litt brunpletting i
snittet. Ellers er materien ren og pen. Navn i gammel hånd på forsats i bd. I.
Schiötz 158 **(sjelden). Bring 361. Svinesund - Chria. med omegn - Mjøsen - Dovre - Trondheim -
Nord-Trøndelag - Nordland - Tromsø - Alten. Alten - Hammerfest og en rekke kyststeder i Vest-
Finnmark - Kautokeino - grensen. Svinesund - Chria. - Drammen - Vestfoldbyene - Arendal - Sørlandet.
Med det første geologiske kartet over Oslo-området delvis kolorert, som tittelvignett i bind 1. Leopold
von Buch, 1774 - 1853, berømt tysk geognost.

118.

2 000,-

BULL, JACOB B: (RENDALEN) Øvre Rendalen. Gårdenes og slektenes historie. Avsluttet av
Hjalmar Bull. Original-utgaven Oslo. 1940. 4to. 367 s. Rikt illustrert Orig. dekorert helsjirtingbd. med
rik gulldekor (blått). Bindet litt skrapet/hakket ved kapitéler/hjørner, ellers et meget fint eksemplar.

119.

2 000,-

BULL, JACOB B.: Rendalen. Dens historie og bebyggelse. Første og andre del. Kristiania. 1916-19.
4to. 300 + 190 + 41 Rikt illustrert og med to illustrerte tittelblad. Bundet i ett originalt og meget rikt
dekorert helsjirtingbind (blått). Litt skrapet/hakket ved kapitéler hjørner, og deler av gulldekor litt
avskrapet. Pent og helt rent eksemplar. Navnetrekk i eldre hånd øverst på tittelblad.

120.

900,-

BULL, OLAF: Mit navn er Knoph. (2. utgave)/ Andet oplag. Kristiania og Kjøbenhavn. 1919. 8vo.
111, (1) s. Orig. illustrert omsl. (Orig. pris 50 øre overstrøket i trykken og ved siden: Krigspris 65 Øre).
Omslaget har litt kantslitasje og har delvis løsnet fra ryggen. For øvrig et fint eksemplar.
Boken er revidert i språket i forhold til 1. utgaven fra 1914. Forlag og omslag er også forskjellig fra
førsteutgaven. Uvanlig.

121.

500,-

(BULL, OLE): Upartisk Dom over Violinspilleren Hr. Ole Bulls i Christiania den 10de December 1842
givne Concert, saavel hvad hans Compositioner som hans Spil angaaer, samt nogle Reflexioner over
Kunstneren, betragtet som Saadan. Af A. E. Pratté. Christiania. 1843. 8vo. 16 s. Orig. omsl. Omslaget
litt ‘rufsete’ ved kanter og forsterket i ryggen. Materien fin og helt ren.

122.

400,-

BYE, ERIK: Jeg vet en vind... Illustrert av Karl Erik Harr. 1. utgave. Oslo. 1973. 8vo. 127, (1) s. Orig.
bd. med vareomslag. Omslaget med et par mini-rifter ved kanter. Pent eksemplar.
Dedikasjon fra Erik Bye på tittelblad. Signert av Karl Erik Harr samme sted.

123.

1 000,-

BØRLI, HANS: Det small et skott. Skisser og fortellinger fra skogen. 1. utgave. Oslo. 1948. 8vo. 91 s.
Orig. pappbd. med orig. vareomslag (Omar Andreen). Kanslitasje og mindre rifter i varomslaget. Boken
fin.
Børlis 4. bok. Uvanlig med vareomslag.

124.



600,-

BØRLI, HANS: Kyndelsmesse. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1972. 8vo. 90, (2 blanke) s. Orig. omsl. Meget
fint eksemplar.
Omslag av Rolf Andersson.

125.

600,-

BØRLI, HANS: Brønnen utenfor Nachors stad. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1966. 8vo. 73, (1) s. Orig. omsl.
Litt skrapet langs omslagets nedre kant, ellers meget fint eksemplar.

126.

800,-

BØRLI, HANS: Som rop ved elver. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1969. 8vo. 77, (3 blanke) s. Orig. omsl.
Meget fint eksemplar.
Omslag av Odd Hvistendahl.

127.

700,-

CAPPELEN, HANS A.K.T: Norske slektsvåpen. Ved Didrik Rye Heyerdahl. Oslo. 1969. Leks. 8vo.
277 s. Illustrert Orig. dek. kunstskinnbd. Meget pent eksemplar.

128.

500,-

CASPARI, THEODOR: (KITTELSEN. TH.) Norsk høifjeld. Stemninger og skildringer. Med
illustrationer af A. Bloch, Th. Holmboe, Th. Kittelsen, Eiv. Nielsen og Karl Uchermann. Tredie udgave.
Kristiania. 1907. 4to. 136 s. Orig. dekorert helsjirtingbd. Ryggen bleket, ellers et meget fint eksemplar.
Navnetrekk (Jakob Heftye) i eldre hånd på smusstittelblad.

129.

1 000,-

CELA, CAMILO JOSE: Vísperas, festividad y octava de san camilo del ano 1936 en Madrid. Senere
opplag. Madrid - Barcelona. 1970. 8vo. 443 s. Orig. bd. med vareomslag. Omslaget litt skrapet ved
kanter, ellers pen.
Dedikasjon fra Camilo José Cela på smusstittelblad, datert Oslo, 1972. Cela mottok nobelprisen i
litteratur 1989.

130.

750,-

CHRISTENSEN, (DOROTHEA) OG H. HELGESEN: Kogebog for folkeskolen og hjemmet af Fru
dr. Christensen, Sandefjord (og) Frk. H. Helgesen, lærerinde ved Chr.a. folkeskole. Gjennemseet af
statskemiker Schmelck. 2det forøgede oplag. Christiania. 1894. 8vo.. VIII, 105, (1 blank), (1 bilde) s.
Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet svakt buet, ellers et pent eks.
Forord fra 1891, 1894. Notaker 86.2.

131.

500,-

(CHRISTIAN V), : Kong Christian den femtes norske lov af 15de April 1687. Ny revideret udgave.
Christiania. 1852. 8vo. (10), 738 to-spalter, (739)-758, (5 register) s. Slitt, eldre skinnryggbd. Noen få
blader svakt skjoldet i marg. Navn i gammel hånd på forsatsblad. Noen blyantnotater i materien.

132.

900,-

(CHRISTIANIA), : Illustreret Christiania og omegn. Udgivet af Chr. Tønsberg. Med 44 Prospekter og
2 Karter og med et Anhang, indeholdende Router til forskjellige Udflugter fra Christiania. Christiania.
(ca. 1879?). 8vo. 76, (4 reklame) s. Orig. dek. helsjirtingbd. Bindet svakt smusset. En rift på ca. 3 cm. i
det ene kartet, forøvrig er materien og de to andre kartene pene.
Med errata-lapp.

133.



2 000,-

(CHRISTIE, JOHAN KOREN): Den kloge Spids. En Billedbog for Børn. Med 16 Billeder. Ved J. K.
1. utgave. Bergen. 1846. 12mo. 43, (1) s. Senere blankt omslag. Et usedvanlig rent og pent eksemplar.
Hilsen i eldre hånd på innsiden av foromslag.
Johan Koren Christie, 1814-85, var journalist, teologisk kandidat og skolemann. Bokens tekst og
illustrasjoner blir utførlig behandlet hos Sonja Hagemann, "Barnelitteratur i Norge inntil 1850", side
272 - 275. De 16 små litografiene er ytterst fornøyelige og av beste Prahl-kvalitet.

134.

1 800,-

CHYDENIUS, K: Svenska expeditionen till Spetsbergen år 1861 under ledning af Otto Torell. Ur
deltagarnas anteckningar och andra handlingar skildrad af K. Chydenius. Med karta, taflor och träsnitt.
Stockholm. 1865. Leks. 8vo. 480 s. Samtidig dekorert skinnryggbd. Svake pletter på noen sider. To
svake skjolder i nedre kant av ca. 40 sider, uten at dette går ut over lesbarhet eller plansjer. Pen.
15 fargelitografier. 1 foldet panorama. Stort, foldet kart. Xylografier i teksten

135.

300,-

DAHL, FRED. B: Helna Hilde. En tragisk farce i 3 akter. Av ... Oslo. 1941. 8vo. 107 s. Orig. omsl.
Ryggen falmet og omslagene litt bleket mot ryggen. Mindre rift ved nedre kapitél. For øvrig et fint og
helt rent eksemplar.
Trykt som manuskript i 200 nummererte eksemplarer. Dette er nr. 119. Dedikasjon fra Fred. B. Dahl på
smusstittelblad.

136.

500,-

DAMSLETH, HARALD: Per og Lise på landet. Illustrert av Harald Damsleth. Oslo. u.å.. Tverr-8vo.
6 bl. Gjennomillustrert Orig. ill. omslag. Fint eksemplar.

137.

900,-

(DEN NORSKE TURISTFORENINGS ÅRBOG), : Den norske turistforenings årbog for 1878.
Udgivet af N. G. Dietricson. Kristiania. 1878. 8vo.. 150, (1) s. Originalt typografisk omslag. Bortsett
fra svak smuss og noe kanslitasje, et rent, uopp- og ubeskåret eksemplar med alle rekamer inntakt.
Kartet mangler. Heri: "Stray jottings on Jotunheim in 1874" av Wm. Cecil Slingsby.

138.

750,-

(DEN NORSKE TURISTFORENINGS ÅRBOG), : Hoved-register til Den Norske Turistforenings
Årbøger 1868-93. Udarbeidet af E. A. Thomle. Kristiania. 1894. 8vo. 169, (1 errata) s. Pent, noe
senere skinnryggbd. med orig. foromslag medbundet. Tittelblad med noen mindre forsterkninger og litt
smuss, ellers et meget fint eksemplar.

139.

750,-

(DISNEY, WALT), : Pinocchio. (Oversatt av Aase Thorud). Oslo. (1946). 4to. 36 s. Illustrert, også i
farver Orig. illustrert (i farver) kartonert bd. Enkelte blader ubetydelig smusset. Bindet svakt støtt ved
kapitéler/hjørner. Et pent eksemplar av en bok som er vanskelig å finne i slik stand.

140.

750,-

(DISNEY, WALT), : Walt Disney's Snow White and the Seven Dwarfs. Adapted from Grimm’s fairy
tales. London and Glasgow. u.å.. 4to. 79, (1) s. Meget rikt illustrert, delvis i farger. Orig. illustrert (i
farver) kartonert bd. med sjirtingrygg. Ryggen litt falmet. Mini-plett i marg av bakdekkel, ellers et rent
og pent eksemplar.

141.

750,-

(DISNEY, WALT), : Walt Disney's Bambi. Adapted from the novel by Felix Salten. London and
Glasgow. (1941). 4to. 79, (1) s. Meget rikt illustrert, delvis i farger. Orig. illustrert (i farver) kartonert
bd. med sjirtingrygg. Bindet litt støtt ved hjørner og svakt skrapet ved kanter, ellers et pent eksemplar.
Første engelske utgave. Med 4 helsiders illustrasjoner før tittelblad, ment for å klippes ut og rammes
inn.

142.



750,-

(DISNEY, WALT), : Snow White and the Seven Dwarfs. By ... 1. engelske utgave. London and
Glasgow. u.å.. Leks. 8vo. 76, (1) s. Frontispiece. Meget rikt illustrert, delvis i farger. Orig. illustrert (i
farver) kartonert bd. med sjirtingrygg. Ny rygg. Bindet med noe slitasje ved hjørner/kanter. Materien
pen og helt ren. Navn øverst på forsatsblad.

143.

750,-

DITLEVSEN, TOVE: Små børn vil føle... Fire strofer langs "ukjent" dikt trykt i det seks sider lange
hefte "Støt De samarbejdende Menigheds-Børnehavers Landsindsamling 1-15 november 1944. Illustret
av Arne Ungermann. Illustrasjonene er senere fargelagt av et barn. 8vo.. Liten rift øverst/nederst i
ryggen. Pent eks.
Diktet finnes ikke i Poul Holsts "Dansk digtkatalog".

144.

1 500,-

DJURKLOU, G: (KITTELSEN, TH) Folke-Eventyr fortalte paa svenske Bygdemaal af...Oversatte af
Nordahl Rolfsen. Med Illustrationer af Th. Kittelsen og E. Werenskiold. Kristiania. 1887. 8vo.. (8),
148 s. Elegant priv. skinnryggbd. med begge de orig. omsl. medbundet. Svakt skrapet på skinnet, ellers
et meget pent eksemplar.
Ex libris på forsats     Uvanlig.

145.

400,-

DOYLE, A. CONAN: Guldregn. Av ... Autoriseret Oversættelse. Bergen. 1899. 8vo. (4), 138 s. Samt.
skinnryggbd. Navn (i gammel hånd) øverst på tittelblad. Skrapet på skinnet og med et par smårifter ved
øvre kapitél.
Skougaards eksemplar.

146.

1 800,-

(DUUN, OLAV), : Storbaaten. En barnefortælling. Av Ole Raabye. 1. utgave. Kristiania. 1912. 8vo.
(4), 131, (1 blank) s. Orig. illustrert kart. bd. med sjirtingrygg.
Meget pent eksemplar bortsett fra svak overflatelitasje på deklene.Sjelden i slik fin stand.

147.

5 000,-

EEG, CHARLOTTA MAGDALENA: En dansk frues reisebeskrivelse og hændelser i vore Dage.
Kiøbenhavn. 1787. Liten 8vo. 48 s. Pent, nyere skinnryggbd. med skinn hjørner og tittelfelt i gull
bundet med begge omslag. Spor etter Ex Libris (?) på foromslag. Bibliotekstempel i marg av tittelblad.
Skougaards eksemplar. Charlotta Magdalena Eeg, f. Qvist (1754-1819).

148.

1 200,-

EGNER, THORBJØRN: Truls og Kari kommer til den store byen. Tekst og tegninger av ... En h bok.
Oslo. 1942. 4to. Upag. Komb. orig. omsl. og tittelbl. Omslag og materie med litt bruning. Pent
eksemplar.
Den andre av Truls og Kari-bøkene.

149.

3 000,-

EGNER, THORBJØRN: Småfolk. Barneboka nr. 3. Tegninger av forf. Oslo. 1942. 4toLeks. 8vo. 47,
(1) s. Orig. ill. kartonert innbd. Godt eksemplar.

150.

700,-

EGNER, THORBJØRN: Kunst og kulturarv. Essays og artikler - og glimt fra litteraturen. Oslo. 1972.
8vo. 256 s. Illustrert Orig. ill. kartonert innbd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.
Fin dedikasjon til Roy Christensen på forsatsbladet fra "Thorbjørn 5. des. 1972".

151.



600,-

EGNER, THORBJØRN: Gamle hus i Rauland. (Illustrert av forfatteren). 1. utgave. Oslo. (1945).
8vo. 157, (2) s. Orig. omsl. Stort sett uoppskåret. Ytre omslag med noen smårifter/hakk ved kanter,
ellers et pent eksemplar.
Ded. fra Thorbjørn Egner til ‘Kaare Bøe. En liten bokhilsen med stor takk for enestående god og
hyggelig hjelp ved monteringen av Riksgalleriutstillingen! Hilsen Thorbjørn Egner, nov. 1977’.

152.

500,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Åttende bok. Mellom bakkar og berg. For
annen halvdel av femte skoleår. Hovedemne: Vestlandet. (Illustrert av bl.a. Egner). 1. utgave. Oslo.
1959. 8vo. 204, (1) s. Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Noen små markeringer i marg av
innholdsfortegnelse, ellers pent og rent eksemplar.

153.

500,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Niende bok. Framover. Illustrert av Egner. 1.
utgave. Oslo.  1961. 8vo. 200, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.

154.

300,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Tolvte bok. Norge vokser. 1. utgave. Oslo.
1963. 8vo. 255, (1) s. Illustrert Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Noe støtt ved bindets hjørner.
Fint eksemplar.

155.

750,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Trettende bok. Verdensmestere. 1. utgave.
Oslo.  1965. 8vo. 262, (2) s. Illustrert Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.
Samtidig dedikasjon fra Thorbjørn Egner på forsatsbladets verso.

156.

750,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker for ungdomsskolen. Sekstende bok. Diktning og
diktere. Illustrert av Egner. 1. utgave. Oslo. 1975. 8vo. 352 s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg.
Svakt skrapet ved hjørner. Pen.
Dedikasjon fra Thorbjørn (Egner) på forsatsblad.

157.

500,-

EGNER, THORBJØRN: Småskolens lesebøker. Tredje bok. Sør og nord i landet. I samarbeid med
Karen Jacobsen og Helene C. Kløvstad. 1. utgave. Oslo. 1951. 8vo. 169 s. Rikt illustrert, også i farver
Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet med svak kantslitasje, ellers pen. Forleggerstempel
i blindtrykk på forsatsblad.

158.

400,-

EGNER, THORBJØRN: Småskolens lesebøker. I samarbeid med Karen Jacobsen og Helene C.
Kløvstad. Fjerde bok. Verden er stor. Illustrert av Egner. 1. utgave. Oslo. 1951. 8vo. 169 s. Orig. ill.
kartonert sjirtingryggbd. Bindet med litt kantslitasje, ellers pen.

159.

1 000,-

EGNER, THORBJØRN: Småskolens lesebøker. (I). Av...I samarbeid med Karen Jacobsen og Helene
Kløvstad. Første bok. I byen og på landet. (Tilrettelagt og illustrert av forfatteren). 1. utgave. Oslo.
1950. 8vo. 153 s. Rikt illustrert, også i farver Orig. illustrert (i farver) kartonert bd. med sjirtingrygg.
Bindet med svak kantslitasje. Pent eksemplar.

160.

1 000,-

EGNER, THORBJØRN: Småskolens lesebøker. (II). Av...I samarbeid med Karen Jacobsen og Helene
Kløvstad. Annen bok. Vinter i byen og sommer på heia. 1. utgave. Oslo. 1950. 8vo. 151, (1) s. Rikt
illustrert, også i farver Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.
Bind II i rekken som utgjør 16 bind, Egners "livsverk". Vanskelig å finne de første bindene i 1. utgaver
og i fin stand.

161.



300,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Sjuende bok. Gode naboer. Illustrert av Egner.
1. utgave. Oslo.  1959. 8vo. 188 s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.

162.

750,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Fjortende bok. Tidens tale. 1. utgave. Oslo.
1970. 8vo. 271, (1) s. Rikt illustrert, også i farver Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Meget
fint eksemplar.
Ded. fra Thorbjørn (Egner) på forsatsbladet.

163.

300,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Femte bok. Hav og hei. 1. utgave. Oslo. 1957.
8vo. 168 s. Rikt illustrert, delvis i farger. Orig. ill. kartonert innbd., som utgitt. Pent eksemplar.

164.

300,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Sjette bok. Det var en gang. Illustrert av Egner.
1. utgave. Oslo.  1957. 8vo. 188, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Fint eksemplar.

165.

1 500,-

EGNER, THORBJØRN: Truls og Kari kommer til den store byen. Tekst og tegninger av ... En h bok.
Oslo.  1942. 4to. Upag. Komb. orig. omsl. og tittelbl. Svært pent eksemplar.
Den andre av Truls og Kari-bøkene. Sjelden i slik pen tilstand.

166.

500,-

EGNER, THORBJØRN: Sterkere og bedre tenner med fluor. Vi vil ikke ha slikkerier. Fluor for små
og store. Folder utarbeidet av Den norske tannlægeforenings profylakseutvalg. Illustrert av Egner på
for- og bakomslag. Dialog mellom Karius og Baktus på bakomslag. Karius: Å fy a mei! Nå har gutten
begynt med fluor! Kom Baktus! Vi flykter til en annen munn!  1 brettet blad (4 sider).

167.

750,-

EGNER, THORBJØRN: Lang, håndskrevet hilsen på avlangt stykke kartong med Egner-illustrasjon
(tegningen er trykt). 36 linjer. Signert. Format: 34 x 11 cm. “[...] Lykten blir beundret av alle her i huset
- og den har allerede gjort stor nytte også her hjemme da bryteren til lyset på badet sviktet oss i
julehelgen og badet var mørkt [...]”.

168.

300,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Tiende bok. Hverdagens saga. Illustrert av
Egner. 1. utgave. Oslo.  1960. 8vo. 199, (2) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.

169.

300,-

EGNER, THORBJØRN: Thorbjørn Egners lesebøker. Ellevte bok. Fra bokhylla. Illustrert av Egner. 1.
utgave. Oslo. 1962. 8vo. 223, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet svakt skrapet ved
kantene. Pen.

170.

400,-

EGNER, THORBJØRN: Lesebøker for småskulen. 1. Gode vener. (Andre klasse). Omsett til nynorsk
av Halldis Moren Vesaas i samarbeid med Ingeborg Eggebø. 1. utgave. Oslo. 1952. 8vo. 312, (1) s.
Illustrert av Egner, delvis i farver. Orig. kartonert innbd. Bindet er slitt, men boken er solid og materien
pen. Enkelte merknader i teksten (med unntak for et par små kryss gjort med fargeblyant er alle disse
gjort med blyant).

171.



1 500,-

EGNER, THORBJØRN: Lilleputt-bok nr. 2. Lekene mine. Bilder og vers av ... 1. utgave. Oslo. 1943.
Liten 8vo. 16 upag. s. Gjennomillustrert i farver. Komb. illustrert omsl. (i farver) og tittelbl. Pent
eksemplar.

172.

2 500,-

EGNER, THORBJØRN OG SIGURD WINSNES: Barneboka 1940. Illustrert av Thorbjørn Egner. 1.
utgave. Oslo. 1940. Leks 8vo. 45, (3) s. Orig. illustrert (i farver) kartonert bd. med sjirtingrygg Litt støtt
ved bindets hjørner. Meget smal skjold i deler av deklenes ytterkanter. Materien pen. Ex Libris på
forsats.
Egners 1. bok.

173.

700,-

(EGNER, THORBJØRN): Optegnelser efter A. E. Vang inneholdende to eventyr, seks sagn - samt et
vers og en vise efter Langlegen. Med fire brev fra Vang til P. Chr. Asbjørnsen og med innledning av
Reidar Th. Christiansen. Oslo.  8vo. 54, (5), (1 blank) s. Orig. omsl. i kassett. Meget fint eksemplar.
Omslag og illustrasjoner er tegnet og skåret i tre av Thorbjørn Egner. Trykt i 200 eksemplarer.

174.

900,-

(EGNER, THORBJØRN), : Kunsten idag. Hefte 1-4. Alle foromslag medbundet. Med originale
fargetresnitt av Thorbjørn Egner, Frithjof Tidemand-Johannessen og Paul René Gauguin. Oslo. 1947.
4to. Orig. ill. lerretsryggbd. Bindet med svake bruksspor. Materie og trykk meget fine.

175.

900,-

(EGNER, THORBJØRN), : Skolekringkastinga. Våren 1948. / Skolekringkastinga. Desember 1948. /
Skolekringkastinga april-mai 1950. Billedredaktør for samtlige hefter: Thorbjørn Egner. 8vo. Rikt
illustrert
Med flotte omslag samt flere andre bilder av Egner. Alle tre hefter er pene.

176.

1 800,-

EKELÖF, GUNNAR: Sent på jorden. Stockholm. 1952. Folio. 74, (2) s. Bind og kassett med
ubetydelig bleking og slitasje. Selve boken nær som ny.
Illustrert med 14 s/h originallitografier av Tor Bjurström. Typografien av Henri Jonquières og C. G.
Bjurström. Teksten trykket av Priester Frères og litografiene av Mourlot Frères. Trykket i 200
numererrte eks., signert av både Gunnar Ekelöf og Tor Bjurström. Løse ark lagt i omslag og med hard
perm, lagt i kassett av papp (33,5x26 cm).

177.

2 000,-

ELVESTAD, SVEN: De fortaptes hus. Fortælling. (Av) Sven Elvestad (Stein Riverton). 1. utgave.
Kristiania. 1912. 8vo. (4), 151, (1 blank) s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (grønt). Svak rød stripe på
bakdekkelen, ellers et meget fint eksemplar.
Navn på sm.tittelbl. Ex libris på forsats. Syversen 58,a Opplag: 1650 eks. Omslagstegning av Salicath.
Uvanlig i originalbind.

178.

700,-

ELVESTAD, SVEN: Skyggerne. 1. norske utgave. Kristiania. 1916. 8vo. 89, (1 blank), (5 reklame) s.
Orig. omsl. Mini-rift ved nedre kapitél. Pent eksemplar.
Syversen 1 a. Omslagstegning av A. T

179.

1 800,-

(ELVESTAD, SVEN OG OLAF WILHELM ERICHSEN), : Det nye Norge. Krigen 1905. (Av) Odd
Munk. 1. utgave. Christiania. 1906. 8vo.. 255, (1 blank) s. Illustrert Orig. omsl. Uoppskåret. Omslaget
svakt skrapet ved kantene, ellers et pent eks.
Omslag av Rudolf Krag. Kartene tegnet av S. A. Aanensen. Syversen s. 103. Til tross for bokens antatt
høye opplag, meget sjelden i dag, spesielt i original omslag, og i slik fin stand.

180.



700,-

(ELVESTAD, SVEN), : Fru Alexandra den store. Kriminalroman. (av) Stein Riverton. 1. utgave. Oslo.
1935. 8vo. 210, (2 blanke) s. Orig. omsl. Smårifter/bretter langs omslagets marger, ellers et fint eks.
Ble fullført etter Elvestads død av Christian Haugen. Tidstypisk omslagstegning av Ivar Mauritz-
Hansen. Syversen 106.

181.

1 000,-

(ELVESTAD, SVEN), : Dødens finger. (Av) Stein Riverton. Av Kristianiadetektiven Asbjørn Krags
Oplevelser. 1. utgave i bokform. Kristiania. 1914. 8vo.. 127, (1 blank) s. Orig. omsl. (i farver). Hakk
ved kapitélene. Lukket brist i ytre, fremre fals. Brett på foromsl.
Syversen 13,b. Uvanlig.

182.

700,-

(ELVESTAD, SVEN), : Manden med tusenkronersedlerne. Av Stein Riverton. 1. norske utgave i
bokform. Kristiania.  1917. 8vo. 103 s. Orig. omsl. Fint eksemplar.
Navn/dato i blyant på tittelblad. Lapp innklebet på smusstittelblad: “Denne bok tilhører Sven Elvestads
bo. Adr. Sekretær Hveding, Sophus Lies gate 6 b. [...] Da boken er utsolgt i bokhandelen og
uerstattelig, bes den velvilligst returnert”. Ukeserien nr. 123. Syversen nr. 33 c.

183.

500,-

(ELVESTAD, SVEN), : Manden med Panamahatten ( og ) De tre millioner. ( Av ) Stein Riverton. 1.
norske utgave i bokform. Kristiania. 1918. 8vo. 92, (4 sider annonse) s. Orig. omsl. Ryggstripen med
noe slitasje.
Navn i blyant på smusstittelblad. Syversen 2 a og 9 b.

184.

700,-

(ELVESTAD, SVEN), : Telefonmysteriet i Kongens gate. Av Stein Riverton. 1. norske utgave i
bokform. Kristiania.  1917. 8vo. 111, (1) s. Originalt omslag Mini-rift ved nedre kapitél. Fint eksemplar.

185.

700,-

(ELVESTAD, SVEN), : Den dødes værelse. Av Stein Riverton. 1. utgave i bokform på norsk.
Kristiania.  1917. 8vo. 116 s. Originalt omslag. Mini-rift ved nedre kapitél. Fint eksemplar.
Syversen nr. 18 b. Omslag tegnet av Arnold Thornam.

186.

500,-

(ELVESTAD, SVEN), : Storfürstens affärer. Detektivroman av Stein Riverton. Stockholm. 1916. 8vo.
80 s. Orig. omsl. Småhakk ved nedre kapitél. Pent eksemplar.
Boken er kun utgitt på svensk, under Stein Rivertons navn. Trolig skrevet av Christian Haugen.
Syversen nr. 76a. Omslagstegning av Carl Axel Krawe. (Schiøtz/Ringstrøm 2006).

187.

750,-

(ELVESTAD, SVEN), : Mörkrets Röster. Detektivroman. Af Stein Riverton. Göteborg. 1912. 8vo.
272 s. Orig. omsl. Omslaget mangler en liten bit ved nedre kapitél, hvor det også har en mindre rift
(delvis lukket). Fint eksemplar.
Syversen 56 c. Uvanlig. Står listet i Schiörz/Ringstrøm under svenske førsteutgaver som ikke helt eller
delvis er utgitt i ordinær bokform på norsk.

188.

500,-

(ELVESTAD, SVEN), : Genom reglade dörrar. Detektivroman. Av Stein Riverton. Stockholm. 1918.
8vo. 132 s. Orig. omsl. Omslaget litt løst i deler av fremre, indre fals. Ellers pen.
Boken er kun utgitt på svensk, under Stein Rivertons navn. Trolig skrevet av Christian Haugen
(Schiøtz/Ringstrøm).

189.

1 000,-

(ELVESTAD, SVEN), : Rosa Montanas diamanter. (Av) Stein Riverton. 1. utgave. Oslo. 1925. 8vo.
206, (2 reklame) s. Orig. omsl. Noen lesestriper på ryggen. Svak skjold i øvre marg på bakomsl., ellers
et pent eksemplar.
Uvanlig i slik stand. Syversen 94,a.

190.



1 000,-

(ELVESTAD, SVEN), : Fænomenet Robert Robertson. (Av) Stein Riverton. 1. norske utgave. Oslo.
1923. 8vo. 163, (1 blank) s. Orig. omsl. Mini-rifter/svake bretter langs omslagets marger, ellers pent
eksemplar.
Syversen 92,a.

191.

500,-

(ELVESTAD, SVEN), : Storhertuginnen av speilsalen. Kriminalroman. (Av) Stein Riverton. 1. utgave.
Oslo. 1931. 8vo. 274, (2 blanke) s. Orig. sjirtingryggbd. med vareomsl. Omslaget med litt kantslitasje
og noen hakk ved kanter. Fint eksemplar.
Uvanlig med vareomslag. Omslagstegning av William Lunden. Syversen 104,a.

192.

600,-

(ELVESTAD, SVEN), : Ett spel om liv og död och turisternas skräck. Av Stein Riverton. Stockholm.
1914. 8vo. 143 s. Orig. omsl. Mindre rift ved nedre kapitél og svak misfarging ved nedre snitt. Pen.
1. utgave i bokform. Fortellingene var først blitt publisert i Lys og Skygge nr. 4 og 20 under titlene Et
spil om Liv og Død og Turisternes Skræk. Står i Schiötz/Ringstrøm listet under ‘Svenske førsteutgaver
som ikke helt eller delvis er utgitt i ordinær bokform på norsk’.

193.

600,-

(ELVESTAD, SVEN), : December-mysteriet. Detektivroman av Stein Riverton. 1. svenske utgave.
Stockholm. 1918. 8vo. 96 s. Orig. omsl. Bakomslag mangler en bit ved et hjørne. Omslaget ellers med
noen småhakk/rifter ved kanter. Materien bra.
Boken er ikke utgitt på norsk. Trolig skrevet av Christian Haugen. Uvanlig.

194.

600,-

(ELVESTAD, SVEN), : En röst vid dödens tröskel. Detektivroman av Stein Riverton. 1. svenske
utgave. Stockholm. 1917. 8vo. 92, (4 reklame) s. Orig. omsl. Smårifter ved kapitélene. Ellers med
mindre bruksspor.
Listet i Schiötz/Ringstrøm under ‘Svenske førsteutgaver som ikke helt eller delvis er utgitt i ordinær
bokform på norsk’.

195.

500,-

(ELVESTAD, SVEN), : Manden med Panamahatten ( og ) De tre millioner. ( Av ) Stein Riverton. 1.
norske utgave i bokform. Kristiania. 1918. 8vo. 92, (4 sider annonse) s. Orig. omsl. Ryggstripen
mangler mini-bit ved nedre kapitél. Pen. Navnestempel på tittelbladets verso.
Syversen 2 a og 9 b.

196.

400,-

(ELVESTAD, SVEN), : Stålskrinet. Detektivroman av Stein Riverton. 1. svenske utgave. Stockholm.
1917. 8vo. 80 s. Originalt omslag Bakomslaget mangler en bit ved et hjørne og ryggstripen mangler den
nederste 1,5 cm. Rift nederst i bakre fals. Noen blader med mini-rift i marg (berører ikke tekst).
Står listet i Schiötz/Ringstrøm under ‘Svenske førsteutgaver som ikke helt eller delvis er utgitt i ordinær
bokform på norsk’.

197.

1 200,-

(ELVESTAD, SVEN), : Das Leben. X. Jahrg. 1932. Nr. 1 Juli - 6. Dezember. Large 8vo.. Richly
illustrated. Contemporary cloth, bound with all six illustrated front wrappers. Very good copy.
Pages 45 to 52 of september issue with story by Sven Elvestad, titled 'Bist du's Valentiner?'. Pages 25 to
31 of the same issue with article on Olaf Gulbransson, illustrated with photographs of him, titled 'In
Olaf Gulbransson's Bauernhaus'.

198.

300,-

FALDBAKKEN, KNUT: Turneren. Kriminalroman. 1. utgave. Oslo. 2004. 8vo. 329, (2) s. Orig. bd.
med vareomsl. Nær som ny. Svakt forleggerstempel i øvre snitt.
Dedikasjon fra Knut Faldbakken på smusstittelblad, datert 22/10-04.

199.



500,-

FALKBERGET, JOHAN: Den fjerde nattevakt. Illustrasjoner av Terje Grøstad. Oslo. 1972. 8vo. 332,
(3) s. Orig. rikt dekorert helsjirtingbd. med vareomsl. Meget pent eks.
Med to innklebede, signerte trykk av Terje Grøstad.

200.

700,-

FALKBERGET, JOHAN: Nattens brød. Kjærlighetens veier. 1. utgave. Oslo. 1959. 8vo. 521 s. Orig.
dek. helsjirtingbd. Bindet litt skrapet ved kanter, ellers pen.
Ded. fra Johan Falkberget på smusstittelbladet. Falkbergets Ex Libris innlimt på forsatsblad. Forlagets
vaskeseddel innlimt på bakre forsats.

201.

500,-

FALLADA, HANS: Kleiner Mann - was nun? Einbandzeichnung von Georg Grosz. 1.-10. tausend.
Berlin. 1932. 8vo. 363, (4), (1 reklame) s. Orig. ill. helsjirtingbd. Noe mørknet i rygg og med litt
slitasje ved kapitéler/kanter. Forøvrig et rent og fint eksemplar.

202.

500,-

(FARGEBOK MED VERS), : Lasse lettmatros. Fargebok med vers. Oslo. 1944. Tverr-4to. (16) s.
Orig. omsl. Ryggstripen svakt slitt. Pent eksemplar. Hilsen på innsiden av foromslag.
Nr. 1 i serien “Fargebok med vers”.

203.

600,-

FAYE, AXEL: Utvalgte slekter. “Brustne illusjoner”. Bind 1-2. Komplett. 3. utgave. (Oslo) 1998.
Folio. 995 s. Orig. kunstskinnbd. Begge bind som nye.

204.

1 000,-

FERLIN, NILS: Goggles. Dikter av... 1. utgave. Stockholm. 1942. 8vo. 152 s. Privat shirtingryggbind
med foromslaget medbundet. Mini-skjold i marg av fordekkel. Pent eksemplar.
Morsom dedikasjon til "Herr Gunnar Holmberg från Herr Nils Ferlin, julafton -45. ..."

205.

500,-

(FISK FRA SJØ OG VANN), : Fisk fra sjø og vann. Malebok. Medforfatter: Paul Lillo-Stenberg. u. st.
(1944). Folio. 10 bl. Gjennomillustrert Orig. omsl. Pent eksemplar.

206.

1 000,-

(FJELLSPORT), : Norsk fjellsport 1958. Utg. av Norsk Tindeklub i anledning av klubbens 50-års
jubileum. Oslo. 1958. Leks. 8vo. 254 s. Illustrert Orig. omsl. Et par mini-rifter i omslagets kant, ellers
et meget pent eksemplar.

207.

400,-

(FJELLSPORT), : Norsk fjellsport gjennom 200 år. Bokkomité: Hasse Eriksen (red.), Egil Fredriksen,
Ralph Høibakk, Helge Kolrud (red.), Pål V. Schage. Oslo. 2007. Folio. 256 s. Gjennomillustrert Orig.
bd. med vareomslag. Nær som ny.

208.

600,-

(FJELLSPORT), : NORSK FJELLSPORT. Utgitt av Norsk Tindeklub. Oslo. 1968. Leks. 8vo.. 159,
(1) s. Illustrert Orig. dek. sjirtingryggbd. med vareomsl. Vareomslaget med hakk og rifter, Lite
navnetrekk på forsatsblad. Bindet og materien meget pen.

209.



400,-

FLATABØ, JON: Hardangerbruden. Fortælling. 1. utgave. Kristiania. 1905. 8vo. 63 s. Orig. omsl.
Omslaget med et par mindre, lukkede rifter, og endel småhakk ved kanter. Ryggstripen mangler en cm.
ved nedre kapitél. Materien bra.

210.

750,-

FLEMING, IAN: Thrilling Cities. First edition. London. 1963. 8vo. 223 s. Illustrated. Publishers
binding with dust jacket. Light wear to dust jacket, book very good.
Small white rectangular piece of paper pasted to front end paper: “Carlotta Frahm -  Literary agent”.

211.

1 500,-

FLEMING, IAN: The Man with the Golden Gun. London. 1965. 8vo.. 221, (3 blanke) s. Publisher's
decorated cloth with dust jacket. Light wear to corners and some browning to inside of dust jacket,
otherwise a nice copy.
This is a second state copy of this first edition (without the embossed golden gun on front board). Not
price-clipped.

212.

500,-

FORSSELL, LARS: Narren. Dikter. En diktsvit. 1. utgave. Stockholm. 1952. 8vo. 78, (4) s. Orig.
omsl. Ryggen svakt brunet, ellers et meget fint eksemplar.
Med dedikasjon og tegning fra ‘Lasse’ (Lars Forssell) på smusstittelblad: ‘Till Birgitte - auld lang syne
och tack för god vänskap - av Lasse’. Vedlagt: håndskrevet pappkort (5 linjer) stilet til den samme
Birgitte, og signert ‘Lasse’.

213.

500,-

(FRA FJELD OG HAV), : Fra fjeld og hav. Samlet og udgivet af C. W. Rieck. (Inneholder bl.a.:
Skizzer fra Sætersdalen af Rieck. En Skifærd i Danzig af H. Müller. Nogle Blade af min Skibsjournal af
Rieck. Skizzer af Orlogslivet af H. Müller). Christiania. 1867. 8vo. 172 s. Enkelt, noe sener
helsjirtingbd. Ryggen falmet. Materien pen.

214.

700,-

FRICH, ØVRE RICHTER: De fædrelandsløses ø. Roman. 1. utgave i bokform. Oslo. 1927. 8vo. 236
s. Orig. omsl. Små rifter/hakk langs omslagets marger. Fint eksemplar.
Schiötz nr. 39,b.

215.

500,-

FRICH, ØVRE RICHTER: Det yderste hav. En roman fra en ukjendt verden. 1. utgave. Kristiania.
1921. 8vo. 159, (1 blank) s. Orig. omsl. Nedre del av bakomslag litt skjoldet, ellers et fint eks.
Schiötz 27,a.

216.

750,-

FRICH, ØVRE RICHTER: Kondoren. En landflygtigs roman av... 1. utgave i bokform. Kristiania.
1912. 8vo. 160 s. Nytt helsjirtingbd. med orig. omsl. medbundet Skjold i ytre del av materien på de
første 26 sidene. Navn delvis fjernet fra tittelbl. Liten brett på foromsl.
Schiötz 9,a. Uvanlig med o.o. i 1. utgave.

217.

500,-

FRICH, ØVRE RICHTER: Menneskejegerne. Kriminalroman. 1. utgave i vanlig bokform. Oslo.
1935. 8vo. 182, (1 reklame) s. Orig. omsl. Fint eksemplar.
Schiötz 57,b.

218.

700,-

FRICH, ØVRE RICHTER: Hammerslaget. 1. utgave. Kristiania. 1917. 8vo. 214, (1 blank, 1
reklame) s. Orig. helsjirtingbd. (blått). Svak plett på fordekkelen, ellers et pent eks.
Boken er populært blitt kalt 'nevrologiens egen kriminalroman' på grunn av den presise medisinske
beskrivelse av et slag mot hjernen. Sjelden i orig. bd. Schiötz 22,a.

219.



700,-

FRICH, ØVRE RICHTER: Två män på en flotte i Söderhavet. Bemyndigad översättning från
norskan. 1. utgave. Stockholm. 1941. 8vo. 95, (1) s. Orig. omsl. Fint eksemplar. Navn og nummer på
smusstittelbl.
Schiötz 63,a. Kom i norsk utgave året etter.

220.

400,-

FRICH, ØVRE RICHTER: Solkongens arv. Roman fra Stillehavet. 1. utgave. Kristiania. 1922. 8vo.
166, (2 blanke) s. Orig. illustrert omsl. Små hakk langs omslagets marger (1 bokstav teksttap). Svak
skjold ved indre fals, i nedre del, på omsl. og materie.
Schiötz 29,a.

221.

500,-

FRICH, ØVRE RICHTER: Saksofonkongen. 1. utgave. Oslo. 1930. 8vo.. 160 s. Orig. omsl.
Omslaget svakt smusset. Forlagsstempel (Steenske) i øvre, høyre hjørne på omslag og tittelblad.
Et uoppskåret eksemplar.     Omslag av Gerhard Gjerding. Schiötz 47,a.

222.

750,-

FÆGRI, KNUT: Norges planter. Blomster og trær i naturen. Med et utvalg fra våre nabolands flora.
Tegninger av Henning Anthon. Bind 1-3. Oslo. 1970. 8vo. 333 + 337 s. + 304 sider med farveplansjer
+ noen i sort-hvitt. Tekstillustrasjoner. I 3 originale helsjirtingbd. med kassett. Meget fint sett.

223.

1 800,-

GARBORG, ARNE: Kolbotnbrev og andre Skildringar. Av... 1. utgave. Bergen. 1890. 8vo. (8), 224 s.
Orig. omsl. Mindre rift i fremre fals ved øvre kapitél, omslaget ellers med enkelte småhakk ved kanter.
Lesestriper og litt bruning i rygg. Ellers et pent og helt rent eksemplar.
Thomas Heftyes eksemplar, med hans navn (Tho Tho Heftye) i blindtrykk øverst på foromslag.

224.

900,-

GARBORG, HULDA: Mødre. Drama i tre akter. 1. utgave. Kristiania. 1895. 8vo.. 71, (1 blank) s.
Orig. lyseblått omslag Et hjørne av foromslag løsnet (ligger løst vedlagt). Enkelte rifter og hakk langs
omslagets kanter. Materien usprettet.
Hulda Garborgs 2. bok.

225.

600,-

GARBORG, HULDA: Rationelt fjøsstell. En komedie-akt. 1. utgave. Kristiania. 1896. 8vo.. 52 s.
Orig. omsl. Ryggen slitt. Store hakk i margene på omslagene. Svakt navne-stempel på smusstittelbl.,
ellers ren materie.
Hulda Garborgs 3. bok.

226.

500,-

(GARBORG, ARNE), : Læsebog i det norske folkesprog for høiere skoler. Ved Arne Garborg og Ivar
Mortenson. 1. utgave. Kristiania. 1885. 8vo. (8), 229 , (3 blanke) s. Orig. kartonert bd. med
sjirtingrygg. Bindet slitt. Materien har bare enkelte mindre bruksspor. Solid eksemplar.

227.

1 500,-

GÉRALDY, PAUL: (DAHL, CHRIX) Mannen og kjærligheten. (Oversatt av Tryggve Norum). Oslo.
1950. 8vo. 78 s. Orig. bd. med vareomsl. og med orig. foromsl. medbundet. I pappkassett. Pent
eksemplar.
Bibliofilutgave. Illustrert av Chrix Dahl med tegninger i farver og sort/hvitt. Som frontispiece er satt
inn en håndkolorert og signert radering av Chrix Dahl. Nr. XX av 66 eksemplarer. 3 håndskrevne linjer
undertegnet Paul Géraldy på smusstittelbladet. Christian Axel Dahl, tegner, grafiker og maler, 1906
-1994. Sundseth 246c.

228.



1 800,-

GILL, CLAES: Ord i jærn. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1942. 8vo. 48 s. Orig. omsl., som utkommet.
Ryggen en anelse falmet som vanlig, ellers et meget fint eks.
Ex libris Arvid Østby på innsiden av foromslag. Nr. 26 av 33 eksemplarer trykt i et spesielt opplag for
Bibliofilklubben. Omslag av blendingspapir med forfatternavn og tittel på oppklebede, hvite strimler.

229.

20 000,-

GOETHE, JOHANN WOLFGANG VON: Faust. Eine tragödie. Erster theil. Neue auflage. / Zweiter
theil in fünf acten. Von ... Stuttgart und Tübingen. 1833. 12mo. (2), 247, (1 blank) + (2), 344, (2) s.
Bundet i to pene samtidige kartonerte bd. med tittelfelt i gull. Materien med litt brunpletting. Noen rifter
i overtrekkspapiret i ryggen av første del. Smal skjold helt øverst i marg av del to. Hilsen og navn i
gammel hånd på begge forsatsblad. Liten hilsen nederst på forsats i første del.
Begge deler senere utgave, utgitt samme år (1833). Første del opprinnelig utgitt 1805, andre del utgitt
1832.

230.

45 000,-

(GRANDMONT, F. FORTIN DU), F.F.F.R.D.G.: (JAKT) Les ruses innocentes dans lesquelles se
voit comment on prend les Oyseaux passagers, & les non passagers: & de plusieurs fortes de Bestes à
quatre pieds. Avec les plus beaux secrets de la pesche dans les Rivieres & dans les Estaangs. Et la
maniere de faire tous les Rets & Filets qu'on peut s'imaginer. Le tout diversé en cinq Livres, avec les
figures demonstratives. Ouvrage tres curieux, utile & recreatif pour toutes personnes qui font leur sejour
à la campagne. First edition. Paris. 1660. 4to.. title page, (14), 1-55, (1 blank), (8), 57-119), (1 blank),
(8), 121-184, (4), 185-230, (8), 231-288 pp. s. Title printed in black and red. Illustrated with 66 partly
folding woodcut plates. Cont. vellum. Handwritten title on spine. Some plates are browned, some with
very light foxing. Binding somewhat worn. Otherwise very fine copy.
Very rare in first edition.

231.

3 000,-

GRAVENWEERT, J. VAN S´: Het Noorden en het Oosten. Reisherinneringen. Amsterdam. 1840-41.
8vo. (6), 334 + (6), 328 + (6), 302, (1 errata) In three contemporary half calf bindings Litt skrapet på
skinnet. Et pent sett.
Schiötz I 387**. Bring 593a. Svinesund - Fredrikshald - Chria. - Ringerike - Kongsberg - Drammen -
Horten - Moss - Fredrikshald.

232.

500,-

(GRUNDLOVENS 79DE §), : Angaaende ophævelsen af Grundlovens 79de §. Christiania. 1823.
12mo. 32 s. Komb. foromslag/tittelblad. Materien med noen få ‘eselører’. Pent eksemplar.

233.

350,-

GRØNOSET, DAGFINN: (AUKRUST, KJELL) Villmarksfolk. Grønoset forteller. Aukrust tegner. 1.
utgave. Oslo. 1959. 8vo. 128, (3) + (1 blank) s. Orig. dek. helsjirtingbd. med vareomsl. Omslaget svakt
smusset og med litt kantslitasje. Boken pen.

234.

500,-

GULBRANSSON, OLAF: 24 karikaturer af... Kristiania. 1901. 4to. upag. Kombinert orig. omsl. og
tittelside. Omslaget litt ‘buklete’, ellers ren og pen. Navn (i gammel hånd) på foromslag.
Gulbranssons 1. bok i eget forfatterskap. Bl.a. avbildet: Henrik Ibsen, Chr. Krohg, Vilhelm Krag og
Herman Bang. Olaf Leonard Gulbransson, (til 1895 Gulbrandsen) 1873-1958, tegner, maler og
grafiker.

235.

400,-

GULDBERG, ELISABETH: Mat for to. Kjøkken-ABC for nybegynnere. Oslo. 1935. 8vo. 75, (4) s.
Orig. ill. kartonert innbd. med sjirtingrygg. Bindet med svake bruksspor. Bakdekkel litt smusset. Et fint
og rent eksemplar.
Fordekkelillustrasjon av Harald Damsleth.

236.



1 200,-

GULDBERG, F. O: Kringom peisen. Jagtminder fra det Søndenfjeldske Norge. Kristiania. 1891. 8vo.
4, 288 s. Orig. helsjirtingbd. med enkel dekor i gull på rygg og fordekkel Bindet litt skrapet ved kanter
og kapiteler. Pen. Hilsen på friblad.
Omhandler bl. a. reinjakt på Hardangervidda og andejakter ved Atna, samt andre jakt-og
fiskeopplevelser.

237.

500,-

GULLBERG, HJALMAR: I en främmande stad. Dikter av ... 1. utgave. Stockholm. 1927. 8vo. 100 s.
Originalt omslag. Delvis uoppskåret. Svake lesestriper og litt bruning i ryggen, ellers meget fint
eksemplar.
Ronald Fangens Ex Libris på innsiden av foromslag. Boken var Hjalmar Gullbergs debut.

238.

500,-

GULLBERG, HJALMAR: Kärlek i tjugonde seklet. Diker av... 1. utgave. Stockholm. 1933. 8vo. 111,
(1 blank) s. Originalt omslag Mini-hakk ved nedre kapitél, ellers et meget fint eksemplar.

239.

500,-

GULLBERG, HJALMAR: Andliga övningar. Dikter av... 1. utgave. Stockholm. 1932. 8vo. 104 s.
Orig. omsl. Ubetydelig hakk i kant av foromslag. Meget fint eksemplar.
'Undertecknads barnatro/har försvunnit från sitt bo/utan mössa, rock och sko...'. Hjalmar Gullberg,
1898-1961, født i Malmø.

240.

300,-

GUNDERSEN, MARIE OG MATHILDE MUNCH: Min første lesebok. 6. oplag. Oslo. 1925. 8vo.
104 s. Orig. dekorert kartonert innbd. med sjirtingrygg. Meget fint eksemplar.

241.

300,-

GUNDERSEN, MARIE OG MATHILDE MUNCH: Min første lesebok. Illustrasjoner av norske
kunstnere. 13. oplag Oslo. 1940. 8vo. 112 s. Fargetrykte bilder. Utgave A. Orig. ill. kartonert innbd.
med sjirtingrygg. Fint eksemplar.

242.

250,-

GAARDER, JOSTEIN: Hallo? Er det noen her? Illustrert av Reidar Kjelsen. 1. utgave. Oslo. 1996.
Leks. 8vo. 140 s. Orig. bd. med vareomsl. Omslaget med noen få mini-rifter ved kanter. Pent eksemplar.
Prislapp på bakomslag.

243.

500,-

HAGERUP, INGER: Jeg gikk meg vill i skogene - 1. utgave. Oslo. 1939. 8vo. 47, (2) s. Orig. omsl.
Pent eksemplar.
Debut. Sjelden å se i så fin stand.

244.

500,-

HAGERUP, INGER: Den syvende natt. 1. utgave. Oslo. 1947. 8vo. 53, (2) s. Orig. omsl. Foromslaget
litt smusset. Noen blader litt ‘røft’ skåret opp. Omslaget delvis løst i ryggen.
Dedikasjon fra Inger Hagerup til Anne Marta og Johan Borgen på smusstittelblad.

245.

500,-

(HALLINGDAL), : Hallingdalens Historie. Omfatter Begivenheder i Tiderne omkring Aar 700 efter
Kristi Fødsel, til vor Tid 1927, med mange Billeder. Forfattet og utgitt av T. Myhre. Drammen. 1928.
8vo. 416 s. Orig. helsjirtingbd. Meget fint eksemplar.

246.



600,-

HALS, HARALD: Fra Christiania til stor-Oslo. Et forslag til generalplan for Oslo. Utarbeidet ved Oslo
reguleringsvesen. Oslo. 1929. Stor 8vo. 240 s. Illustrert i teksten, samt tallrike foldede plansjer og
karter. Orig. skinnryggbd. med orig. foromsl. medbundet Bindet litt skrapet ved kanter og med enkelte
småpletter. Det største foldekartet med et par mindre rifter mot marg, ellers er
karter/illustrasjoner/materie riktig fine.
Harald Hals, 1876-1959, arkitekt, byplansjef i Oslo 1926-1947. Prosjekterte bl.a. Heiabyen, Lindern,
Ullevål hageby, Nordre Åsen og Ila.

247.

500,-

HAMMARLUND, GÖSTA: Hammarlunds beste. En kavalkade i tegninger med tekst. 1. utgave. Oslo.
1943. 8vo. 221, (2) s. Privatbind med orig. foromslag. medbundet. Pent eksemplar.
Dedikasjon fra ‘forfatteren’, datert 1/12/43.

248.

500,-

HAMSUN, KNUT: Benoni. Roman. 1. utgave. Kristiania. 1908. 8vo. (2), 396 s. Enkelt, nær samtidig
skinnryggbd. Litt skrapet på skinnet. Fint eksemplar. Navnetrekk øverst på tittelblad.
Antatt opplag: 2000 eks.

249.

4 500,-

HAMSUN, KNUT: Rosa. Af Student Parelius´ Papirer. 1. utgave. Kristiania og Kjøbenhavn. 1908.
8vo. (2 blanke), 343, (3 blanke) s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (brunt). Svært pent eksemplar!

250.

3 000,-

HAMSUN, KNUT: Redaktør Lynge. Roman. 1. utgave. København. 1893. 8vo. (4), 332 s. Orig. omsl.
Småhakk ved kapitéler. Mini-bit mangler ved et hjørne av foromslag. Mini-rift i nedre kant av
bakomslag. For øvrig et rent og pent eksemplar.
Thomas Heftyes eksemplar, med hans navn i blindtrykk (Tho Tho Heftye) øverst på foromslag og
tittelblad.

251.

500,-

HANSEN, MAURITS CHR: Practisk Veiledning i Modersmaalet. Et Forsøg. Christiania. 1825. 8vo.
(4), IV, 230, (2) s. Samtidig skinnryggbd. Bindet sterkt slitt, men boken solid. Materien har bruksspor
(pletter/bruning/rifter), og dette gjelder særlig de første 50 sider. Litt teksttap her og der, men i det store
og hele går brukssporene i liten grad utover lesbarheten.
Maurits Christopher Hansen (1794-1842), født på Modum, norsk forfatter, lærer i Trondheim 1820–26,
bestyrer av Kongsberg middelskole fra 1826. Utgav en rekke pedagogiske skrifter, bl.a. en større norsk
grammatikk. 5. opplag av denne (1836) ble trykt i en rettskrivning som var så radikal at den foregrep
de reformer som er gjennomført på 1900-tallet. Den ble da heller ikke brukt, men 4. opplag ble
gjenopptrykt, senest 1858. (Store Norske Leksikon).

252.

750,-

HANSEN, OLE CONRAD: (SANDEMOSE) Reisen til New Zealand. 1. utgave. Oslo. 1935. 8vo..
112 s. Forlagets hellerretsbind med vareomslag. Omslaget svakt skrapet ved et hjørne og øverste kapitel,
ellers meget pent.
Forord av Aksel Sandemose. Omslag av Stein Studio. Opplag: 3000 eks.

253.

1 200,-

HAUGE, OLAV H: På ørnetuva. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1961. 8vo. 63, (1) s. Orig. omsl. Et svært pent
eksemplar.
Hauges 4. diktsamling.

254.

1 500,-

HAUGE, OLAV H: Under bergfallet. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1951. 8vo. (2 blanke), 73, (1 blank) s.
Orig. omsl. Meget fint eksemplar.
Forfatterens 2. diktsamling.

255.



1 200,-

HAUGE, OLAV H: Spør vinden. 1. utgave. Oslo. 1971. 8vo. 86, (1), (1 blank) s. Orig. omsl. Meget
fint eksemplar.
Omslag av Eva Storsveen.

256.

500,-

(HAUGEN, CHRISTIAN): Smugleradmiralen. (Av) James Anthony. 1. utgave i bokform. Kristiania.
1923. 8vo. 159, (1 blank) s. Orig. omsl., som utgitt. Skrapet langs ytre falser, og omslaget litt løst øverst
i ryggen. Fint eksemplar.
'...Det er videre en forbløffende likhet mellom tonen i amerikanske gangster-historier og enkelte scener
i Christian Haugens 'Smugler-admiralen' fra 1923, en ellers litt for fantasifull bok som inneholder åpen
agitasjon mot alkohol-forbudet.' (Carling: Norsk kriminallitteratur...Oslo 1976). Uvanlig.

257.

500,-

HAUGEN, PAAL-HELGE: Sangbok nye tekster 1969. 1. utgave. Oslo. 1969. 8vo. Upag. Orig. omsl.
Svak kantslitasje, ellers pen.
Dedikasjon fra Paal-Helge Haugen på tittelblad. Haugens 3. egne bok. Omslag og plakat av Per
Kleiva. Typografi: Odd Bakkejordet.

258.

600,-

HEIBERG, JOHAN LUDVIG: Et eventyr i Rosenborg gade. Operette. Kjøbenhavn. 1827. Liten 8vo.
67 s. Nær samt. skinnryggbd. med tittelfelt i gull. Tittelbladet reparert/forsterket. Materien ellers ren og
pen.

259.

750,-

HELLSING, LENNART OG STIG LINDBERG: Musikbussen. Text av Lennart Hellsing.
Teckningar av Stig Lindberg. 1. utgave. Stockholm. 1948. Tverr-8vo. (32) s. Gjennomillustrert, delvis i
farger. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Meget fint eksemplar.

260.

750,-

(HELWEG, NIELS ADOLPH), : Den store brand. Detektivroman av Niels Givle. Tegninger av
Gudmund Stenersen. 1. utgave. Bergen. 1915. 8vo. 210 s. Orig. omsl. Omslaget med bruksspor og noen
smårifter/hakk ved kanter. Materien pen.
Navn i blyant øverst på tittelblad. Debut. Kristiansand er den navnløse 'gamle by' som skildres så
kjærlig i forsvinningsaffæren 'Den store brand' (Carling, NK, 1976). Niels Adolph Helweg, 1875-1919,
journalist. Sundseth, 1087 (illustrasjonene). Uvanlig.

261.

900,-

HERRE, BERNHARD: En Jægers Erindringer. Tegninger og Udstyr af Torleif Rud. Femte utgave.
Oslo. 1925. 8vo. (8), 147, (1 blank) s. Portrett Orig. dek. helsjirtingbd. medbundet orig. foromslag.
Meget pent eksemplar. Lite navn i eldre hånd øverst på foromslag.
Nr. 741 av 900 trykte eksemplarer. Supplementet fra side 97 består av Leif Amundsen: 'Bernhard Herre
og hans forfatterskab' og 'Anmerkninger'. Bernhard Mogens Herre, født i 1812 i København, men kom
som barn til Kristiania. Ble venn med P. Chr. Asbjørnsen. Fra tid til annen hjalp Herre også til med å
samle inn eventyr. Han døde i 1849 etter et vådeskudd under en jaktutflukt. Asbjørnsen og Welhaven
gikk igjennom hans etterlatte papirer og fikk utgitt 'En Jægers Erindringer'. Sundseth 997.

262.

500,-

[HIORTH, ADAM OG ELISE]: Slurvetilde eller Smaapigernes Busteper. Af Onkel og Tante.
Kristiania. (1913). 4to. 13 upag. sider. Gjennomillustrert Orig. omsl. Ryggstripen svakt slitt. Meget fint
eksemplar.

263.



2 400,-

(HISTORISK-PHILOSOPHISKE SAMLINGER), : Historisk-philosophiske samlinger. Udgivne af
Det Kongelige Selskab for Norges Vel. Første deels første bind / Anden deels første bind / Anden deels
andet bind / Tredie deels første bind / Tredie deels andet bind. Christiania. 1811-1813. 8vo. 212 + 224
+ 162 + 234 + 256 s. Alle bind i samtidig pappomslag. Ett blad med rift i marg i første dels første bind.
Flere rygger med slitasje og sprekker, men alle hefter henger godt sammen. Materien i Andre dels andre
bind har enkelte blader som er svakt skjoldet/plettet, ellers er materien generelt ren og bra.

264.

1 200,-

HOEL, SIGURD: Stevnemøte med glemte år. 1. utgave Oslo. 1954. 8vo. 398, (1) s. Orig. bd. Bindet
med noe kantslitasje og med en meget svak skjold i øvre del av bakdekkel. Forøvrig et fint eksemplar.
Dedikasjon fra Sigurd (Hoel) til Sigrid (Undset) på forsatsblad: ‘Denne gang sier jeg rett og slett: Glad
for mange fine timer hos deg eller sammen med deg håper jeg på mange glade gjensyn’.

265.

350,-

HOEM, EDVARD: Heimlandet. Barndom. Roman. 1. utgave. Oslo. 1985. 8vo. 167, (1) s. Orig. bd.
med vareomsl. Pen.
Ded. fra Edvard (Hoem) til Jon Sveinbjørn (Jonsson?) på forsatsblad.

266.

1 000,-

HOFMO, GUNVOR: Gjest på jorden. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1971. 8vo. 61, (1), (2 blanke) s. Orig.
omsl. Noe falmet i ryggen og bakomslag litt hakket ved kanter, ellers et pent eksemplar.
Ded. fra Gunvor Hofmo, datert 'November 1971', på smusstittelbladet. Dedikasjoner fra Gunvor Hofmo
er sjeldne.

267.

2 800,-

(HOLBERG), : Holbergs gallerie. Første - femte Hefte. København. 1828-31. 4to.. 15
kobberstikkplansjer I de fem originale hefter, med alle omslag inntakt. Første hefte med noe kantslitasje.
Noen brunpletter i materien. Ellers et helt og fint sett.
Kobberstikk til Holbergs Komedier, stukket af Clemens, Haas, Heuer og Senn, etter Malerier af C. A.
Lorentzen og Eckersberg. Med Tekst fra komediene. Meget sjelden i de originale hefteomslagene. +
Medfølger: "Holbergs Gallerie. Fire sider uten tittelblad. 8vo. u.a. u.s. Dette er en fortegnelse over 33
bilder fra Holbergs komedier. Øverst under tittelen står skrevet med (samtidig) hånd: "Disse malerier
tilhørte Grosserer Nathanson (?) der lod dem male. Nu ere de Statens."

268.

800,-

HOLMBOE, OTHAR: 12 farvelagte tegninger i mappe. Bergen. u.å.. Tverr-4to. Orig. illustrert
mappe. med kartonert fordekkel, rygg og bakdekkel i sjirting. Mappen med litt kantslitasje, særlig ved
hjørner. En av ‘flappene’ med mindre rift. Farvestripe på fordekkel. Tegningene er rene og pene.

269.

1 200,-

(HOLMBOE, THOROLF), : Sjømaalerliv nordpaa. Af Kaptein Eyvind Bjørset. Illustreret af Thorolf
Holmboe. 1. utgave i bokform. Kristiania. 1903. 8vo.. 95, (1 blank) s. Orig. dekorert helsjirtingbd.
(blått). Bindet meget svakt brunet i ryggen og svakt skrapet ved kapiteler og hjørner. Materien meget
pen.
Sundseth 527.

270.

900,-

(HOLMENKOLLEN OG FROGNERSETEREN), : (SKRAMSTAD, LUDVIG) Fra Holmenkollen
og Frognersæteren. Oslo. U.å.. Tverr-8vo.. Orig. rikt dek. rød sjirtingmappe. Mappen litt falmet i rygg
og mot kanter, og med en rift i den ene innbrett. Ellers et fint eksemplar. Prospektene har svak slitasje
ved hjørnene, men er ellers pene.
10 (av 10) litograferte prospekter i farger, signert "Ludv. Skramstad" (1) Fra Opkjörselen til
Holmenkollen. - (2) Parti fra Besserudtjern. - (3) Udsigtstaarnet paa Holmenaasen. - (4) Udsigt fra
Keiser Wilhelm Vei. - (5) Besserudtjern med Peisestuen. - (6) Frognersæteren. - (7) Övre
Frognersætertjern. - (8) Parti fra Keiser Wilhelms Vei. - (9) Ved Heftys Bautasten. - (10) Holmenkollen
Hôtel.

271.



1 500,-

HOLST, ELLING OG EIVIND NIELSEN: Norsk Billedbog for børn. Ved...Tredje samling. 1.
utgave. Kristiania-Trondhjem. 1903. Stor 8vo. 31, (1) s. Illustrert i farver og sort/hvitt. Orig. illustrert
(i farver) kartonert bd. med sjirtingrygg. Ett blad mangler liten bit ved hjørne, ellers har materien bare
mindre bruksspor. Bindet litt smusset og med noe hjørneslitasje. Hilsen (i gammel hånd) på tittelblad.
Den tredje av Holst og Nielsens berømte barnebøker.

272.

500,-

(HOSKIÆR, VALDEMAR), : En Maaned i Sverig og Norge. Med 4 Kort og en Posttabel. Af V. H.
Kjøbenhavn. 1866. 8vo. 130 s. Forlagets kartonerte dekorerte bind. Deler av ryggstripen løsnet, ryggen
likevel solid. Bindet ellers er bra og materien ren og pen.
Hilsen "ærbødigst og venskabeligst fra Forfatteren" på smusstittelbladet. Schiötz 469.

273.

1 200,-

HUGO, VICTOR: (SØRENSEN, HANS GERHARD) Århundredernes legende. Gjendiktet av
Bjørnstjerne Bjørnson efter La legende des siècles av Victor Hugo. Oslo. 1956. Stor 8vo.. 89, (3) s.
Orig. strieryggbd. Bindet svakt skrapet ved hjørner, ellers meget pen.
Bibliofilutgave. Tresnittene av Hans Gerhard Sørensen er trykt direkte fra treklossene. Nr. 11 av 300
eksemplarer signert av kunstneren i kolofonen. Vedlagt et originalt tresnitt, nummerert og signert av
Hans Gerhard Sørensen (11/100). Denne boken er helt forskjellig fra 1954-utgaven av samme kunstner.

274.

1 800,-

HØDNEBØ, TONE: Larm. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1989. 8vo.. 66, (5), (1 blank), (1), (1 blank) s. 2
illustrasjonsblader. Priv. helsjirtingbd. med orig. omsl. og ryggstripe medbundet. Nær perfekt eksemplar
Debut. Bibliofilutgave laget i 7 eksemplarer, samt 3 eksemplarer for privat fordeling, hvorav dette er
II/III. signert av Tone Hødnebø i kolofonen, hvor hun også har skrevet et kort sitat. Utgaven inkluderer
også 7 kopier av håndskrevne dikt samt to plansjer med former for lytteapparater (disse satt inn før og
etter de originale omslagene). Omslag av Kari Helene Dæhli. 1989-årets litterære sensasjon!

275.

200,-

HAALAND, GERH.: Lærebok i norsk. Etter arbeidsskuleprinsippet. Nynorsk. Med teikningar av
Arnold Thornam. 1. heftet. 2. og 3. skuleåret. 6. utgåva. 1948. Bergen. 8vo. 80 s. Illustrert. Orig. omsl.
Meget fint eksemplar.

276.

2 000,-

IBSEN, HENRIK: De Unges Forbund. Lystspil i fem Akter af... 1. utgave. Kjøbenhavn. 1869. 8vo. (2
blanke), 225, (3 blank) s. Samt. skinnryggbd. med tittelfelt i gull. Bindet slitt, materien ren.
Bokbindermerke på verso av forsatsblad. Spor etter lim på forsatsblad.
To navnetrekk på friblad, det ene av dem er Conrad Falsen, gift 29. juli 1870 i Vestre Aker med
Dorothea Thoresen, Susanna Ibsens halvsøster. Utkom den 31. september 1869 i et opplag på 2000
eksemplarer.

277.

500,-

IBSEN, HENRIK: Kongsemnerne. Edited for school use by J. A. Holvik and P. J. Eikeland.
Minneapolis. 1915. 8vo. 244 s. Orig. dek. helsjirtingbd. Bindet med litt kantslitasje. Fint eksemplar.
Materien med endel understrekninger og notater gjort i blyant. Navn på forsats.

278.

5 000,-

IBSEN, HENRIK: Gengangere. Et Familjedrama i tre Akter af... 1. utgave. København. 1881. 8vo. (2
blanke), 164, (2 blanke) s. Forlagets dekorerte helsjirtingbind (rødt). Helt gullsnitt. Falmet i ryggen,
forøvrig pen! Navnetrekk fjernet fra friblad, hvor det eneste som er igjen er en fyllepennstrek.
Bindvariant A.

279.

3 500,-

IBSEN, HENRIK: Når vi døde vågner. En dramatisk epilog i tre akter af... 1. utgave. København.
1899. 8vo. (3 blanke), (7), 202, (2 blanke) s. Orig. dekorert helshirtingbd. (burgunder). Helt gullsnitt.
Silkesnor intakt. Svakt skrapet ved kapitéler. Pen!
Tekst-variant A . Bind-variant A. Schiøtz/Ringstrøm.

280.



4 000,-

IBSEN, HENRIK: En Folkefiende. Skuespil i fem Akter. Af... 1. utgave. København. 1882. 8vo.. (2
blanke), (4), 219, (3 blanke) s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (gulhvitt). Helt gullsnitt. Silkesnor intakt.
Meget fint og rent eksemplar!
Eksemplaret har tilhørt Thomas Heftye, og har hans navnetrekk samt ‘julen 1882’ skrevet øverst på
friblad.
Variant A (med tittelblad bundet foran smusstittelblad). Bindvariant A. Tekstvariant A, uten '?' på
nederste linje side 87. Schiøtz/Ringstrøm.

281.

500,-

(IBSEN, HENRIK), : “Et dukkehjem” paa Nationaltheatret. Original-fotografier av Fru Hennings som
Nora - Hr. Emil Poulsen som Helmer - Frk. Dehn som Fru Linde - Hr. Jerndorff som Dr. Rank - Hr.
Sophus Petersen som sagfører Krogstad samt Fru Phister som Ammen med Børnene. Billeder ere
udførte i J. A. Schulz’s fotografiske atelier. Kjøbenhavn. 1880. Liten 8vo. Orig. (?) hellerretsbd.
Deklene med noen småpletter. Et par av bildene løst innlagt. Ex Libris på forsats.

282.

500,-

INGSTAD, HELGE: Landet under leidarstjernen. En ferd til Grønlands norrøne bygder. 1. utgave.
Oslo. 1959. 8vo. 592 s. Illustrert, foldet kart. Orig. sjirtingryggbd. med vareomsl. Foromslag mangler
en liten bit ved et hjørne, ellers et pent eksemplar.
Omslag og vignetter tegnet av Øystein Jørgensen.

283.

750,-

JACOBSEN, J. P: Niels Lyhne. Roman. 1. utgave. København. 1880. 8vo. (2 blanke), 324, (2 blanke)
s. Orig. rikt dekorert helsjirtingbd. Ryggen svakt skjev. Ubetydelig skrapet ved bindets kanter, og noen
få blader med svak brunpletting. Pent eksemplar.

284.

500,-

JACOBSEN, RUTH SOMMERFELDT: Petter Grei og Ekornet. Sangeventyr for skole og hjem. av ...
med tegninger av Gidske Anderson. Asker. 1940. Tverr-4to. Syv blad med skrift på en side. Orig. omsl.
Kontaktpapir på foromslaget. En anelse beskåret i snittet? Rift (ca. 5 cm) i bakomslag.
Ikke i Sundset. Sjelden.

285.

400,-

JANSSEN, HORST: Seid ihr alle da? Kasperle-Bilder von Horst Janssen. Mit Versen von Rolf
Italiaander. Hamburg.  1983. Tverr-8vo. (16) s. Orig. omsl. Meget fint eksemplar.
Signert av HJ (Horst Janssen) på første blad.

286.

750,-

JANSSEN, HORST: Ballhaus Jahnke. Radierungen. Herausgegeben von Wieland Schmied. Hamburg.
1969. 4to. 117, (3) s. Gjennomillustrert Orig. gullfolie-innbinding med sjirtingrygg. I orig. eske. Meget
pent eks.
Tidlig utgivelse om Horst Janssens kunst.

287.

400,-

JASON, : (Sæterøy, Jon Arne) Jernvognen. Av Jason. Etter en roman av Stein Riverton. 1. utgave.
Oslo.  2003. 8vo. Upag. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Nær som ny.
Jason, eller John Arne Sæterøy, som han egentlig heter, er født 16. august 1965 i Molde. En tegnet bok.
‘Jernvognen er en kriminalroman, en detektivhistorie, men også noe mer, en studie i angst og fortrengt
skyldfølelse, en sommer-noir i nyromantisk stil, et fortettet skjebnedrama. Slik jeg ser det har Jason
nådd målet: Å komme inn til kjernen i Rivertons beretning og dens skikkelser. Han har fanget
stemningen, konflikten, angsten, det psykologiske spillet. Ja, selv “lydeffekten” av spøkelsesvognen har
funnet en vellykket løsning” (Fra Nils Nordbergs forord). Med helsides dedikasjon i form av en tegning
utført på forsatsbladet, signert ‘Jason, 14.6.03’.

288.



1 500,-

JENSEN, BOLETTE MARIE: Kogebog til Brug saavel i daglige, tarvelige Huusholdninger, som til
Anretninger ved større og mindre Selskaber. af... 1. utgave. Christiania. 1864. Liten 8vo. XII, 179, (1
blank) s. Samt. skinnryggbd. med ryggtittel. Slitt på skinnet og kantene av deklene. Noen få sider med
svak brunpletting, materien ellers bra.
'Forord. Idet jeg troer at imødekomme Manges Ønsker, da jeg flere Aar har været opfordret hertil,
vover jeg, inden jeg (om Gud vil) indtræder i en høiere Alder, at overlevere denne lille Kogebog (mine
egne i nogle og Fyrgetyve Aar samlede Erfaringer, saavel i Huusholdninger i Almindelighed, som ved
Selskabsanretninger i Særdeleshed) til mine ærede Søstre med Ønsket om, at disse Blade maatte blive
Eder til Nytte og Veiledning, saavel i større, som mindre Huusholdninger.' Bolette Marie Jensen, 'Byens
første Kogekone' (Johanne Vogt: Statsraad Colletts hus og hans samtid, s. 36). Notaker 234.

289.

350,-

JENSEN, SIGMUND: Antikvarens datter og andre noveller. 1. utgave. Oslo. 1995. 8vo. 216, (1) s.
Orig. bd. med vareomsl. Nær som ny.
Dedikasjon fra Sigmund Jensen på tittelbladets verso, datert “Sjølyst, 27. okt. 1995”. Debut. Omslag av
Terese Moe.

290.

1 500,-

JOHANNESEN, GEORG: 17 prøvedikt. 1. utgave. Brussels. 2002. Stor 8vo. 28 upag. s. Orig. omsl.
(rødt) Nær perfekt eksemplar.
Utgitt i 25 nummererte eksemplarer og 5 eksemplarer til privat fordeling. Dette eksemplaret er ikke
nummerert. Trykket på Zerkall, Libanus Press, Marlborough, Wiltshire, England.

291.

500,-

JOHANNESEN, GEORG: dikt 1959. 1. utgave. Oslo. 1959. 8vo. 52, (3), (1 blank) s. Orig. omsl.
Foromslag med mindre plett og omslag ellers med mindre bruksspor og litt bruning i rygg. Lite navn på
smusstittelblad.
Johannesens første diktsamling.

292.

500,-

JOHANSEN, JAHN OTTO: (GUNDERSEN, GUNNAR S.) Gunnar S. Gundersen. Oslo. 1982. Folio.
79 s. Rikt illustrert i farver Orig. bd. med vareomsl. Omslaget med svak kantslitasje, ellers et meget fint
eksemplar.
Hilsen fra Gunnar S og Jahn Otto Johansen på tittelbl.

293.

700,-

JONSSON, TOR: Mogning i mørkret. 1. utgave. Oslo. 1943. 8vo. 66 s. Orig. omsl. Pletter/smuss i
ytre marg av foromslag, ellers et fint eksemplar.
Debut. Uvanlig.

294.

800,-

JONSSON, TOR: Berg ved blått vatn. 1. utgave. Oslo. 1946. Stor 8vo. 101 s. Orig. omsl. Pent
eksemplar.
Forfatterens 2. diktsamling.

295.

500,-

(KAMPSANGER), : Den norske brigades kampsanger 1942. 4to. 8 s. Komb. foromslag/tittelblad.
Heftet har noen svake bretter, men er i god stand.
Utgitt av den Norske Brigade. Harmoniseringen ved Brigadeorganist H. Hammer. Illustrasjon på
foromslag signert ‘PEDRO’. Inneholder blant annet ‘17 Mai 1940’ og ‘Sang til den Norske Legion’,
begge med tekst av kaptein Nordahl Grieg.

296.



700,-

, KAPTEIN MUNK: (ERICHSEN, OLAF WILHELM) Den gale englænder. En krønike fra
verdenskrigen. 1. utgave i bokform. Kristiania. 1918. 8vo. 155, (1 blank), (4 reklame) s. Orig. omsl.
Små rifter/bretter langs omslagets marger. En brett i øvre, høyre hjørne på foromslaget.
Første bok (kapittel) har tittelen 'Mordet i Lakkegaten' og boken ble da også utgitt i Sverige i 1927
under tittelen 'Jack Morrison eller Mysteriet från Lakkegatan'. Omslagstegning av Aug. Berg. Syversen
10 a. Uvanlig.

297.

1 000,-

KARLFELDT, ERIK AXEL: Flora och Bellona. Dikter av ... Stockholm. 1918. Folio. 178 s. Vakkert
skinnryggbd. med begge omslag medbundet. Topp gullsnitt. Bindet med noe kantslitasje. Smal skjold i
marg av bakre forsatsblad. Plett i marg av fordekkel og litt inn på ryggstripen. Ellers et pent eksemplar
med ren materie.
Trykt i 550 eksemplarer. Med originaltrykk av Carl Larsson.

298.

1 800,-

KIELLAND, ALEXANDER L: Nye Novelletter. Af... 1. utgave. Kjøbenhavn. 1880. 8vo. (2 blanke),
128 , (2 blanke) s. Forlagets dekorerte helsjirtingbd. (brunt). Rødt snitt. Silkesnor intakt. Slitasje ved
kapitéler og kanter, ellers et fint og helt rent eksemplar.

299.

500,-

KIERKEGAARD, SØREN: Enten - Eller. Et livsfragment. Udgivet af Victor Eremita. Første og anden
deel (i ett bind). Femte udgave. København. 1894-1895. 8vo. XVIII, 509 + 414 s. Portrett som
frontispiece. Solid, samtidig skinnryggbd. Ryggen noe falmet, ellers et pent eksemplar.

300.

500,-

(KIKI), : Kiki Souvenirs. Les souvenirs de Kiki, préface de Foujita, six illustrations et reproduction de
vingt tableaux de l'auteur, dix photographies de Man Ray. Kiki par Kisling, Foujita, Per Krohg,
Hermine David, etc. etc. Paris. 1929. Large 8vo. 174 pp s. Richly illustrated Orig. omsl. med
transparent ytre omslag. Pent eksemplar.

301.

1 200,-

KINCK, HANS E: Hugormen. 1. utgave. Kristiania. 1898. 8vo. (2 blanke) , 286, (2 blanke) s. Orig.
helsjirtingbd. (brunt). Svakt skrapet ved kapitéler/hjørner. Pent eksemplar. Navn (i gammel hånd) på
friblad.

302.

1 200,-

KINCK, HANS E: Noveller i utvalg. Bind I-II. Kristiania. 1918. 8vo. 216 + 208 s. Portrett Orig. dek.
helskinnbd. med topp gullsnitt Ryggene bleket og skinnet litt skrapet. For øvrig et pent sett.
Nr. 233 av 550 nummererte og av forfatteren signerte eksemplarer.

303.

800,-

KINCK, HANS E: Sus. Den yngstes ungdom. Av... 1. utgave. Kristiania. 1896. 8vo. (2 blanke) , 258 ,
(2 blanke) s. Orig. dek. helsjirtingbd. (rødt) Noen småpletter øverst på fordekkel. Ryggen litt mørknet
og med noen pletter nederst, ellers et pent og helt rent eksemplar. Navn på friblad.
Kincks 4. bok. Uvanlig i orig. bind.

304.

800,-

KINCK, HANS E: Fra hav til hei. Av... 1. utgave. Kristiania. 1897. 8vo. (4), 171 s. Forlagets
dekorerte helshirtingbind. Pent eksemplar. Navn på tittelblad.

305.



900,-

(KITTELSEN OG GULBRANSSON), : Trangviksposten. 1ste - 3die Aargang. Illustreret af Olaf
Gulbransson og Th. Kittelsen. Syvende Oplag. 10. Tusen. / Tredie Oplag. 8de Tusen. / Andet Oplag.
7de Tusen. Kristiania. 1911. 8vo.. 122 + 148 + 176 s. Orig. rikt dekorert helsjirtingbd. Bindet svakt
skrapet ved kantene, ellers meget pen.
Jubbilæums-Udgave 1901-1911

306.

500,-

KITTELSEN, TH.: Ordsprog af... 1. utgave. Bergen. (1898). Folio. 17 løse plansjer. (Titteltegning og
16 tegninger) Første og siste plansje litt skjoldet og med noen hakk/smårifter langs kanter. Ellers er
plansjene i god stand.
NB: Selve mappen er ikke med her. Bare plansjene.  Sundseth 66.

307.

800,-

KNUDSEN, K: Unorsk og norsk eller fremmedords avløsning. 1. utgave. Kristiania. 1881. 8vo.
XXXIV, (4), 992, (2) s. Solid, samtidig skinnryggbd. Litt skrapet på skinnet og med en liten flekk
nederst på fordekkel, ellers et pent eksemplar med meget fin materie.
Knud Knudsen (1812-1895), norsk skole- og språkmann, kjent for sitt arbeid for
morsmålsundervisningen og for fornorsking av det dannede talemål og det dansk-norske skriftspråk,
også kalt «bokmålets far» eller «riksmålets far». Adjunkt ved Oslo katedralskole 1846, fra 1852
overlærer samme sted. Stor betydning fikk videre hans store fornorskingsordbok Unorsk og norsk eller
fremmedords avløsning (1881). De færreste av hans forslag til avløserord har slått gjennom, men
enkelte, som allmennskole, bakstrev, ordskifte er blitt vanlige. (Store Norske Leksikon).

308.

900,-

(KOKEBOK), : Hemmets kokbok. Utgiven av Fackskolan för huslig ekonomi i Upsala. Stockholm.
1903. 8vo. (2 blanke), (8), 397, (5), (2 blanke) s. Orig. rikt dekorert helsjirtingbd. Litt skrapet ved
hjørner og kapiteler, ellers et meget pent eks.

309.

1 200,-

(KOKEBOK), : Tyve prøvede opskrifter til varme Buddingers Tillavning med tilsvarende Saucer.
Udgivne til Bedste for Enerhaugens Asyl, af En Dame. Priis : 12 Skill. 1. utgave. Christiania. 1852.
12mo. 22, (2 blanke) s. Samt. blankt omsl. Omslaget litt brettet og smusset. Noen av sidene har små
bretter ved hjørnene, men materien ren og fin.
Enerhaugen Asyl for foreldreløse barn ble opprettet for private midler i 1843. 'Krebs- eller Hummer-
Budding. 30 Krebs eller 3 store Hummer koges og pilles. Skallene stødes med 12 Lod Smør, som koges
lidt op og stes gjennem et fugtigt Klæde. Naar det har staaet lidt, udrøres det til Fløde med 2 hele Æg
og 4 Æggeblommer, 8 Lod fiint stødte søde Mandler, 2 afraspede og udblødte Franskbrød, som gnides
itu med en Ske, kommes deri og røres i te længe...'. Notaker 497. Meget sjelden.

310.

1 000,-

(KONKRETION), : Konkretion. Interskandinavisk tidsskrift for kunsten af i dag. Nr. 1-4. København.
1935-1936. 8vo.. Illustrert I de originale omslagene. Et meget pent sett.

311.

500,-

KRAG, VILHELM: Hos Maarten og Silius. 1. utgave. Kristiania. 1912. 8vo. (4), 190, (3) s. Orig. dek.
helsjirtingbd. Litt skrapet ved kapitéler/hjørner, ellers pen. Hilsen på smusstittelblad.
Dedikasjon fra Vilhelm Krag til Odd Dedekam på smusstittelblad, datert 7.3.1918.

312.

300,-

(KRAGERØ), : "Smuler fra smau". Stykker fra Kragerø. Redigert av Jimmy Åsen og Terje Skulstad.
Omslag ved Svein Johnny Haugholt. Kragerø. 1978. Tverr-8vo. 77, (3 blanke) s. Orig. omsl. Pent
eksemplar.
Dikt (men også noe prosa) av Per Hansson, Terje Skulstad, Alf Cranner, Karin Eikehaugen, Sigrid
Einarson, Odd Einarson og Helge Rykkja. Ded. fra Terje (Skulstad) på smusstittelblad.

313.



500,-

(KRISTIANIA), : Fra Kristiania-Fjorden. Leporelloalbum med 12 fotografier i s/h. u.st. u.å.. Tverr
-8vo. Orig. dek. helsjirtingbd. (rødt). Pent eksemplar.
Blant motivene: Piperviken -  Akershus Fæstning - Dyna Fyr - Bygdø Søbad m.m.

314.

400,-

(KROHG), : Til Minde om G. A. Krohg. Christiania. 1873. Liten 8vo. 19 s. Komb.
foromslag/tittelblad. Tittelblad med en liten rift i øvre marg og et par mindre pletter, ellers et pent eks.
Georg Anton Krohg (1817-73) var far til maleren Christian Krohg. Inneholder: ‘Sognepræst S. Bruns
Tale’ og ‘Professor L. K. Daa’s Mindetale’, samt minnetekster av Nordahl Rolfsen og A. Munch.

315.

700,-

KVALSTAD, LOUIS: Sirkus i byen. Orginallitografier av Edvarda Lie. Rim og regler av Louis
Kvalstad. 1. utgave. Oslo.  1946. 4to. (24) s. Orig. omsl. Meget fint eksemplar.
Uvanlig.

316.

500,-

(LANDBRUKS-ALMANAKK), : K. K. Heje’s Landbruks-Almanakk. Forkortet utgave 1944. Redigert
av Thormod Skatvedt. Toogfemtiende årgang (tolvte årgang av forkortet utgave). 8vo. 183 s. + flere
blanke sider samt 60 sider med skjemaer for forskjellige noteringer. Reklame før og etter teksten. Orig.
dek. kartonert bd. Bindet med svak kantslitasje og en liten sprekk ved nedre kapitél, ellers et pent og
helt rent eksemplar.

317.

1 500,-

LANGE-NIELSEN, SISSEL: Året.
Korrekturmanuskript. Med dedikasjon fra Sissel Lange-Nielsen på første side. Totalt 12 A4-sider. Ikke
komplett. “Igår hadde jeg fødselsdag, jeg har levet i mer enn et halvt århundre. Jeg ble født da de
harde tretti-åra åpnet, i en fredelig liten by en fredelig vintermorgen. Det var en meget uheldig dag,
men det var en heldig time, sa en astrolog mange år senere og spådde meg følgelig et både heldig og
uheldig liv, hvilket torde være dekkende for de fleste [...]”.

318.

2 000,-

LANGAARD, JOHAN H: (MUNCH, EDVARD) Edvard Munch i familien Sigvald Bergesen d. y.'s
eie. Katalog. Tekst ved... Oslo. 1967. 4to. 116, (3), (1 blank) s. Gjennomillustrert i farver Orig. dekorert
helsjirtingbd. Meget pent eksemplar.
Trykt i 350 nummererte eksemplarer. Tekst på norsk og engelsk. Uvanlig.

319.

500,-

LARSEN, GUNNAR: Sneen som falt i fjor. 1. utgave. Oslo. 1948. 8vo. 224 s. Orig. omsl. Omslaget
slitt.
Dedikasjon til Øyvind Næss fra Gunnar Larsen på smusstittelbladet.

320.

500,-

LENZ, SIEGFRIED: Baumeister einer brüderlichen Welt. Dokumente einer Ehrung. In Aachen wurde
am 9. mai 1970 zum dritten Mal der Literaturpreis Deutscher Freimaurer verliehen Die Auszeichnung
erhielt Siegfried Lenz. Hamburg. 1970. 8vo. 39, (1) s. Illustrert. Orig. helskinnbd. med tittelfelt i gull.
Meget fint eksemplar.
Signert av Siegfried Lenz på forsatsblad.

321.

600,-

LIE, BERNT: I Eventyrland. Fortælling fra det nordligste Norge. Af ... 1. utgave. Kristiania og
Kjøbenhavn. (1892). 8vo. (2 blanke), (4), 191, (1 blank) s. Forlagets dekorerte helsjirtingbind
(blågrått). Svak brunpletting på friblad. Bindet litt skrapet ved kapitéler/hjørner, ellers pen. Navn i eldre
hånd på tittelblad.
Regnes som den offisielle debuten, selv om forfatteren samme år også ga ut en folkelivsskildring med
tittel ‘Matje Kajsa’.

322.



600,-

LIE, JONAS: Livsslaven. 1. utgave. Kjøbenhavn. 1883. 8vo. (2 blanke), 223, (3 blanke) s. Rikt
gulldekorert orig. helsjirtingbd. En anelse skrapet ved kapitéler/ytre falser. Pen!

323.

400,-

LIE, JONAS: Lystige Koner. Skuespil i tre Akter. 1. utgave. Kjøbenhavn. 1894. 8vo. (3 blanke), (7),
110, (2 blanke) s. Orig. dek. helsjirtingbd. (mørk blå). Helt gullsnitt. Bindet litt skrapet ved
kapitéler/hjørner, ellers pen.

324.

800,-

LIE, JONAS: Familjen paa Gilje. Et Interieur fra Firtiaarene af... 1. utgave. Kjøbenhavn. 1883. 8vo. (2
blanke), (4), 282, (2 blanke) s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (rødt). Noe falmet i ryggen. Deklene med et
par småpletter og en svak stripe, ellers et fint og rent eksemplar. Lite navn (i gammel hånd) på friblad.
Bindvariant B (Schiötz/Ringstrøm 2006).

325.

1 000,-

LIE, JONAS: Den Fremsynte eller Billeder fra Nordland. Af... 1. utgave. Kjøbenhavn. 1870. 8vo..
143, (1 blank) s. Priv. granitolryggbd. Noen blader med svak brunpletting, ellers pen.
Jonas Lies 2. bok.

326.

500,-

LIE, JONAS: Kommandørens Døttre. Roman. 1. utgave. Kjøbenhavn. 1886. 8vo. (2 blanke), 323, (2
blanke) s. Orig. rikt dekorert. helsjirtingbd. (gulbrunt). Bindet noe smusset, smårifter ved nedre kapitél.
Kapitéler og ytre falser litt skrapet. Materien pen.

327.

750,-

LIE, JONAS: Vestbaneguttene. Ved en av dem. Omslagstegning ved Ridley Borchgrevink. 1. utgave.
Kristiania. 1924. 8vo. 99, (1 blank) s. Orig. kartonert innbd. med omslagstegning av Ridley
Borchgrevink. Bindet med noen bruksspor og noe kantslitasje. Fordekkel med noen blyantkruseduller.
Navn (i blyant) på smusstittelblad. Materien pen.
Debut. Jonas Lie (Max Mauser), 1899-1945. Uvanlig.

328.

500,-

LIE, JONAS: Troll. Med tresnitt av Hans Gerhard Sørensen. Oslo. 1958. Leks. 8vo.. 182 s. Orig.
skinnryggbd. med transparent omslag og orig. foromslag medbundet. Topp gullsnitt. Svært pent
eksemplar.
Bibliofilutgave: Ett av 150 nummererte eksemplarer, signert av illustratøren.

329.

600,-

LINDGREN, ASTRID: Bröderna Lejonhjärta. Illustrationer av Ilon Wikland. 1. utgave. Stockholm.
1973. 8vo. 227 s. Orig. kartonert bd. med vareomsl. Omslaget med mindre rift ved øvre kapitél, ellers
bare svak kantslitasje. Et pent og helt rent eksemplar.

330.

500,-

LINDGREN, ASTRID: Kati på Kaptensgatan. 1. utgave. Stockholm. 1952. 8vo. 135, (1), (2 reklame),
(2 blanke) s. Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Litt støtt ved et hjørne, og mini-plett på
bakdekkel. Meget fint eksemplar.
Tegning på fordekkel av Gobi.

331.

500,-

LINDGREN, ASTRID: Kati i Paris. 1. utgave. Stockholm. 1953. 8vo. 141, (1), (2 reklame) s. Orig.
Illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Meget fint eksemplar.

332.



500,-

LINDGREN, ASTRID: Ronja rövardotter. Med bilder av Ilon Wikland. 1. utgave. Stockholm. 1981.
8vo. 235, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med vareomsl. Meget pent eksemplar!
Uvanlig med vareomsl. "Bli inte rädd, Birk", sa Ronja. "Nu kommer mitt vårskrik!" Och hon skrek, gällt
som en fågel, ett jubelskrik så att det hördes långt bort i skogen.'

333.

1 800,-

LINDGREN, ASTRID: Britt-Mari lättar sitt hjärta. Av... 1. utgave. Stockholm. 1944. 8vo. 126 s. Orig.
ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet litt skrapet ved kanter og noe støtt ved hjørner. Fint og helt
rent eksemplar.
Debut. Boken vant 2. pris i Rabén & Sjögrens konkurranse om beste pikebok. Sjelden.

334.

2 400,-

LINDGREN, ASTRID: Britt-Mari lättar sitt hjärta. Av... 1. utgave. Stockholm. 1944. 8vo. 126 s. Orig.
ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet svakt skrapet ved kanter og noe støtt ved hjørner, ellers et pent
og helt rent eksemplar. Navn på forsats.
Debut. Dedikasjon fra Astrid Lindgren på forsatsblad.

335.

500,-

LINDGREN, ASTRID: Kalle Blomkvist och Rasmus. 1. utgave. Stockholm. 1953. 8vo. 159, (1) s.
Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet litt støtt ved noen hjørner og med svak kantslitasje,
ellers et fint eksemplar.
Omslag og illustrasjoner av Kerstin Thorwall-Falk.

336.

400,-

LINDGREN, ASTRID: Nya hyss av Emil i Lönneberga. Teckningar av Björn Berg. 1. utgave.
Stockholm. 1966. 8vo. 160 s. Rikt illustrert i farver Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet med
svak kantslitasje. Rent og pent eksemplar.

337.

400,-

LINDGREN, ASTRID: Än lever Emil i Lönneberga. Teckningar av Björn Berg. 1. utgave. Stockholm.
1970. 8vo. 175, (1) s. Orig. ill. kartonert innbd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.

338.

400,-

LINDGREN, ASTRID: Emil i Lönneberga. Teckningar av Björn Berg. 1. utgave. Stockholm. 1963.
Stor 8vo. 123, (1), (1 blank), (1), (2 blanke) s. Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. (Uten
vareomsl., som publisert) Fint eksemplar.
Den første boken om Emil.

339.

900,-

LINDGREN, ASTRID: Kerstin och jag. 1. utgave. Stockholm. 1945. 8vo. 155 s. Orig. ill. kartonert
bd. med sjirtingrygg. Bindet med litt kantslitasje. Fint eksemplar.
Lindgrens tredje bok.

340.

500,-

LINDGREN, ASTRID: Alla vi barn i Bullerbyn. Illustrationer av Ingrid Nyman. 1. utgave. Stockholm.
1946. 8vo. 108 s. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Bindet slitt ved kanter. Enkelte blader med mindre
bretter/litt smuss.

341.



400,-

LINDGREN, ASTRID: Mio, min Mio. 1. utgave. Stockholm. 1954. 8vo. 189, (1), (2 blanke) s. Orig.
illustrert dekorert kartonert bd. med sjirtingrygg. Ryggen svakt smusset, og bindet litt skrapet ved
kanter/noe støtt ved hjørner. Fint eksemplar.
Illustrasjoner og omslag av Ilon Wikland. ""Han färdas genom dag och natt". Var det någon som hörde
på radion den femtonde oktober förra året? Var det någon som hörde, att de frågade efter en
försvunnen pojke? Så här sa de: Polisen i Stockholm efterlyser 9-årige Bo Vilhelm Olsson, som sedan i
förrgår kväll klockan 18 varit försvunnen från sitt hem, Upplandsgatan 13..."

342.

400,-

LINDGREN, ASTRID: Sunnanäng. Illustrerad av Ilon Wikland. 1. utgave. Stockholm. 1959. 8vo.
105, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Svakt støtt ved hjørner. Pent og helt rent eksemplar.

343.

500,-

LINDGREN, ASTRID: Vi på Saltkråkan. 1. utgave. Stockholm. 1964. 8vo. 244, (1) s. Illustrert av
Ilon Wikland. Orig. ill. kartonert bd. med vareomslag. Omslaget med rifter/hakk langs kantene. Boken
pen.
Omslag og illustrasjoner av Ilon Wikland.

344.

1 200,-

LINDGREN, ASTRID: Emil i Lönneberga. Teckningar av Björn Berg. 1. utgave. Stockholm. 1963.
Stor 8vo. 123, (1), (1 blank), (1), (2 blanke) s. Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. (Uten
vareomsl., som publisert) Bindet noe slitt ved kanter og med mindre bruksspor/pletter her og der.
Den første boken om Emil. Hilsen fra Astrid Lindgren på tittelblad.

345.

500,-

LINDGREN, ASTRID: Pjäser för barn och ungdom. Första samlingen. 1. utgave. Stockholm. 1959.
8vo. 186, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Meget fint eksemplar.
Inneholder: Pippi Långstrumps liv och leverne, Mästerdetektiven Blomkvist, Huvudsaken är att man är
frisk, En fästmö till låns, Jag vill inte vara präktig.

346.

750,-

LINDGREN, ASTRID: Mera om oss barn i Bullerbyn. 1. utgave. Stockholm. 1949. 8vo. 135 s. Orig.
ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Skrape i forsatsblad. Meget pent eksemplar.

347.

600,-

LINDGREN, ASTRID: Madicken. 1. utgave. Stockholm. 1960. 8vo. 195, (1) s. Orig. illustrert
kartonert bd. med sjirtingrygg. Noe støtt ved bindets hjørner, ellers et fint og helt rent eksemplar.
Omslag og illustrasjoner av Ilon Wikland.

348.

500,-

LINDGREN, ASTRID: Sunnanäng. Illustrerad av Ilon Wikland. 1. utgave. Stockholm. 1959. 8vo.
105, (1) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Meget pent eksemplar.

349.

300,-

LINDGREN, ASTRID: Barnen på bråkmakargatan. Av... 1. utgave i bokform. Stockholm. 1958. 8vo.
107, (1) s. Illustrert Orig. ill. kartonert bind med sjirtingrygg. Noe støtt/skrapet ved hjørner, ellers et fint
og helt rent eksemplar.
Stempel på smusstittelblad.

350.



1 500,-

LINDGREN, ASTRID: Jag vill inte gå och lägga mej. Berättad av ... Ritad av Birgitta Nordenskjöld.
1. utgave. Stockholm.  (1947). Tverr-8vo. Upag. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Pent eksemplar.
Sjelden, særlig i så god stand.

351.

1 200,-

LINDGREN, ASTRID: Jag vill också ha ett syskon. Berättad av ... Ritad av Birgitta Nordenskjöld. 1.
utgave. Stockholm.  (1954). Tverr-8vo. Upag. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Meget fint eksemplar.
Sjelden, særlig i så god stand.

352.

1 800,-

LINDGREN, ASTRID: Madicken. 1. utgave. Stockholm. 1960. 8vo. 195, (1) s. Orig. illustrert
kartonert bd. med sjirtingrygg. Litt støtt ved bindets hjørner, ellers pen.
Omslag og illustrasjoner av Ilon Wikland. Dedikasjon fra Astrid Lindgren på smusstittelblad.

353.

750,-

LORENTZEN, OLAF OG THOR B. KIELLAND: (EGERSUND) A/S Egersunds Fayancefabriks
Co. 1847-1947. Stavanger. 1947. 4to.. 149, (1) s. Illustrert Orig. omsl. Omslaget med en liten rift, og
ellers litt skrapet ved kanter og hjørner. Materien pen.

354.

750,-

LORNE, THE MARQUIS OF: Canadian Pictures. Drawn with pen and pencil. By... With numerous
illustrations. From objects and photographs in the possession of and sketches by... London. (1880?).
4to.. VIII, 224, (8 pages of beautiful advertisments) s. Frontispiece, 1 large foldout map. Publishers
richly decorated cloth. All edges gilt. Rear board a bit smudged. Some wear to top/bottom of spine, as
well as edges/corners of binding. Map with one small tear. Nice copy.

355.

1 500,-

LOVETT, RICHARD: Norwegian Pictures. Drawn with Pen and Pencil. Containing also a Glance at
Sweden and the Gotha Canal. New Edition revised and partly re-written. With a map and one hundred
and thirty-seven illustrations from sketches and photographs. London. 1890. 4to. 224, (8 reklame) s.
Dekorert orig. helsjirtingbd. med helt gullsnitt Noen blader med svak brunpletting, og bindet med litt
slitasje ved kapitéler/hjørner, ellers et usedvanlig fint eksemplar.
Schiötz 622b Trondhjem - Harstad - Tromsø - Hammerfest - Nordkapp - Vardø - Vadsø - Kria. - Mjøsa
- Gudbrandsdalen - Romsdal - Mørebyene - Førde - Sogn - Bergen - Hardanger - Voss - Fillefjell -
Jotunheimen - Valdres - Hønefoss - Kongsberg - Rjukan - Kr.sand - Stavanger. Jørundfjord.

356.

600,-

LYSHOEL, J. H: (KIHLE, HARALD) Harald Kihle. Oslo. 1943. 4to. 79, (1) s. Rikt illustrert, delvis i
farver Orig. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet litt buet og svakt skrapet ved kanter, ellers pen.
Ded. fra ‘Søren’ (Henrik Sørensen) på forsatsblad. Dedikasjon også fra Harald (Kihle) under
frontispiece.

357.

600,-

LÜTJE, J: (MUUS, RUDOLF) Buste-Lise eller muntre historier og morsomme bilder for barn av ...
oversat av Cand. Rudolf Muus. Tegninger av F. Maddalena. 201. Oplag. Kristiania. u.å.. 4to. 24 s.
Orig. ill. kartonert bd. Bindet litt støtt ved hjørner og med et par mini-hakk i kanter. Ellers et rent og fint
eksemplar.
Uvanlig.

358.

400,-

LØVEID, CECILIE: Alltid skyer over Askøy. 1. utgave. Oslo. 1976. 8vo. 118, (2) s. Orig. omsl.
Lesestriper. Fint eksemplar.
Ded. fra Cecilie (Løveid) på smusstittelblad, datert ‘Oslo, 14/6-1977’. Illustrasjoner av Svein Rønning.
Omslag av Kjell Johnsen.

359.



1 700,-

(LØVENSKIOLD), : Den Løvenskioldske Slægtebog. Samlet af Carl Ludvig Løvenskiold.
Kjøbenhavn. 1882. Leks. 8vo. 22 s. Stor foldet tavle. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Litt slitasje på
ryggstripen, først og fremst ved kapitéler, ellers et pent eksemplar. Enkelte understrekninger og noen få
tilføyelser i materien. Navnetrekk (Johannes Thomassön Heftye) i eldre hånd øverst på fordekkel og på
friblad.
Interfoliert med blanke sider.

360.

1 200,-

MANKER, ERNST: Medmänniskor i Norr. Sundsvall. 1978. 8vo.. 269 s. Gjennomillustrert Orig. bd.
med vareomsl. Mini-hakk på vareomsl., ellers et meget pent eks.
Bibliofilutgave, 178 av 360 nummererte eksemplarer. Inneholder 2 signerete originallitografier i syv
farver av Folke Ricklund og 1 signert originalradering av Jan Manker. Fotografiene i hovedsak tatt av
Ernst Manker.

361.

2 000,-

MANKER, ERNST: Fångstgropar och stalotomter. Kulturlämningar från lapsk forntid. With an
English summary. Uppsala. 1960. Folio. 406, (1) s. Illustrert Orig. hellerretsbd. Tittelfelt i ryggen svakt
skrapet, ellers pen. Materien strøken.
Ded. fra Ernst Manker på forsatsblad.

362.

1 800,-

MARMIER, XAVIER: (GAIMARD) Voyages de la Commission scientifique du Nord, en
Scandinavie, en Laponie, au Spitzberg, et aux Feröe, pendant les années 1838, 1839 et 1840, sur la
corvette Recherche,...sous la direction de M. Paul Gaimard,...Relation du voyage, par M. Xavier
Marmier. Tome premier (og) Tome second. Paris. u.å.. Stor 8vo. XII, 374 + (4), 458 s. Frontispiece i
begge bind. (”Gaard norvégien” og “Paysage suédois”) Bundet i to pene, nær samtidige skinnryggbd.
med gulldekor i rygg. Noen få blader med svak brunpletting. Et tiltalende sett. Navnetrekk i gammel
hånd øverst på begge forsatsblad.
Schiötz 353, (10). Reise i Norge i 1838. Tome I, s. 28-217: Magnor - Chria. - Ringerige - Hadeland -
Mjøsen - Dovre - Trondhjem - videre med “La Recherche” langs kysten til bl. a. Bodø, Tromsø, Alta
og Hammerfest. S. 279-368: Hammerfest - Nordkapp - Alta - Kautokeino - grensen. Reise i Norge 1839
Tome II, s. 331-332: Hammerfest. S. 352-354: Hammerfest - Alta - over Finnmarksvidden til grensen.

363.

1 200,-

MARX, KARL: Kapitalen. I-III i 9 bind (alt som kom i denne oversettelsen). Oversatt ev Erling Falk.
Oslo. 1930-1939. 8vo. I originale omslag. Noen hefter med noen småhakk ved omslagets kanter. Et
pent sett. Flere av bøkene er uoppskåret.
Komplette sett av denne oversettelsen er uvanlig.

364.

500,-

MEHLUM, AND: Nordlandsliv. Fortællinger og Skildringer. 1. utgave. Kristiania. 1888. 8vo. 188 s.
Orig. dek. helsjirtingd. (grått) Delvis oppsprukket i fremre, indre fals, forøvrig et fint og rent eksemplar.
Uvanlig, særlig i forlagsbindet.

365.

1 000,-

MIETHE, A: (SPITSBERGEN) Spitzbergen. Das Alpenland im Eismeer. Sommerfahrten und
Wanderungen. Darmstadt. 1923. 4to.. 89 s. Meget rikt illustrert med mange billedplansjer. Priv.
shirtingryggbd. Pen

366.

500,-

MILNE, A. A: Den store Ole Brumm-boken. Med tegninger og fargeillustrasjoner av E. H. Shepard.
Til norsk ved Thorbjørn Egner. 4. opplag. Oslo. 1988. Stor 8vo. 77, (2) s. Orig. ill. kartonert bd., som
utgitt. Boken er nær som ny.
Inneholder: Ole Brumm bygger hus på bjørnehjørnet / Nasse Nøff er omgitt av vann på alle kanter / Ole
Brumm finner på en ny lek, og Tussi er med på leken. Første og siste historie oversatt av Thorbjørn
Egner, den i midten oversatt av Rikka B. Deinboll. Med lang, fin dedikasjon fra Bringsværd på
forsatsblad: ‘Vennlig hilsen fra en som egentlig ikke har noe i denne boken å gjøre, men som av
uforklarlige grunner har det med å gå seg vill i Hundremeterskogen’. Datert ‘-okt 91 i Hølen’.

367.



400,-

MOHN, ANNIK SAXEGAARD: Tvillingene Snild og Slem. En lærerik billedbok. Med vers av ... og
tegninger av Carl Johan. Oslo. U.å.. Tverr-8vo. 16 upag. s. Illustrert i farver. Kombinert omsl. og
tittelbl. Meget fint eksemplar.
Ikke i Sundseth.

368.

1 800,-

MONRAD, M. J: Religion, Religioner og Christendom. Bidrag til Religionsphilosophien af ...
Kjøbenhavn. 1885. 8vo.. (4), IV, 510 + errata s. Samt. skinnryggbd. med ryggtittel og ryggdekor i gull.
Fire opphøyde bånd. Ryggen skjoldet. Skinnet skrapet ved ytre falser. Ubetydelig skjold i nedre snitt.
Hilsen til "Hr. Professor Aschehoug med Høiagtelse og Venskab" fra forfatteren med blå penn på
fribladet

369.

400,-

MONRAD, M. J: Literaturen og dens Dele. En Indledning til Literaturstudium af Kristiania. 1876.
8vo. 56 s. Samt. kartonert bind. Ryggstripen med noe slitasje og mindre sprekker. Materien pen.
Navnetrekk (i gammel hånd) på smusstittelblad og tittelblad.

370.

500,-

MONRAD, M. J.: Christendommens Mysterier betragtede fra Fornuftens Standpunkt. En studie af ...
Christiania.  1895. 8vo.. VIII, 180 s. Nær samt. sjirtingryggbd. Lite navn på smusstittelbladet.
+ medbundet (av Fredrik Petersen): Fritænkerne og kristentroens moralske værd. Af ... Kristiania
1891. 220 s.

371.

400,-

MOREN, SVEN: Dei morlause gutane i Skardfjellet. Forteljingar for born. 1. utgave. Kristiania. 1915.
8vo. (4), 123, (1) s. Orig. dek. kartonert bd. med sjirtingrygg. Litt smuss på deklene og noe slitasje ved
kapitéler/hjørner. Materien helt ren. Lite navn på smusstittelblad.
Tegning på fordekkel av Otto Valstad.

372.

22 000,-

MOSS, EDWARD L: Shores of the Polar Sea. A narrative of the Arctic Expedition of 1875-6.
Illustrated by Sixteen Chromo-Lithographs and numerous Engravings from Drawings made on the spot
by the Author. London. 1878. Stor folio. Dekorert orig. bd. (blått) med helt gullsnitt/Orig. decorated
full cloth with gilt edges. Ryggen meget pent restaurert. /Spine nicely restored. Bindet svakt plettet.
Noen hakk i ytre marg/kant på fordekkelen. Rester etter Ex-libris på forsats./Binding slightly soiled.
Some rubbing to edges of front panel. Mark after bookplate on front end paper. Et pent eksemplar av en
sjelden bok.

373.

900,-

MUNCH, P. A: (Utgiver). Codex Diplomatarius Monasterii Sancti Michaelis, Bergensis Dioecesis,
vulgo Munkalif dicti,... Christianiæ. 1845. 4to. 220 s. 3 faksimileplansjer. Samtidig kartonert bd. med
sjirtingrygg. Bindet noe skrapet ved kanter, materien pen. Noen få mindre anmerkn. (med blyant) i
margene. Lite navn på forsatsblad.

374.

500,-

MØLLER, ARVID: (WIDERBERG, FRANS) Frans Widerberg. 100 bilder. Oslo. 1982. 4to. 128 s.
Gjennomillustrert Orig. helsjirtingbd. med vareomsl. Meget pent eksemplarer.
Et av 1000 nummererte eksemplarer. Inneholder silketrykket “Tilblivelsen” som Frans Widerberg har
laget i 1000 eksemplarer. Silketrykket er nummerert, men ikke signert.

375.

1 500,-

NANSEN, FRIDTJOF: Gjennem Sibirien. 1. utgave. Kristiania. 1914. Leks. 8vo. (14), 386 s.
Illustrert, 3 foldede karter. Orig. dek. helsjirtingbd. Noen småpletter mot marg av fordekkel. Noen få
blader med svak brunpletting ytterst i marg og i snittet. Ellers er materie og karter i god stand.

376.



3 000,-

NANSEN, FRIDTJOF: In Northern Mists. Arctic Exploration in early Times. By...Translated by
Arthur G. Chater. Illustrated. 4to. Vol. I-II. 1. English edition. London. 1911. 8vo. XI, (1 blank), 383,
(1) + (8), 415, (1) s. Orig. dek. helsjirtingbd. Ca. 13 x 8,5 cm. av hjørne på forsatsbl. i vol. II revet ut.
Svak i indre, bakre forsats i bd. I. Noe gulplettet i snittet og på forsatsene. En anelse skrapet ved
kapitélene/hjørner.

377.

300,-

(NANSEN, FRIDTJOF), : Fridtjof Nansen. Av N. Egede. Foreningen til Folkeoplysningens Fremme i
Grønland VII. Nungme.  1935. 8vo. 56 s. Orig. omsl. Mini-rift i omsl. kant, ellers fint eks.

378.

400,-

NEDREAAS, TORBORG: Ytringer i det blå. 1. utgave. Oslo. 1967. 8vo. 104 s. Orig. omsl. Omslaget
med noen lukkede smårifter ved kanter, ellers pen.
Dedikasjon fra Torborg Nedreaas på smusstittelblad, datert 22. januar 1968.

379.

400,-

NEDREAAS, TORBORG: Den siste polka. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1965. 8vo. 138, (1) s. Orig.
sjirtingryggbd. med vareomslag. Omslaget svakt skrapet ved kanter. Pen.
Ded. fra Torborg Nedreaas til ‘söster Johanna’ på forsatsblad, datert ‘julen 1969’.

380.

400,-

NEDREAAS, TORBORG: Musikk fra en blå brønn. Roman. 1. utgave. Oslo. 1960. 8vo. 272, (1) s.
Orig. omsl. Omslaget svakt skrapet ved kanter. Pen.
Ded. fra Torborg Nedreaas på smusstittelblad. Vedlagt forlagets vaskeseddel.

381.

500,-

NEDREAAS, TORBORG: Av måneskinn gror det ingen ting. 1. utgave. Oslo. 1947. 8vo. 245, (2) s.
Orig. bd. med vareomslag. Omslaget med noe kantslitasje og et par småhakk. Ellers pen.
Nedreaas´ 3. bok. Dedikasjon fra Torborg Nedreaas til Johan Borgen på forsatsblad.

382.

600,-

NEDREAAS, TORBORG: De varme hendene. 1. utgave. Oslo. 1952. 8vo. 395 s. Orig.
sjirtingryggbd. med vareomslag. Tverrgående rift i omslagets rygg, ellers et meget fint eksemplar. Ex
Libris på forsats.
Ded. til Paul Gjesdahl fra Torborg Nedreaas på smusstittelblad. Uvanlig med vareomslag.

383.

1 000,-

(NESCH, ROLF), : Rolf Nesch. Av Jan Askeland. Den Norske Studentersamfunds Kulturutvalg. Oslo.
1958. Stor 8vo. 27, (5) s. Illustrert Orig. omsl. i rødt og sort. Pent eksemplar.
Omslaget er et originalt metalltrykk. Dedikasjon fra Rolf Nesch på smusstittelblad.

384.

500,-

NICOLAISEN, J.: Smaabørnenes regnebog med 93 billeder. Kristiania. 1893. 8vo.. 46 s. Orig.
kartonert innbd. med sjirtingrygg. Materien med enkelte hakk/smårifter i marg. Litt slitasje ved
kapitéler. Fint eksemplar.

385.

500,-

NICOLETTE, : Eventyret. Tegninger av Olav Eriksen. Tekst av ... Oslo. 1947. Folio. (28) s. Rikt
illustrert, delvis i farger. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Bindet litt skrapet i rygg og ved kanter.
Deklene og ett av bladene svakt smusset.

386.



700,-

NIELSEN, YNGVAR: Christiania og omegn. Illustreret haandbog for reisende. Text af ... Tegninger af
A. Bloch. To karter. Christiania. 1894. 8vo. (4), 112 s. Orig. rødt, rikt dekorert helsjirtingbd. Kartene
med noen mindre rifter mot kantene, ellers et pent eksemplar. Ex Libris på forsats. Navnetrekk i
gammel hånd på tittelblad.

387.

750,-

NIELSEN, YNGVAR: Rundt Norge fra Tistedalen til Jakobselven. Efter Tegninger af Ludvig
Skramstad og flere andre Kunstnere. Seksti Illustrationer i Træsnit. Med Tekst af... Kristiania. 1882.
Folio. 102, (1) s. Rikt dekorert orig. helsjirtingbd. med helt gullsnitt Ryggen mangler 1 cm ved nedre
kapitél. Bindet ellers er litt skrapet ved kanter/hjørner, og svakt brunet. Materien meget pen.

388.

500,-
NILSEN, RUDOLF: Hverdagen. 1. utgave. Oslo.  1929. 8vo. 112 s. Orig. omsl. Meget fint eksemplar.389.

750,-

NISSEN, (PER): Oberst Nissens kart over DET NORDLIGE NORGE. Navnefortegnelse til
hovedkartet.  Kristiania.  1905. 8vo.. 16 s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg.
Eksemplaret har tilhørt 'Ingeniørvaabnets Bibliothek', og har deres diskrete stempel øverst på fordekkel
og tittelblad. Forøvrig bære eksemplaret lite preg av å ha tilhørt et bibliotek, med bare en liten
klassifikasjonssignatur på rygg og øverst til venstre på fordekkel. Kartet er pent, med bare en mini-
rift/hakk i en av kantene.

390.

600,-

(NORSK FOLKE-KALENDER), : Norsk folke-kalender for 1854. Med 25 Træsnit. + Norsk folke-
kalender for 1855. Med 14 afbildninger. + Norsk folke-kalender for 1856. Med 54 træsnit. + Norsk
folke-kalender for 1859. Christiania. 8vo. 116 + 104 + 90 + 128 s. Bundet i ett samtidig skinnryggbd.
Bindet litt skrapet og noe støtt ved hjørner. Ellers et fint og rent eksemplar. Lite navnetrekk (Joh.
Heftye, 1882) i eldre hånd på forsatsblad.
Bidrag av bl. a. A. C. Kaltenborn: Om norske Byers Vaaben eller Stadsegl (med 15 Træsnit), Chr.
Hansteen: Reise-Erindringer fra Sibirien (med 1 Træsnit).

391.

1 800,-

(NORSK JAGTHUNDSTAMBOG), : Norsk jagthundstambog. Udgivet af Christiania Jægerklub. 1ste
og 2det Hefte. Christiania. 1895 og 1900. 8vo. 104, (10 billedplansjer) + 61 s. Illustrert Bundet i to
orig. rikt dek. helsjirtingbd. Et meget fint sett. Navn i gammel hånd på begge friblad.
Uvanlig i originalbind i slik tilstand.

392.

1 000,-

(NORSK KENNELKLUB), : Katalog over Norsk Kennelklubs hundeutstilling i Kristiania
(Kontraskjæret) 25-27. juni 1904. Kristiania. 1904. 8vo. 104, (8 reklame) s. Orig. omsl. Mini-rift ved
nedre kapitél. Et par mini-rifter i marg av foromslag (fint reparerte). Enkelte blader med ‘eselører’.
Forøvrig et pent eksemplar. Noen få blader med noen blyantanmerkninger i marg.
Annonser også på innsiden av begge omslag.

393.

1 000,-

(NORSK KENNELKLUB), : Katalog over Norsk Kennelklubs hundeutstilling paa Hamar 23-24. juni
1906. Kristiania. 1906. 8vo. X, (2), 65, (7 reklame) s. Orig. omsl. Foromslag og de første blader med
svake bretter. Foromslag med plett samt mini-hakk i kant. Ellers et pent eksemplar.
Annonser også på innsiden av begge omslag.

394.

1 000,-

(NORSK KENNELKLUB), : Katalog over Norsk Kennelklubs hundeutstilling i Kristiania. 28-30. juni
1907. Kristiania. 1907. 8vo. VII, (5), 79, (7 reklame) s. Orig. omsl. Ett blad med et par mini-hakk i
kant. Pent eksemplar.

395.



1 000,-

(NORSK KENNELKLUB), : Katalog over Norsk Kennelklubs hundeutstilling i Drammen. 24de-26de
august 1901. Kristiania. 1901. 8vo. XII, (3), (1 blank), 36, (3 stamtavler) s. Orig. helsjirtingbd.
Interfoliert. Pent eksemplar. Noen blyantnotater i materien.

396.

1 500,-

(NORSK KENNELKLUB), : Katalog over Norsk Kennelklubs 1ste hundeutstilling paa Kontraskjæret
i Christiania. 24de-26de juli 1898. Kristiania. 1898. 8vo. X, (3), (1 blank), 36, (3 reklame) s. Orig.
helsjirtingbd. Interfoliert. Ett blad med rifter ved indre marg, ellers et pent eksemplar. Noen
blyantanmerkninger i marg.

397.

500,-

(NORSKE FOLKEVISOR), : Norske folkevisor. Folkeutgåve ved Knut Liestøl og Moltke Moe. Oslo.
1920-1924. 8vo. 250 + 256 + 234 s. Orig. kartonerte bd. med sjirtingrygg. Litt støtt ved et par av
bindenes hjørner, ellers et pent sett. Ex libris på samtlige forsatser.

398.

500,-

NYQUIST, KAI: Påsans reise til månen. Eventyr i skuespillform for små og store barn. Tekst og
tegninger av Kai Nyquist. 1942. Tverr-8vo. 62 s. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Mindre bruksspor
langs bindets kanter, ellers et fint og helt pent eksemplar.

399.

500,-

OFTEDAL, CHR. S.: (Kielland, Alexander) Omkring Alexander L. Kielland og “kaninene”. 12 brev
til en ung venn. Avisutklipp (fra Stavanger Aftenblad?) oppklebet.  4to. 27 bl. Priv. sjirtingryggbd.

400.

350,-

OLSEN, M. H.: For alt hva vi er verdt. Dramatiske fortellinger. 1. utgave. Oslo. 1985. 8vo. 120, (1) s.
Originalbind med vareomslag Pent eksemplar.
Debut. Dedikasjon fra M. H. Olsen på forsatsblad.

401.

500,-

OLSTAD, O: Elgen i Norge. En statistisk undersøkelse. Med 10 tekstfigurer og 1 kart. English
summary. Oslo. 1934. Stor 8vo. 123 s. Originalt omslag Omslaget noe hakket ved kanter, og med et par
småpletter i ryggen. Materien meget fin.

402.

1 500,-

(OM HESTEKJØDS AFBENYTTELSE), : Om Hestekjøds Afbenyttelse til Føde for Mennesket, ved
Levnetsmidlernes nuværende høie Priis. Av G. C. With. Kjøbenhavn. 1847. 8vo.. (2), V, (1). 39, (1) s.
Moderne meget pent pergamentryggbind (Moltved Holte) Materien plettet.
Den danske medisineren Georg Christian With (1818-61) var førstelærer ved den Kgl.
veterinærhøgskole, og hadde en omfattende forfattervirksomhet. Hans særlige interesse lå i hesteavl, og
i hærværende bok prøver han å bryte ned den inngrodde fordom mot å spise hestekjøtt. Erslew,
Supplement til Almindeligt Forfatter-Lexicon III, 649.

403.

300,-

(OMDAL, OSKAR), : Marineflyveren som blev polarflyver. u.st. u.å.. Stor 8vo. (12) s. Illustrert. Orig.
ill. omslag. Fint eksemplar.
Oskar Omdal, født i Bergen, norsk marine- og polarflyger. Deltok i flere av Roald Amundsens
ekspedisjoner: Alaska 1922-23, med flyene N 24 og N 25 til 88° n. br. i 1925, og med luftskipet Norge
over Nordpolen til Alaska. Omkom under et forsøk på å fly over Atlanterhavet. (Store Norske Leksikon).

404.



500,-

ONSAGER, NILS: Fottur. Tegninger av Ridley Borchgrevink. Oslo. 1930. 4to. 116, (8) s. Samt.
skinnryggbd. med begge omslag medbundet. Ryggen falmet, ellers et pent eksemplar.
Ett av 450 nummererte eksemplarer.

405.

500,-

ORVIL, ERNST: Skinnende skygger. Noveller. 1. utgave. Oslo. 1965. 8vo. 102, (1) s. Orig.
sjirtingryggbd. Pen.
Fin dedikasjon fra Ernst Orvil til Johan Borgen på forsats: “Også jeg har en fornemmelse av å ha
skrevet noveller”. Datert Oslo, 1965.

406.

1 200,-

(OSLO), : Oslo og omegn paa kryds og tvers. Redigert av E. W. Hilditch. Oslo. 1926. 8vo.. XVIII,
235, (1 blank) s. Illustrert, 2 foldede karter. Orig. sjirting-omsl. Meget pen.
Lapp med 'Forandringer i hotelprisene tilkommet under trykningen' innmontert. Hotel Continental:
Dobbeltværelse fra kr. 12,-.

407.

200,-

PAUSS, B OG A. M. CORNELIUSSEN: Læsebok i morsmaalet ved ... Paa grundlag av "Læsebog i
modersmaalet" ved B. Pauss og H. Lassen. Første bind. Kristiania. 1907. 8vo. 176 s. Illustrert Orig. ill.
kartonert bd. med sjirtingrygg. Slitasje ved nedre kapitél. Materien med noen få eselører. Fint
eksemplar.

408.

1 200,-

(POLAR), : Polar-årboken 1939. Utgitt av Norsk Polarklubb. Oslo. 1939. 8vo.. 116, (1) + (11
reklame) s. Illustrert Orig. omsl. Svakt skrapet ved kapiteler og hjørner, ellers pen.
Ded. fra Odd Arnesen til Leif Nagell Erichsen på smusstittelblad: '...Med takk for deres varme polar-
interesse. Deres ærbødige...'.

409.

900,-

(POLAR), : Polar-årboken 1937. Utgitt av Norsk Polarklubb. Oslo. 1937. 8vo.. 113, (1) + 14 sider
reklame s. Illustrert Orig. omsl. Litt løs i ryggen, som også er lett plettet/brunet i ryggen. Pen.

410.

1 200,-

(POLAR), : Polar-årboken 1935. Utgitt av Norsk Polarklubb. Oslo. 1935. 8vo.. 162 + (14 reklame) s.
Illustrert Orig. omsl. Omslaget litt brunet/plettet i ryggen, ellers pen.

411.

400,-

(POP-UP BOK), : Snøhvit. Pop-up bok med syv ulike scener. (1960). Leks. 8vo. Orig. ill. kartonert
bd. med sjirtingrygg. Fint eksemplar.
“Kjente barneeventyr gjengitt i Panorama bøker”.

412.

400,-

PREUTHUN, J: Ørretfiske i strøm- og indvand. Med illustrationer. 1. utg. Oslo. 1905. 8vo. 223, (1) s.
Senere skinnryggbd. Pen!

413.

1 300,-

PRØYSEN, ALF: Skøyerviser. Tegnet av Willie Nordrå. 1. utgave. Oslo. 1952. Tverr-4to. 16 s. Orig.
illustrert (i farver) omsl., som utgitt. Meget fint eksemplar.
Uvanlig i fin stand.

414.



400,-

PRØYSEN, ALF: Teskjekjerringa og Kvitebjørn Kong Valemon. Illustrert av Borghild Rud. 1. utgave.
Oslo. 1972. Tverr-folio. Upag. Orig. ill. kartonert innbd. Slitasje ved kapitéler, ellers et rent og fint
eksemplar.

415.

1 200,-

PRØYSEN, ALF: Teddybjørnen og andre viser. Tegnet av Willie Nordrå. 1. utgave Oslo. 1951. Stor
tverr-8vo. (16) upag. Illustrert i farver Orig. illustrert (i farver) omslag Ryggstripen litt skrapet. Fint
eksemplar
Uvanlig.

416.

900,-

PRØYSEN, ALF: Teddybjørnen og andre viser. Tegnet av Willie Nordrå. 1. utgave. Oslo. 1951. Stor
tverr-8vo.. (16) upag. s. Illustrert i farver Orig. illustrert (i farver) omslag. Ryggstripen med liten sprekk
i nedre del. Enkelte sider svakt smusset, men som helhet et godt eksemplar.
Kanskje den vanskeligste av Prøysens visebøker.

417.

250,-

(PRØYSEN), : Løveboka. Av Marybob Baker - Illustrert av J. P. Miller. Norsk tekst: Alf Prøysen.
8vo. Upag. Gjennomillustrert. Orig. omsl. Pent eksemplar.
Tiden kosebøker nr. 4.

418.

750,-

(PSALM-KIRJE), : Psalm-kirje. Tai pekki jukko tassa kullueh ja mubben pelesn lokkotueh. +
Ewangeliumeh Ja Episteleh, Ailekes-Passe ja Apostoli-Peiwi. Stockholm. 1876. 8vo.. (2) + 211 + (1) +
(2) + 369 + (14) s. Samt. helskinnbd.
Rent og pent eks. Qvigstad & Wiklund, S.18 og 26. Senere utgave, den første kom i 1744. Salmene er
oversatt av P. N. Holmbom, P. Fjellström, P. Högström, E. Lindahl, J. Læstadius, Bernhard Ask.

419.

1 000,-

PUZO, MARIO: The Dark Arena. Stated first printing. New York. 1955. 8vo.. 308 p. Publisher's half
cloth with dust jacket. DJ with wear and a few minor tears along edges. Book very good. Ex Libris on
front end.
Greeting from Mario Puzo (signed) on front end paper. Puzo’s first book.

420.

1 200,-

QUISLING, JØRGEN: Filosofi. Det antropokosmiske system. Oslo. 1931. 8vo. 1228 s. Bundet i et
pent samt. helskinnbd. med gulldekor og seks opphøyde bånd. Helt gullsnitt. Noen blader med mini-
skjold i nedre marg/snitt. Litt skrapet på skinnet. Pent eksemplar.
Dedikasjon fra ‘forfatteren’ på tittelblad. Jørgen Quisling, Vidkun Quislings lillebror, var forfatter,
lege og hobbyfilosof med bøker som Sexualstudier (1916) og Det antropokosmiske system (1931). Lite
er bevart om forfatteren, men Erik Foynland har i sin roman "Kranium & sand" (Gyldendal, 2010)
diktet opp det siste året i Jørgen Quislings liv. (Dagbladet / Magasinet, 21. oktober 2010).

421.

6 000,-

REICHARD, : Guide des voyageurs dans le nord: comprenant le Danemark, la Suède, la Russie, la
Pologne. Par ... Faisant partie de la huitième édition originale du Guide des Voyageurs en Europe par le
même auteur: Edition révûe, corrigée et augmentée. Avec deux cartes routières et les Panoramas des
capitales. Weimar. 1818. 8vo. VIII, 176 s. 2 foldekart og tre panoramaer utenom pag. Samt. kartonert
bd. forsterket med nyere sjirtingrygg. Litt smuss på deklene. Et rent og fint eksemplar.
Skougaards eksemplar. Ikke i Schiötz og heller ikke i B. N. S. 37-82: ‘La Suède et la Norwège’.

422.

500,-

RING, BARBRA: Peik. 1. utgave. Kristiania. 1909. 8vo. (4), 105 s. Illustrert Orig. illustrert kartonert
bd. Bindet med kantslitasje. Materien ren.

423.



500,-

RINNAN, TRYGVE: Pegasus-ritt. 1. utgave. Steinkjer. 1934. 8vo.. 79, (1 blank) s. Orig. omsl. Mini-
rift ved øvre kapitél og en ubetydelig plett i hjørne av foromslag. Pent eksemplar.
Ded. fra Trygve Rinnan til Liv Lundberg på innsiden av foromslag. Trygve Rinnan (senere Raimar),
1902-1971, født i Verdal i Nord Trøndelag. Virket som lærer i Malangen i Troms, esperantist. Uvanlig.

424.

1 000,-

RISTING, SIGURD: Av hvalfangstens historie. Med portrætter, illustrationer og karter. Kristiania.
1922. Leks. 8vo.. 625 s. Orig. dek. helsjirtingbd. Et par hakk i bindets kanter, som også er svakt skrapet.
Pen.

425.

200,-

ROLFSEN, NORDAHL: Lesebok for folkeskolen. Med tegninger av norske kunstnere. Ny utgave med
rettskrivning av 1917. Annen del. Riksmålsutgave A. 488.-507. tusen. Kristiania. 1922. 8vo. 307 s.
Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Bindet med bruksspor. Materien bra. Navn på forsatsbladets verso.

426.

400,-

ROLFSEN, NORDAHL: Læsebog for folkeskolen ved ... Med tegninger af norske kunstnere. Femte
del. 1. utgave. Kristiania. 1895. 8vo. 264 s. Illustrert Orig. kartonert innbd. med skinnrygg. Litt skrapet
på skinnet og med noen mindre bruksspor. Ryggen noe ‘løs’. Boken henger likevel godt sammen.

427.

1 500,-

ROLFSEN, NORDAHL: Gutter. Skildringer af gutternes liv. Samlet og udgivet af ... 1. utgave.
Kristiania. 1896. 8vo. 156 s. Illustrert Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Bindet med litt
kantslitasje, ellers et rent og pent eksemplar. Navn i blyant på friblad.
Skougaards eksemplar.

428.

900,-

ROLFSEN, NORDAHL: Da jeg var gut. Tre fortællinger af... 1. utgave. Bergen. 1888. 8vo.. 146, (1),
(3), (1 errata-side), (2 reklame) s. Orig. rikt dekorert helsjirtingbd. Bindet litt skrapet ved kanter og
hjørner, ellers meget pen. Navn på fribl.

429.

250,-

ROLFSEN, NORDAHL OG BERNT STØYLEN: Læsestykker paa landsmaal. Ved ... Med tegninger
av norske kunstnere. Tillæg til Nordahl Rolfsens læsebog for folkeskolen, 2den, 3dje og 4de del. 1.
utgave. Kristiania. 1902. 8vo. 240 s. Orig. kartonert bd. med skinnrygg, som utgitt. Litt skrapet på
skinnet. Fint eksemplar.

430.

500,-

RUSHDIE, SALMAN: The Moor´s last sigh. Uncorrected book proof. London. 1995. 8vo. 435 s.
Orig. wrappers. Near fine / Meget pen.
Nr. 638 in a limited edition of 1000. Signed by Salman Rushdie on title page.

431.

500,-

RUSHDIE, SALMAN: The Jaguar Smile. A Nicaraguan Journey. 1. utgave. London. 1987. 8vo. 171
s. Paperback. Pen.
Signert av Salman Rushdie på tittelblad.

432.



2 500,-

RÜCKERSCHÖLD, ANNA MARIA: Den Nya och Fullständiga Kok-Boken, innehållande
Beskrifning, at Med mindre kostnad tilreda hwarjehanda Smakliga Rätter äfwen af Popates, Samt
Wälmenta Råd och Påminnelser, som jämwäl för bättre Hushåll kunne wara tjänande, jämte Bihang af
et Litet Hushålls-Allehanda, författad af... 1. utgave. Stockholm. 1796. 8vo.. (4), 319, (1 blank) s. Samt.
skinnryggbd. Liten plett i de siste ti sider av materiens nedre høyre hjørne. Noen mindre blyantstreker i
materien. Noen sider svakt skjoldet. Bindet litt slitt. Dette er et pent eksemplar av en sjelden bok!
Anna Maria Rückersköld, gift med Jonas Dahl, datterdatter til oppfinnergeniet Christoffer Polhem. I
den anonymt utkomne pamfletten fra 1770, 'Det olyckliga Swenska Fruentimrets Böne-Skrift til
Allmänheten' (idéhistorikeren Agneta Helmius oppdaget at Fru *** D skjulte Anna-Maria
Rückerschöld) ivret Rückerschöld for å opprette husstell-skoler i Sverige. 2. opplaget av kokeboken,
utgitt i forfatterinnens 76. år, inneholder et forord der hun ikke sparer "på kruttet" angående pikers
oppdragelse og kommer også med noen "spark" til Cajsa Warg. Legg merke til at Rückerschöld beholdt
sitt stolte pikenavn gjennom hele livet. Den nye tid i Sverige (fra 1800) kom til å domineres av to navn,
Anna Maria Rückersköld og Carolina Weltzin. Selv om tradisjonen fra Cajsa Warg er åpenbar i
Rückerskölds arbeider, så representerer de en betydlige middelklasse-borgerlig kjøkkenkultur. 'Potates.
De naturkunnige hafwa utforskat, at man måste gå försigtigt til wäga med denna i wår tid båda nyttiga
och älskade wäxt...'. '...Unga förnuftiga Fruntimer, fatta helt wisst, wid deras genomläsande, det beslut,
at undfly det föraktliga och omfatta det nyttiga, det hederliga...'. Du Rietz 57.

433.

500,-

RØNNING, N. N: A Summer in Telemarken and some character sketches. Illustrated. Minneapolis.
1903. 8vo. 117 s. Illustrert Orig. dek. helsjirtingbd. (grønt). Ryggen noe ‘løs’, men boken henger godt
sammen. Slitasje ved kapitéler/hjørner. Materien pen.
Schiötz 893,II. Kr.sand - Kria. - Bø i Telemark - Rjukan. Dedikasjon fra N. N. Rønning (forfatteren) på
forsatsblad. Illustrasjoner med titler som ‘Skirunners Making a 100 Foot Jump’ - ‘King Oscar and Ole
Haave, one of the richest men in Telemarken’ - ‘Rukan Cataract’.

434.

1 500,-

RØSBAK, OVE: Om Marit og trollsteinen.
Totalt 17 A4-ark (det meste er maskinskrevet) med utdrag av manuskript, korrekturark, presentasjon av
fortellingen, tegninger m. m. på et eller annet vis knyttet til “Om Marit og Trollsteinen”. Inkludert blant
annet Røsbaks godt og vel halvsidelange presentasjon av prosjektet: “I juni skal norske unger [i
barnetimen] bli kjent med ei femårsgammal jente. Hu heter Marit og bor i et rødt lite hus som ligg ved
en granskog. Hu bor nær besteforeldra sine som har gard, og fortellinga begynner med at Marit er med
på kalveslippet første gongen. Handlinga er lagt til det miljøet som je Ove Røsbak, kjenner best [...].

435.

500,-

SAGEN, L.: (Brun, Johan Nordahl) Sørge-Cantate over Biskop Johan Nordahl Brun, ved Sørgehøitiden
i Bergen, den 5te August 1816. Af ... 8vo. Senere helskinnbd. med tittelfelt i gull. Svakt skrapet på
skinnet. Materien litt brettet, men ellers ren og i god stand.
Sagens tekst utgjør spalte 1119 og 1120 i ‘Nyeste Skilderie af Kjøbenhavn’, Trettende Aargang. No. 70.
Hele dette nummeret er med her.

436.

1 200,-

SALTO, AXEL: Salto's Keramik. København. 1930. 4to.. Upaginert Rikt illustrert Orig. ill. kartonert
bd. Bindet meget svakt mørknet i rygg og mot kanter, ellers et meget pent eks.
Nr. 212 av 500, signert av Salto.

437.

1 500,-

SANDE, JAKOB: Svarte næter. 1. utgave. Oslo. 1929. 8vo. 91, (2), (3 blanke) s. Orig. omsl. Mini-
skjold øverst på ryggen, ellers et svært pent eksemplar.
Debut. Omslagstegning av Albert Jærn.

438.

3 000,-

SANDEMOSE, AKSEL: Vi pynter oss med horn. 1. utgave. Oslo. 1936. 8vo. 313, (1) s. Orig.
helsjirtingbd. med noe flekket og skrapet rygg som vanlig. Skjold innerst på tittelbladet og på sm.
tittelbladets verso. Materien ren.
Dedikasjon til Otto Johansen på tittelbladet: '- og det er kvinnen både først og sist - Aksel Sandemose'

439.



750,-

SANDEMOSE, AKSEL: Sandemose forteller. 1. utgave. Oslo. 1937. 8vo.. 168 s. Orig. dek.
hellerretsbd. med vareomsl. og orig. foromsl. medbundet. Omslaget noe slitt og hakkete ved kantene,
dessuten med en liten rift i ryggen. Boken pen.
Omslag av Havrevold.

440.

1 500,-

SANDEMOSE, AKSEL: Meny fra 'Den Gyldene Freden' i Stockholm, den '21 Oktober 1958', med
påskrift på verso til den svenske forfatteren Erik Asklund fra Aksel Sandemose, datert '21-10-58'. Oslo.
8vo..
'Jeg ville sagt at da vi kom over grensen ventet vi å treffe på et broderfolk-...MEN vi møtte en sabla
landsfiskal, og først hinsides ham møtte vi broderfolket'.

441.

900,-

SANDEMOSE, AKSEL: Årstidene. Brev fra Kjørkelvik. 1-13 i 10 hefter (komplett) Oslo. 1951-1955.
8vo.. Orig. omsl. Siste hefte skåret opp og noe smusset på omslag, ellers et meget pent, uoppskåret sett.
Opplag: 3000 eks. Vedlagt: presentasjon av tidsskriftet, ved Sandemose selv og Johan Vogt, utgitt før
første nummer + subskripsjonslapp.

442.

1 800,-

SANDEMOSE, AKSEL: Årstidene. Brev fra Kjørkelvik. 1-12 i 9 hefter (mangler hefte 13, vedlagt
ekstra hefte 1 i 2. opplag). Oslo. 1951-1954. 8vo.. I orig. omsl. som utgitt. Hefte 1 litt slitt ved ryggen,
og noen av omslagene med småhakk i kantene. Pent sett.
I hefte nr. 6 følgende ded. fra Aksel (Sandemose) på smusstittelbladet: 'Kjære Lis Jeg måtte skrive noen
ord om Grete, - du kan slå opp på side 38-40. Din inderlig hengivne Arne'. Opplag: 3000 eks. Hefte 1:
Variant 1. Hefte 2: Variant 1

443.

7 500,-

SANDEMOSE, AKSEL: Fesjå. Nr. 1-4. 1. utgave. Oslo. 1934-1936. 8vo.. (1)-80 + (1)-80,
('Efterskrift til "En flyktning...') s. Orig. omsl., som utkommet. Liten lukket rift og svak brett i nedre,
høyre hjørne på foromsl. til hefte 1. Svak brett i øvre, høyre hjørne av materien i siste halvdel av hefte 4,
ellers et fint sett.
Opplag: Anslått til i underkant av 800 eks. Bilagt med 'Efterskrift til "En flyktning krysser sitt spor"', 80
sider. 'Fesjå' er den mest sjeldne av Sandemoses publikasjoner. Johansen og Væth s. 12/13.

444.

4 000,-

SANDEMOSE, AKSEL: Vi pynter oss med horn. 1. utgave. Oslo. 1936. 8vo. 313, (1) s. Orig. omsl.
Foromslag med noen hakk ved kanter. Et par smårifter ved kapitéler. Materien pen.
Dedikasjon fra Aksel Sandemose på tittelblad (Sandemoses signatur står på smusstittelbladets verso):
‘Kjære Curt, det er så mange ting et menneske må slåss med. Jeg er også gift. Hr. Lott, han hadde døtre
to, med vakre ben i smarte sko. De lekte med hans utrops-tegn, inntil han fikk ett barneregn’.

445.

1 500,-

SCHADE, VIRTUS: (PEDERSEN, CARL-HENNING) Carl-Henning Pedersen. København. 1966.
Leks. 8vo.. 209 s. Rikt illustrert i s/h + 25 farveplansjer og 6 originallitografier av Carl-Henning
Pedersen. Orig. dekorert hellerretsbd. Nær som ny.
Hilsen og stempel fra Galleri Birch på tittelblad. No. 998 av 1000 nummererte og signerte (med 'c h
p') eksemplar.

446.

1 500,-

SCHADE, VIRTUS: (JORN) Asger Jorn. København. 1965. Leks. 8vo.. 176, (1) s. Med
4 originallitografier av Asger Jorn og andre illustrasjoner. Orig. dekorert hellerretsbd. Nær som ny.
No. 341 of 750 numbered english copies.

447.



1 800,-

SCHEEL, THORA: Børnene paa Skrivergaarden: fortælling for børn. Af T.S. Med billeder af S. S.
(Signe Scheel). Kristiania. (1898). Stor 8vo. 24 s. Illustrert Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg.
Materien buklete, men helt ren. Deklene med noen lukkede rifter i ytre marg. Deklene med litt bruning.
Skougaards eksemplar. Uvanlig. Signe Scheel (1860-1942) ble vinteren 1885-86 opptatt i dameklassen
ved Chr. Krohgs, Hans Heyerdahls og Erik Werenskiolds malerskole i “Pultosten”. Her malte hun bl.
a. flere halvakter som bærer preg av Hans Heyerdahls undervisning. Det var Finnes legat som gjorde
henne i stand til å fortsette studiene i Kristiania. I 1887 ble Eilif Peterssen hennes lærer [...]”. (Norske
kunstnerleksikon).

448.

750,-

SCHIEFLER, GUSTAV: (MUNCH, EDVARD) Edvard Munchs graphische Kunst. Mit 92
Abbildungen. Dresden. 1923. Leks. 8vo.. (2 blanke), 89, (1 blank) s. Orig. kartonert bd. med
sjirtingrygg. / Publisher's half cloth binding. A nice copy.

449.

1 500,-

SCHIÖTZ, EILER H: Utlendingers reiser i Norge. En bibliografi. Bind I - II (Supplementer).
(Itineraria Norvegica. A bibliography on foreigners’ travels in Norway until 1900 + Supplements). Oslo.
1970 + 1986. Stor 8vo. Orig. helsjirtingbd. med vareomslag. Begge omslag med noen smårifter ved
kanter og noen mini-pletter i rygg. Et pent sett.
Uunværlige bøker for samlere av Norvegica.

450.

5 000,-

(SCHNITSCHER, JOH. CHRIST.), : Berättelse om ajuckiniska Calmuckiet, Eller om Detta Folkets
Ursprung, Huru de kommit under Ryssarnas Lydno, Deras Gudar, Gudsdyrkan och Prester, Huru de
skiftas uti 4 Ulusser eller Folkhopar, Deras Politique och Philosophie, med Flera deras Lefwernes sätt
och seder Så wid Bröllop som Begrafningar. Stockholm. 1744. 8vo. (10), 68 s. Nyere kartonert bind
med tittelfelt på fordekkel. Noe aldersbruning i materien, ellers et fint eksemplar.
This is the first comprehensive anthroplogical study of the Kalmyk people. Joh. Christ. Schnitscher
(1682-1744) accompanied the Chinese ambassador in 1711-15 on his visit to Kalmyk Aiuk Khan. The
printer Lars Salvius writes in the preface that the book was written in the city of Zaratoff and copied by
a Swedish officer. It was then foreseen with notes by Captain Renat, who presumably had spent 17
years among the Kamuk people. Rare.

451.

500,-

SCHULERUD, MENTZ: Digte. Kristiania. 1902. 8vo. 31, (1) s. Originalt omslag Omslaget med en
mini-rift og noen småhakk ved kanter. Materien med svak brunpletting.
Dedikasjon “Til min ven Sigurd Mathiesen! Mentz Schulerud”. Foromslag med forfatteren i karikatur
tegnet av Henrik Lund. Schulerud (1976-1931) var far til den senere så berømte kulturhistoriker Mentz
Schulerud, forfatter av en rekke bøker, om blant annet Grand Café.

452.

900,-

SCHULZE, H: Fra Lofoten og Solør. Christiania. 1865. 8vo. (4), 121 s. Orig. dekorert helsjirtingbd.
Ryggen falmet. Materien ren og pen. Ex libris. Stempler på forsatsbl. og på tittelbl. verso.
Med dedikasjon fra forfatteren på fribladets verso.

453.

1 000,-

SCHAANNING, H. THO. L: Norges Fuglefauna. Med illustrationer. Utarbeidet med bidrag av
Nansenfondet. Kristiania.  1916. 8vo. 311, (1) s. Illustrert Orig. dekorert helsjirtingbd. Pen.

454.

1 500,-

SCOTT, GABRIEL: Sølvfaks som reiste ut i den vide verden. 1. utgave. Kristiania. 1912. 8vo. (8),
120 s. Orig. ill. kartonert bd. Bindet noe skrapet på bakdekkel og ved kanter. Materien med en mindre
plett i snittet, ellers ren og pen. Navnetrekk på smusstittelblad.
Sjelden i 1. utgave.

455.



1 800,-

SCOTT, GABRIEL: Det spøker. Historier fra det gamle prestegaardskjøkken. 1. utgave. Kristiania.
1911. 8vo. (8), 241, (1 blank) s. Forlagets dekorerte helsjirtingbd. (hvitt). Svakt smusset og ‘bulket’ i
ryggen. Meget fint eksemplar.

456.

1 500,-

SCOTT, GABRIEL: Siv. Nye digte. 1. utgave. Kristiania. 1903. 8vo. (8), 50, (2) s. Orig. omsl. med
transparent ytre omslag. Ryggstripen falmet. Omslaget litt løst i øvre del av ryggen, og ett blad med
mini-rift i marg. Ellers et pent og helt rent eksemplar.
Trykt i 350 nummererte eksemplar, hvorav dette er nr. 39.

457.

1 500,-

(SIBYLLE, G. M. A. DE MARTYR DE JANVILLE), : Ohé! Les dirigeants! (Par) Gyp. Images
coloriées du Petit Bob. Paris. (1896). 8vo. 195, (3) s. Gjennomillustrert i farger. Orig. dekorert
kartonert innbd. Litt skjev i ryggen og bindet med svak kantslitasje. Materien meget fin.
Dedikasjon fra fra Gyp over smusstittelblad.

458.

1 800,-

SIRA, HALLE: (SINDING, HOLGER) Gjest Baardsen. En Forbryders Livsroman. Fortælling fra
Aarhundredets Begyndelse af ... Efter Forhørsakter, Optegnelser og Meddelelser. Med talrige Billeder,
Gjengivelse af Breve med Gjest Baardsens Haandskrift, hans hemmelige Sifferskrift osv. Første og
Anden Del. Kristiania. (1890-91). 8vo.. 390, (2)+ 520 s. Gjennomillustrert. Forlagets røde
helshirtingbind med dekor i sølv og sort på fordekkel og rygg. Bindet litt ‘løst’ i ryggen (tykkelsen på
boka). Svakt støtt ved hjørner. Bindet ellers pent og materien ren. Ex libris på forsats

459.

1 000,-

SIVLE, PER: Vossa-Stubba. 1. utgave. Kristiania. 1887. 8vo. 46, (2 blanke) s. Orig. omsl. Liten rift
ved øvre kapitél, ellers et rent og pent eksemplar.
Initialer øverst på foromslag.

460.

500,-

(SKAVLAND, OLAF), : Gildet paa Mærrahaug eller den fortryllede Agurk. Romantisk Drama i 2
Akter af Jokum Pjurre. Udgivet af Studentersamfundets Theater ved Fredrik B. Wallem. Kristiania.
1908. Stor 8vo. 94, (1), (1 blank) s. Portett av Olaf Skavlan, illustrert. Enkelt, samtidig helsjirtingbd.
med tittelfelt i gull og originalt foromslag medbundet. Pent eksemplar.
Satire over det romantiske drama, skrevet i 1857 og oppført første gang i 1858. Tre større verker låner
stoff og form til denne parodien: Henrik Hetz's "Svend Dyrings Hus" (1837), Ibsens "Gildet på
Solhaug" (1856) og L. Dietrichsons "Olaf Liljekrans" (1857). 5-siders innledning av Fredrik Paasche.
17-siders teaterhistorisk innledning ved Fredrik B. Wallem.

461.

1 200,-

SKELTON, JOHN: A Poem Called the Tunning of Elynour Rummynge the Famous Ale-Wife of
England. Written by ... Poet laureate to King Henry the VIII. Worcester. 1953. Smal 4to. 34, (7) s.
Orig. kartonert bd. Smårifter ved nedre kapitél, ellers et pent og helt rent eksemplar.
“118 copies of “The Tunning” by John Skelton have been hand set and printed by Esther and Leonard
Baskin at The Gehenna Press. The text used is from Dyce’s edition of 1843. The illustrations have been
printed from the wood blocks engraved by L. Baskin. This is copy no. 41.” Signert (?) av Esther +
Leonard Baskin på siden som etterfølger kolofonen.

462.

1 500,-

(SKIKK OG BRUK), : Skikk og bruk. Hovedredaktør: Waldemar Brøgger. 1. utgave. De lux-utgave.
Oslo. 1960. 4to. (2 blanke), (12), (2 blanke), 593, (3 blanke) s. 2 spalter. Illustrert, også i farver Orig.
skinnryggbd. med klart typografisk plastomsl., topp gullsnitt. Svært pent eksemplar!
Illustrert med mer enn 200 tegninger av Gösta Hammarlund. Odd Brochmanns kapitel er
gjennomillustrert i farver av forfatteren selv, som også har tegnet den stilhistoriske plansjeavdeling.
Hovedmengden av det fotografiske arbeide er utført av fotograf Bjørn Winsnes. Bind og forsats er
tegnet av Turid Hirsch, og bokbinderarbeidet er utført av H. M. Refsum. Lay-out ved Johannes
Kvellestad. '- Sykdommer, pengesorger og andre fortredligheter er ikke alltid det beste samtaleemne.
Utgydelser om slike ting må i selskap bare finne sted mellom lidelsesfeller.'.

463.



3 000,-

(SKISPORT), : The Ski-Runner by E. C. Richardson. With 143 Text Illustrations and 20 Art Plates.
Published by the Author from 1, Mitre Court Fleet Street, London, E. C. First edition. London. 1909.
8vo. vii, (3), 10-238, (2), (xvi advertisments) s. Meget rikt illustrert med tegninger og fotoplansjer.
Errata-lapp medbundet etter frontispiece. Orig. illustrert helsjirtingbd. Bindet med svake bruksspor. Pent
eksemplar.
Et pionerverk i ski-litteraturen. Detaljerte beskrivelser av utstyr og teknikk, så som “The Christiania
Swing with the Stick”, “The Telemark Swing”. Helsides illustrasjon fra Holmenkollen, illustrasjoner
også fra “Solberg Hill”, “Bessvand in the Jotunheim” m. m.

464.

500,-

(SKISPORT), : Norsk skihistorie i bilder. Samlet og redigert av Jacob Waage og Yngve Woxholt.
1983. 4to. Orig. dekorert sjirtingmappe (hvit). Mappen med enkelte svake pletter, selve bildene er som
nye.
Utgitt av Norges Skiforbund 1983, i anledning dets 75-års jubileum. Komplett med ark med
introduksjon samt oversiktsark over de 12 helsides illustrasjonene. Blant motivene (og kunstnerne):
Birkebeinerne av Bergslien, 1869 - Hopprenn i Husebybakken av Ender, ca. 1895 - Setesdalsjente på
ski av Sundt-Hansen, 1889.

465.

1 800,-

(SKOUGAARD), : SOPHIE GREVINDE AF S...S LEVNETSBESKRIVELSE OG REISER I DE
NORDISKE LANDE. Kiøbenhavn. 1783. 8vo.. 196 + 200 s. Samt. skinnryggbd. Bakdekkel løsnet, og
bindet ellers slitt. Materien hel og ren.
Stempel på forsats. Skougaards eksemplar. Omhandler også Norge.

466.

1 000,-

(SKOUGAARD), : Den gamle danske og norske raske Sjøgut. Samling af raske Sjømandssange og
morsomme Anekdoter, samt sindrige Indfald og vittige Svar af norske og danske Sjømænd.
Anekdoterne efter en gammel Sjøkapteins efterladte papirer. Aalesund. 1860. 12mo. 96 s. Noe senere
(?) sjirtingryggbd. med marmorerte, kartonerte dekler. Litt beskåret i materiens ytre marg (minimalt
teksttap). Helt rent eksemplar.
Skougaards eksemplar.

467.

1 800,-

(SKOUGAARD), : Gjæringen, eller alvor og Skjemt. Et Digt af H(ans) Allum. Drammen. 1817. 16 s.
Samtidig papiromslag. Foromslag løsnet. Lite hull i tittelblad, forøvrig et pent og helt rent eksemplar.
Skougaards eksemplar. Boktrykker Carl Ferdinand Rode (ca. 1790-1834) grunnla 1816 byens første
trykkeri etter kgl. bevilling av 22. sept 1815. Han utga her fra 21. novemb. 1816 “Drammens
Tidende”.” Arne Arnesen inkluderer herværende trykk i listen over de eldste bøker utgått fra Rodes
trykkeri. (Arnesen 1943, s. 10).

468.

500,-

SOMMERFELDT-JACOBSEN, RUTH: Bli med til Toneland: musikalsk bildebok. Samlet og
arrangert av ... Tegnet av Leif Henstad. Oslo. 1950. Tverr-4to. Upag. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt.
Liten rift i ryggen, ellers et pent og helt rent eksemplar.

469.

500,-

SONNING, LILLIAN WILDENVEY: (Kittelsen, Chr.) Syver og Tosten i eventyrheimen. Eventyr av
Chr. Kittelsen. Tekst av ... Oslo. (1943). Tverr-4to. Upag. Gjennomillustrert Orig. ill. kartonert bd.,
som utgitt. Bindet med noen mindre bruksspor, materien meget fin. Hilsen på forsats.

470.

350,-

STEEN, ADOLF: Samene. Emner og oppslag 1-3. Første hefte i 2. opplag, de to andre heftene i første
utgave. Trondheim. 1968-69. 8vo. 108 + 109 + 109 s. Orig. omsl. Omslagene med litt slitasje. Materien
pen. Lite navn øverst på samtlige smusstittelblad.

471.



1 200,-

STENERSEN, ROLF: Godnatt da du. 1. utgave. Oslo. 1931. 8vo. 156, (4 blanke) s. Orig. omsl.
Ryggstripen reparert. Enkelte smårifter/hakk ved omslagets kanter.
Dedikasjon til Odd Hølaas fra Rolf Stenersen, datert 20/10-31, på fribladet. Debut.

472.

1 500,-

STORM, EDVARD: Originale Fabler og Fortællinger. København. 1782. 8vo. 155 s. Senere kartonert
bd. med skinn tittelfelt. Pent eksemplar.
Edvard Storm, født 21. august 1749 i Vågå, død 24. september 1794 i København. I noreg mest kjend
for sine dølaviser, skrivne med innleving og sikker formsans. Han tok aktivt del i kulturlivet i
København, og som forfattar og lærar var han med på å markere Noreg innanfor unionen og styrkje
den norske nasjonalkjensla. (Store Norske Leksikon).

473.

500,-

(STORTINGET), : Kongeriget Norges (første) overordentlige Storthings-Forhandlinger, i aaret 1814.
Udg. etter Hoved-protokollen ved Bech, Neumann og Arntzen. Christiania. 1815. 8vo. (2), 509, (1
errata) s. En statistikk-plansje samt enda en som er foldet, men hvor halvparten mangler. Samt.
skinnryggbd. Noen få blader svakt skjoldet i øvre marg, ellers er materien bra. Bindet med bruksspor.
Solid eksemplar.
NB! Foldet statistikk-plansje mangler ene halvdel.

474.

500,-

(STORTINGS-EFTERRETNINGER), : Stortings-Efterretninger, indeholdende 8de ordentlige og 4de
overordentlige Stortings Forhandlinger samt Rigsretten i 1836. Redigerede af Sylv. Sivertson.
Christiania. 1837. Stor 8vo. 331, (1) s. Samt skinnryggbd. Mindre hakk i ryggen. Stempel på forsats og
tittelblad, hvor det også er et navnetrekk i eldre hånd. Ellers har materien bare mindre bruksspor.
Inneholder: Storthings-Efterretninger, et Tillæg til Skilling-Magazinet. Nr. 1-2, 1836 til 81-83 1837.
Mangler: 45-46, 55-56 og 63-64. Medbundet: Subscripsjonsindbydelse ‘Den norske Statsforfatnings
historie’.

475.

1 200,-

STRINDBERG, AUGUST: Ein freies Norwegen. Berlin. 1905. 8vo. VI, (2), 40 s. Orig. omsl.
Reparert i ryggen med rød shirting. Litt slitt på hjørnene. De første par blader med mini-rift i marg,
ellers er materien pen.

476.

400,-

STRINDBERG, AUGUST: Sömngångarnätter på vakna dagar. En dikt på fria vers. Annen utgave.
Stockholm. 1900. 8vo. 94, (1) s. Vakkert dekorert helshirtingbind samt vignetter ved Nils Kreuger.
Svakt smusset i ryggen, ellers meget fint eksemplar.

477.

400,-

STRINDBERG, AUGUST: Den romantiske klockaren på Rånö. 1. utgave. Stockholm. 1909. 8vo.
135, (3) s. Vignetter av Rikard Lindström. Vakkert samtidig skinnryggbind med fem opphøyde bånd og
dekor i rødt og gull på ryggen. Et par hjørner litt støtt. Pent eksemplar.
Ex Libris på forsats.

478.

22 000,-

(STURLUSON, SNORRE), : Heims Kringla, eller Snorre Sturlusons Nordländske Konunga Sagor.
Sive Historiæ regum septentrionalium, a Snorrone Sturlonide, ante secula quinque, patrio sermone
antiquo conscriptæ, quas ex manuscriptis codicibus edidit, versione gemina, notisque brevioribus,
illustravit Johann Peringskiöld. I - II. Stockholm. 1697. Folio. (24), 830 + (2 blanke), (2), 486, (128) s.
Kobberstikkvignett på tittelbladet. Samt. helpergamentbd. Ex Libris på forsats bd. I.
Printing and the Mind of Man, 168. Fiske p. 515, Sabin 85484. Bibl. Dan. III, 908.

479.



500,-

SUNDT, EILERT: Om Piperviken og Ruseløkbakken. Undersøgelser om Arbeidsklassens Kaar og
Sæder i Christiania. Ved...Cand. theol. Udgivet af Selskabet for Folkeoplysningens Fremme som 2det
Tillægshæfte til "Folkevennens" 7de Aargang. 1. utgave. Christiania. 1858. 8vo. (4), 91, (1 blank) s.
Noe senere sjirtingryggbd. Liten skjold i marg s. 3-18 (berører ikke teksten), materien ellers bra. Bindet
litt skrapet ved kanter.
Undersøkelsen ble foretatt sommeren og høsten 1855 av student E. Iversen, forstanderen for
oppdragelses-anstalten Toftes Gave, etter et utarbeidet spørreskjema av Sundt.

480.

600,-

(SUNNYLVEN OG GEIRANGER), : Sunnylven og Geiranger II. Gard og ætt. Ved Ingebrigt Karbø,
Aamund Lillebø og Thorleif Hauso. Hellesylt. 1972. Stor 8vo. 704 s. Illustrert Orig. dek. bind. Meget
fint eksemplar.

481.

400,-

SVERDRUP, HARALD: Farlig vind. 1. utgave. Oslo. 1969. 8vo. 70 s. Orig. omsl. Omslaget
ubetydelig slitt langs nedre kant. Meget fint eksemplar.
Dedikasjon fra Harald Sverdrup på smusstittelblad. Tegningene på omslaget er hentet fra "
Broncealderens Monumentalkunst " av Fred Gudnitz. Inneholder bl. a. - Kvinne i dusjen, Vi er så gode
så - og ikke minst det berømte og beryktede - Øvelser i hjemlig diskriminering.

482.

500,-

(SÆMUNDAR EDDA), : Islandsk Samling af folkelige Oldtidsdigte om Nordens Guder og Heroer.
Almindelig kaldet Sæmundar Edda hins fróda. Udgiven af Sophus Bugge. NB! denne utgaven er et
‘fotomekanisk optryk’ fra 1926. Opprinnelig utgitt 1867 i Christiania. Stor 8vo. LXXX, 450, (1 errata)
s. Solid samt. skinnryggbd. med tittelfelt i gull. Litt skrapet på skinnet. Ex libris på forsats.

483.

350,-

TAKVAM, MARIE: Maria og katten i Venezia. Av ... Med teikinger av Ulf Aas. Nynorsk utgåve. 1.
utgave. Oslo.  1960. 8vo. 54, (1) s. Orig. ill. kartonert bd., som utgitt. Meget pent eksemplar.
Dedikasjon fra Marie Takvam på smusstittelblad, datert 23/11-1960.

484.

500,-

TEIGEN, PER: Her er huset som Per bygde. Billedbok med regler og rim. Tegninger av Per Teigen.
Oslo.  (1942). 8vo. 32 s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Pent eksemplar.

485.

1 000,-

TELLEFSEN, J. C. (UTG.): Fortegnelse over de akademiske Borgere ved Norges Universitet 1813
-1880. Alfabetisk ordnet med tilføiet Alder, Dimission, Examenskarakter og nuværende Stilling samt et
Anhang indeholdende Oversigt over Universitetets Lærere i samme Tidsrum. Udgivet af J. C. Tellefsen.
Christiania. 1881. 4to. (4), 108 s. Orig. kartonert innbd. Ryggen slitt, men solid. Noe slitasje ved
bindets hjørner. Materien ren og pen.
Med dedikasjon fra forleggeren: “Redactionen af Morgenbladet - ærbødigst fra Forlæggeren”. Her
"myldrer" det med kjente navn; fra Henrik Ibsen til Niels Henrik Abel. Uvanlig.

486.

600,-

TELNES, JØRUND OG SIGURD: Kvæe av... 1. utgave. Kristiania. 1878. 8vo. (4), 75, (1) s. Orig.
omsl. Ryggstripen mangler en bit ved nedre kapitél. Omsl. litt hakket ved kanter og med noen
bruksspor. Noen få blader av materien med en liten plett, ellers er materien bra.
Jørgen (Jørn, Jørund) Telnes, 1845-1892, mellom mye annet, bonde og dikter. Den siste femteparten i
denne diktsamlingen er skrevet av broren, Sigurd (Telnes). Uvanlig.

487.

1 000,-

TELNES, SIGURD: (KIHLE) Harald Kihle. Litografier. Boken om alle litografiene. Oslo. 1982. 4to..
139, (5 blanke) s. Orig. skinnryggbd. med vareomsl. Omslaget svakt skrapet ved øvre kapitel, ellers
meget pen.
Ett av 200 nummererte eksemplarer i spesialbind, signert og nummerert av Harald Kihle.

488.



2 500,-

THOMAS-STANFORD, CHARLES: A River of Norway, being the notes and reflections of an
angler. With 10 photogravure plates and a coloured plan. 1. utgave. London. 1903. 8vo. XV, 168, 40
(annonse) s. Orig. dekorert helsjirtingbd. (mørkeblått). Topp gullsnitt. Noen få blader med svak
brunpletting. Meget fint eksemplar.
Ex Libris på forsats. Hilsen på forsatsblad. Schiötz 1063a. Laksefiske i Gaula (i Sunnfjord). Ørretfiske
i Fæmundtraktene, Jotunheimen, Telemark og på Hardangervidda. Årøyelven og Sunndalselven.
Fotografiene er tatt av Mrs. Thomas-Stanford.

489.

600,-

TRANSTRÖMER, TOMAS: Hemligheter på vägen. 1. utgave. Stockholm. 1958. 8vo. 46, (2) s. Orig.
omsl. Meget fint eksemplar. Anmelderstempel nederst på bakomslag.
Tranströmers 2. bok.

490.

600,-

TRANSTRÖMER, TOMAS: Sanningsbarriären. Dikter. 1. utgave. Stockholm. 1978. 8vo. 46, (2) s.
Orig. bd. med vareomsl. Et par blader med mini-hakk i nedre kant. Pent eksemplar. Én trykkfeil rettet
(av Tranströmer selv?) slik at ‘blida’ på s. 13 blir til ‘glida’.
Signert av Tomas Tranströmer øverst på forsatsblad. Omslag av Lars Byström.

491.

600,-

TRANSTRÖMER, TOMAS: Mörkerseende. 1. utgave. Stockholm. 1970. 8vo. 47, (1) s. Orig.
omslag. Pent eksemplar.
Signert av Tomas Tranströmer øverst på smusstittelblad.

492.

800,-

TRANSTRÖMER, TOMAS: Klanger och spår. Dikter. 1. utgave Stockholm. 1966. 8vo. 43 s. Orig.
omsl. Et par ubetydelige pletter i marg av bakomslag. Pent eksemplar. Skrift på siste blanke side (virker
å være utdrag fra kritikeres tekster om Tranströmer).
Dedikasjon fra Tomas T(ranströmer) på smusstittelblad.

493.

1 000,-

TRANSTRÖMER, TOMAS: Den halvfärdiga himlen. Dikter. 1. utgave. Stockholm. 1962. 8vo. 39,
(5), (4 blanke) s. Orig. omsl. Et par ubetydelige pletter i marg av bakomslag og på ryggstripen. Pent
eksemplar.
Dedikasjon fra Tomas T(ranströmer) på tittelblad, datert Oslo, 5-4-76. Transtömers 3. bok. 'De släcker
lampan och dess vita kupa skimrar/ett ögonblick innan den löses upp/som en tablett i ett glas mörker.
Sedan lyftas./Hotellets väggar skjuter upp i himmelsmörkret.'. Omslag av C. O. Hultén.

494.

750,-

TRAVEN, B: Dödsskeppet. Stockholm.  1978. 8vo. 415 s. Orig. omsl. Meget fint eksemplar.
I denna bibliofilupplaga som är tryckt i 75 exemplar ingår tre signerade träsnitt som tryckts från
originalstockerna av Torsten Billman. Detta är nummer 13.

495.

500,-

TVEIT, TORE: Elvene vasker klovnene rene. Roman.
Komplett maskinskrevet manuskript. Med dedikasjon fra Tore Tveit på tittelblad, datert Skien, 28/8
2000. 175 A4-sider.

496.

350,-

TVETERÅS, HARALD L: (RØWDE, TEDDY) Barnet som ingen ville leke med. Eventyr av...
Illustrert av Teddy Røwde. Stavanger. 1944. 4to. 32 upag. s. Farve og sort/hvitt illustrasjoner. Orig.
omsl. Fint eksemplar.

497.



500,-

TWAIN, MARK: Skandalen i Hadleyburg og andre historier. Fortalt på norsk av Jacob Dybwad.
Illustrert av Chrix Dahl. Av ... Oslo. 1947. 8vo. 207 s. Originalbind med vareomslag bundet med orig.
foromslag. Omslaget med et par mini-rifter i kant, ellers pen.
Nr. 2 av 33 nummererte eksemplarer trykt for Bibliofilklubben.

498.

750,-

TWEEDIE, (ETHEL B.) MRS. ALEC: A Winter Jaunt to Norway. With accounts of Nansen, Ibsen,
Björnson, Brandes, and many others. Twenty six illustrations. 1. utgave. London. 1894. 8vo. XIV, 316,
(8 reklame) s. Orig. dekorert helsjirtingbd. Bindet med noe kantslitasje. Materien fin. Navn og årstall i
gammel hånd på forsatsblad.
Schiötz I 1097a. Opphold i Norge vintrene 1890/91 og 1892/93. Kartet viser Nansens planlagte drift
over Nordpolen. Kria. - Holmenkollen - Ringerike - Telemark - Norefjell.

499.

500,-

(TÆRTETYVEN), : Tærtetyven. Brækstad & Co’s serie af nye og billige billedbøger. Kristiania. u.å..
Stor 8vo. 8 s. Gjennomillustrert i farger. Orig. ill. omslag, som utgitt. Ryggstripen sterkt slitt og med
rifter ved kapitéler, men boken henger greit sammen. Bakomslag mangler liten bit ved et hjørne, ellers
er omslag og materie hele.
Pris: 0.60.

500.

1 000,-

ULVESTAD, MARTIN: Nordmænderne i Amerika, deres Historie og Rekord. Bidrag til og Bindeled
mellem Norges Historie og Nord-Amerikas - De Forenede Staters i Särdelshed, Af...(Første og) Anden
Del. Sammenstilling af norske Sambygdinger i Amerika. (1ste Del). Minneapolis, Winn., U. S. A. 1907.
4to. 502 s. Orig. dekorert helsjirtingbd. Pent eksemplar.
Med stort foldekart.

501.

500,-

ULVESTAD, MARTIN: Norsk-amerikaneren. Vikingesaga samt Pioneerhistorie, Statistik og
biografiske Oplysninger om Nordmænd i Amerika. Seattle, Wash. 1928. Stor 8vo. s. 191-314 Orig.
omsl. Omslagene med brett og noen mindre bruksspor. Fint eksemplar.

502.

500,-

UNDSET, SIGRID: Olav Audunssøn og hans børn. I-II. 1. utgave. Oslo. 1927. 8vo. 237 + 334 s. Orig.
dek. helsjirtingbd. Meget fint eksemplar. Lite Ex Libris på forsats.

503.

2 000,-

UNDSET, SIGRID: Madame Dorthea. Roman. 1. utgave. Oslo. 1939. 8vo. 296 s. Orig. omsl.
Omslaget med enkelte småpletter og litt kantslitasje. Fint eksemplar.
Ded til Barbra (Ring) fra Sigrud (Undset) på friblad.

504.

750,-

UNDSET, SIGRID: Kristin Lavransdatter. Bind 1-3. (Kransen. Husfrue. Korset). Illustrasjoner av
Håkon Stenstadvold. Oslo. 1972. Leks. 8vo. 303 + 425 + 443 s. Orig. dekorerte helsjirtingbd. med
vareomslag og i kassett. Meget fint sett.

505.

400,-

UPPDAL, KRISTOFER: Uversskyer. 1. utgave. Risør. 1917. 8vo. 181 s. Orig. omsl. Uoppskåret.
Meget pent eksemplar.

506.



350,-

UPPDAL, KRISTOFER: Solbløding. 1. utgave. Risør. 1918. 8vo. (8), 117, (3 blanke) s. Orig. omsl.
Uoppskåret. Meget pent eksemplar.

507.

350,-

UPPDAL, KRISTOFER: Jotunbrunnen. 1.utgave. Oslo. 1925. 8vo. 104, (2 blanke) s. Orig. omsl.
Delvis uoppskåret. Meget fint eksemplar.

508.

600,-

VERNE, JULES: No. 9672. Fortælling fra Norge. Af... Oversat af D. B. R. Chicago. 1889. 8vo. 185,
(6 sider med forlagsreklame), (1) s. Forlagets helsjirtingbd. Noen få blader med smårifter i marg. Solid,
fint eksemplar. Navn (i blyant) på forsatsblad.
Schiötz 1113,f*

509.

750,-

VESTLY, ANNE-CATH: Mormor og de åtte ungene i skogen. Med tegninger av Johan Vestly. 1.
utgave. Oslo. 1958. 8vo. 126, (1) s. Orig. ill. kartonert innbd. med shirtingrygg, som utgitt. Meget fint
eksemplar.
Dedikasjon fra Anne-Cath Vestly på forsatsbladets verso. Den andre av “Mormor-bøkene”.

510.

750,-

VESTLY, ANNE-CATH: Åtte små, to store og en lastebil. Med tegninger av Johan Vestly. 1. utgave.
Oslo. 1957. 8vo. 159, (1) s. Orig. illustrert kartonert bd. med sjirtingrygg. Noen skraper i fordekkel.
Bindet noe støtt ved hjørner og med litt kantslitasje. Fint eksemplar.
Dedikasjon fra Anne-Cath Vestly på forsatsbladets verso.

511.

800,-

VESAAS, TARJEI: Sendemann Huskuld. Kristiania. 1924. 8vo. 252, (4 blanke) s. Orig. omsl. Mini-
rifter ved kapitéler. Omslaget ellers litt skrapet/brettet ved kanter. Noen sider med eselører. Materien
helt ren. Navnetrekk og årstall på smusstittelblad.
Vesaas' andre bok. Omslag av Arnold Thornam. Sjelden i 1. utgave.

512.

500,-

(VIKINGEN), : Vikingen. Et Maanedsskrift af blandet indhold. Fjerde bind. Januar, februar og marts
1834. Trondhjem. 8vo. 308 s. Samt. skinnryggbd. Bindet med mindre bruksspor. Noen få blader av
materien litt skjoldet, ellers bare svak brunpletting på enkelte blader.

513.

1 000,-

(VIKINGEN), : Vikingen. Et Maanedsskrift af blandet indhold. Første bind, tredje hefte til tredje bind,
tredje hefte (totalt sju hefter). Trondhjem. 1833. Liten 8vo. 308 s. I sju orig. omsl. Omslag og materie
med mindre bruksspor. Generelt er heftene i god stand. Navnetrekk (i gammel hånd) øverst på alle
foromslag.

514.

500,-

VINSNES, MAREN: I Drammen for sytti Aar siden. Christiania. 1880. 8vo. (2 blanke), (2), 211, (1
blank) s. Forlagets dekorerte helsjirtingbd. Bindet med slitasje. Materien pen. Navn (i gammel hånd) på
friblad.
Maren Vinsnes var datter til Hanna Winsnes og ga ut flere bøker.

515.

5 000,-

VOGEL, DR. LUDVIG: Diætetisk lexicon eller theoretisk-practisk underretning om fødemidlerne og
sammes sundeste tillavningsmaade. En familiebog af ... Forøget med anmærkninger af professor J. C.
Lode. Oversat af J. D. Lode, stud. medicin. Første og andet bind. Kiøbenhavn. 1804. 8vo. 324 + 327 s.
Samt. skinnryggbd. med gulldekor i rygg. Materien usedvanlig ren og fin. Et attraktivt eksemplar.

516.



500,-

(VOGT, MIRJAM), : Kjærlighet - ånd. Kleopatras nål. (Av) Marika Norden. Oslo. 1938. 4to. 86 s.
Orig. omsl. med transparent ytre omslag. Blankt ytre omslag med slitasje, selve boken med omslag er
meget fin.
Dedikasjon fra Marika Norden / Mirjam Vogt på friblad, datert ‘Tönsberg 24. okt 1943’. ‘[...] det er
denne hukommelsen som jeg skal i höieste grad tillate mig å gjenopfriske for alle de vitterlig lögnere
som har formelig kappedes om å besudle min person [...]’.

517.

600,-

VOLD, JAN ERIK: (STRØM, TONJE) God dag! Jeg er et dikt. Oslo. 1981. Tverr-8vo.. Orig.
kartonert innbd. Pent eksemplar.
Med fin julehilsen fra "Kicki & Jan Erik". Illustrert i farver av Tonje Strøm. Tonje Strøm, 1937-, maler,
tegner og grafiker. Tekstene er valgt ut av forfatteren fra "Kykelipi".

518.

500,-

VOLD, JAN ERIK: Diktet minner om verden. 1. utgave. Oslo. 2003. Liten 8vo. 30, (2) s. Orig. omsl.,
som utgitt. Meget fint eksemplar.
Dedikasjon fra Jan Erik Vold på tittelblad, datert 16.12.03. Omslagsillustrasjon av Halfdan Egedius.
Opplag: 200 eks. Ikke i salg hos bokhandelen. Den tredje utgivelsen på Kommet Forlag, de tidligere er
Volds 'Blikket' og Helge Rykkjas 'Bok', begge fra 1966.

519.

3 000,-

WALTON, IZAAK: The Compleat Angler or the Contemplative Man´s Recreation. By Izaak Walton
& Charles Cotton. Edited by John Major. Illustrated from engravings on wood by E. Fitch Daglish.
London.  1927. 4to. 367 s. 16 tresnitt. Orig. sjirtingryggbd. Deklene svakt smusset. Materien meget fin.
“The Compleat Angler” was first published in 1653. The first edition contained the first part only by
Isaak Walton. The fifth edition was issued i 1676 and included the second part by Charles Cotton. John
Major’s edition was first published in 1823. This edition is reprinted from Major’s edition of 1889 and
is published in 1927.

520.

1 800,-

WARG, C.: Hjelpreda I Hushållningen för unga Fruentimer; forfattad af C. Warg, Samt Tilökt med en
Färgbok och et Bihang. Elofte Uplagan. I nyo ofwersedd, förbättrad och tilökt. Stockholm. 1800. 8vo.
(8), 512, (16 register), 148, (4 register) s. Samt. skinnryggbd. Tiltalende eksemplar. Navnetrekk på
forsats.
Senere utgave av Cajsa Wargs viktige kokebok som opprinnelig ble utgitt i 1755.

521.

500,-

WELHAVEN, (J. S.): De unges forbund. (1852?). 8vo. 4 upag. s. Komb. foromslag / tittelblad.
Materien med noen bretter, ellers pen.
“De vidtadskilte Frænder / har Somren sammenbragt, og i de rakte Hænder / er Meer end Velkomst
lagt / Fra vore Løvpauluner / fra Festens Tonestrøm / fremskyde gamle Runer / i Haabets vaagne
Drøm”.

522.

500,-

WELHAVEN, J. S.: Christiania-studenternes farvel til Uppsala. (1856?). 8vo. 4 upag. s. Komb.
foromslag / titteblad. Materien med noen bretter, ellers pen.

523.

1 800,-

WERGELAND, HENRIK: Jan van Huysums Blomsterstykke. En Buket fra Henr. Wergeland til
Fredrika Bremer. 1. utgave. Kristiania. 1840. 8vo. VIII, 56 s. Enkelt, nær samtidig skinnryggbind.
Bindet slitt. Materien usedvanlig ren og pen.
Trykt i 500 eks.

524.

500,-

WERGELAND, HENRIK: For Arbeidsklassen. Fattigmands-postil. 6te Aargang. No. 1-24. Udgiven
af ... Kristiania. 1845. 8vo. 191, (1) s. Slitt, eldre helsjirtingbd. Materien bra. Ex Libris Otto
Engelschiøn på forsats.

525.



500,-

WERGELAND, HENRIK: Hassel-Nødder, med og uden Kjerne, dog til Tidsfordriv, plukkede af min
henvisnede Livs-Busk af... 1. utgave. Christiania. 1845. 8vo.. (8), 206, (2 blanke) s. Illustrert i teksten
Samt. skinnryggbd. Skinnet med slitasje, særlig ved kapitéler/ytre falser, hvor det er mindre sprekker.
Svak plett/skjold øverst på de første ca. ti sider. Solid eksemplar.

526.

1 500,-

WERGELAND, NICOLAI: (WERGELAND, HENRIK) Retfærdig Bedömmelse af Henrik
Wergelands Poesie og Karakteer. En æsthetisk-polemisk Afhandling foranlediget ved J. S. Welhavens
uefterrettelige Kritik i Skriftet "H. Wergelands Digtekunst og Polemik". Christiania. 1833. 8vo. (2), 142
s. Samtidig kartonert bind med de originale omslagene klebet opp på deklenes utsider. Øvre høyre
hjørne klippet bort på foromslaget, dekkelen hel. Ex libris på forsats. Navn på tittelblad. Ellers et pent
og rent eksemplar.
Nicolai Wergelands berømte forsvar for sønnen etter Welhavens kraftige angrep på Henrik Wergeland i
"Digtekunst og Polemik" (1832).

527.

500,-

WIESEL, ELIE: Le mendiant de Jérusalem. Récit. Paris. 1968. 8vo. 187, (1) s. Orig. omsl. Mindre
brett i foromslag. Fint eksemplar.
Lite hulltrykk i form av initialene S. P. perforerer bakomslag og de siste to sider helt øverst (dette er fint
gjort). Noen få sider med blyantnotater i margene. Dedikasjon fra “Elie W”. til “Erna Holmboe
Bang”, datert  13.12.1968.

528.

750,-

WILDENVEY, HERMAN: Digte. 1. utgave. Kristiania. 1908. 8vo. 144 s. Dekorert orig. helsjirtingbd.
(blått). Noen få sider litt småplettet, ellers pen. Ex Libris på smusstittelblad.
Boken består av 'Nye digte', og 'Nyinger' fra 1907. Tegning på fordekkelen av Brynjulf Larsson.
Uvanlig i orig. bd.

529.

500,-

(WINGE, SIGURD), : Sigurd Winges grafikk. Oslo. 1978. Leks. 8vo. 78 s. Illustrert Orig. helskinnbd.
med vareomsl. Topp gullsnitt. Svært pent eksemplar.
Ett av 300 nummererte eksemplar.

530.

1 200,-

WINSNES, HANNA: For Tjenestepiger. Anden rettede og forøgede Udgave. Christiania. 1868. 8vo.
122, (1) s. Blankt omsl. Side 3-14 løst innlagt. Omslaget med hakk og slitasje ved kanter. Smårifter ved
kapitélene. Materien ren.

531.

1 000,-

(WINSNES, HANNA), : Folkevennen. Et Tidsskrift udgivet af Selskabet for folkeoplysningens
fremme. Sjette Aargang. Kristiania.  1857. 8vo.. (4), 466 s. Samt. skinnryggbind.
Bindet slitt på kanter og noe skrapet på ryggen. Navn på tittelblad. Noen brunpletter i margen. Nedre
ytre hjørne av tre siste sider er avrevet. Inneholder førstetrykket av Hanna Winsnes: "For fattige
Husmødre"; Ivar Aasen: "Om dannelsen og storheden"; Jørg. Moe: "Han Ola Natteløber"; flere
innlegg, deriblant et dikt av H. Ibsen, vedrørende Ole Vigs død; m.m.

532.

500,-

ØRJASÆTER, TORE: (SØRENSEN, HANS GERHARD) Elvesong. Oslo. 1961. 4to. 134, (5) s.
Bundet i et pent skinnryggbd. lagt i pappkassett med illustrasjon av Hans Gerhard Sørensen oppklebet.
Meget pent eksemplar.
Ded. fra Hans Gerhard (Sørensen) i kolofonen. Illustrert med originaltresnitt i farvetoner av Hans
Gerhard Sørensen. Ett av 550 nummererte eksemplarer.

533.

500,-

ØVERLAND, ARNULF: Er vårt sprog avskaffet? 1. utgave. Oslo. 1940. 8vo.. 43 s. Orig. omsl.
Omslaget svakt smusset, ellers pen.
Dedikasjon til Fredrik Paasche fra Arnulf Øverland på smusstittelblad.

534.



1 500,-

(AALHOLM, NIELS MATTHIAS), : Norske Noveller af Theodor Reginald. Første (og) Tredie Bind.
Første Bind: Præsten i Thellemarken. Lodsens Datter. Tredie Bind: Lys og Skygge. (Bind 3 ikke med
her). 1. utgave. Christiania/Arendal. 1838/1847. Liten 8vo. I-VI, (7)-258 + (2), 320 s. Bd. I: uten
omslag, Bd. III: Samt. blankt omslag. Bd. I: Løs i ryggen. 2 siste blader løse og med hakk ved indre
marg, noe tekst-tap. Hakk i margene på de 7 sidene. Skjolder i materien. Bind III: Uoppskåret. Begge
bind gjennomgående brunplettet.
Niels Matthias Aalholm, 1811-1894, adjunkt i Arendal, lærebokforfatter. Fortellingene 'Præsten i
Thellemarken' og 'Lys og Skygge' er ifølge Carling kriminalfortellinger. '...I Præsten i Thellemarken' i
første bind blir den treske forfører og sleipe morder, en Herrens tjener, satt til veggs under rettsaken - i
vendinger som minner om innledningsforedragene i amerikanske fjernsyns-rettsaker...' (Willy Dahl:
'Dødens fortellere', Bergen 1993.'. Sjelden.

535.

3 000,-

(AALL), : Slægten Aall. Af Haagen Krog Steffens (arkivar i Riksarkivet). Kristiania. 1908-1927. 4to.
(8), 544 s. Illustrert Orig. dek. helsjirtingbd. Noe falmet i rygg og mot kant av bakdekkel, ellers et pent
eksemplar.
Ex libris (Otto Engelschiøn) på forsats. + medfølger: Slægten Aall. Tillæg I. Oslo 1927. 4to. 59 s. En
rekke billedplansjer. Orig. helsjirtingbd. Meget fint eksemplar. Lite stempel øverst på tittelblad. (2
bøker).

536.

750,-

AARS, SOPHUS: Erindringer fra mit liv i skog og paa elv. Kristiania. 1916. Stor 8vo. 131 s. Illustrert
Orig. dekorert helsjirtingbd. (lysegult). Bakdekkel svakt smusset, ellers meget fint eksemplar.

537.

500,-

AASEN, ARNE PAASCHE: Lengselens gate. Dikt. 1. utgave. Oslo. 1967. 8vo. 78, (2 blanke) s. Orig.
omsl. Et par mini-pletter i ryggen. Pent eksemplar.
Lang ded. (12 linjer) fra Arne Paasche Aasen på smusstittelbladet: ‘[...] Vi elsker å elske, vi hater å
hate. Slå følge med meg gjennom lengselens gate [...]’.

538.

1 700,-

AASEN, I: Norske Ordsprog, samlede og ordnede af... 1. utgave. Christiania. 1856. 8vo. XXIII, (1),
262, (1 errata) s. Samtidig kartonert bd. Stort sett uoppskåret. Noe oppsprukket i falser ved kapitélene,
boken likevel solid. De første ca. 20 sider har liten skjold i øvre venstre og nedre venstre hjørne, ellers
er materien ren og pen. Enkelte notater i blyant.

539.

900,-

AASEN, I.: Norsk Navnebog eller Samling af Mandsnavne og Kvindenavne. Af... 1. utgave. Kristiania.
1878. 8vo. (4), 107, (1) s. Senere helsjirtingbd. Ett blad med enkelte hakk i marg, ellers et fint og helt
rent eksemplar. Ex libris på forsats.

540.

1 700,-

AASEN, I(VAR): En liden Læsebog i Gammel Norsk. Af... 1. utgave. Christiania. 1854. 8vo.. 46, (2
blanke) s. Senere sjirtingryggbd. med marmorerte dekler. Pent eksemplar.

541.

1 700,-

AASEN, IVAR: Prøver af Landsmaalet i Norge. Af ... 1. utgave. Christiania. 1853. 8vo. (2), VI, 120 s.
Vakkert, senere skinnryggbd. med marmorerte dekler. Attraktivt eksemplar!

542.

900,-

AASEN, IVAR: Norske plantenavne. Særskilt aftrykt av Budstikken No. 1, 1860. 1860. 8vo. 31 s.
Blankt omslag. Ryggstripen forsterket. Foromslag forsterket langs kantene (på innsiden). Bakomslag
mangler en liten bit ved et hjørne. Ellers et fint og helt rent eksemplar.

543.



800,-

AASEN, IVAR: Norsk Ordbog med dansk Forklaring. Omarbeidet og forøget Udgave af en ældre "
Ordbog over det norske Folkesprog ". Christiania. 1873. Leks-8vo.. 976 s. Pent, samtidig skinnryggbd.
Rødt snitt. Litt skrapet på skinnet, ellers et meget solid eksemplar med strøken materie. Ex libris på
forsats.

544.

500,-

(AASEN, ARNE PAASCHE), : Lårkorte skjemtevers. (Av) Dorian Red. Med tegninger av Finn Graff.
1. utgave. Oslo. 1975. 8vo. 71, (1) s. Orig. omsl. Et par mini-rifter ved øvre kapitél, og svak slitasje i
ryggen. Ellers pen.
Lang dedikasjon (7 linjer) fra Arne Paasche Aasen på smusstittelblad: ‘[...] Disse lårkorte vers som jeg
har nedskrevet er ærlig og redelig ment. Jeg har lært i de år jeg har levet: For den rene er allting rent!
[...]’.

545.

750,-

(AASEN, ARNE PAASCHE), : Jordbær under snøen. (Av) Dorian Red. 1. utgave. Oslo. 1956. 8vo.
55, (1 blank) s. Orig. ill. kartonert bd. med sjirtingrygg. Ryggen brunet og deklene med litt smuss, ellers
et fint eksemplar.
Omslagstegning av Audun Hetland. Lang dedikasjon til Erling (Kjellsby) fra ‘Dorian og Arne’, på
smusstittelblad. Vedlagt maskinskrevet brev (4 s.), datert Oslo 17. februar 1962 og stilet til Erling
(Kjellsby), signert av Arne (Paasche Aasen). Brevet er sendt i anledning av at mottakeren har blitt
tildelt Kongens fortjenestemedalje. Vedlagt er dessuten håndskrevet postkort signert ‘Arne’ til
‘komponisten Erling Kjellsby’. ‘[...] Amsterdam er jo en vakker by - og du har her et orkester som ikke
kan beskrives. Renhet og presisjon er jo egenskaper som kan få en til å fryse på ryggen - av glede [...]’.
Vedlagt også relevant hefte utgitt i anledning Arne Paasche Aasens 60-årsdag. Erling Asbjørn Kjellsby
(1901-1976), norsk organist og komponist. Studerte med Wilhelm Huus-Hansen og Fartein Valen.

546.

750,-

(AASEN, IVAR), : Ervingen. Spelstykke. Andre utgaava (avkortad og umvølt). Kristiania. 1874. 8vo..
44, (4) s. Orig. omsl. Litt skrapet i ryggen, ellers et fint eksemplar.

547.

1 800,-

(AASEN, IVAR) , : Fridtjofs saga. I Omskrift i det nyere Landsmaal. Ved Ivar Aasen. 1. utgave.
Kristiania. 1858. 8vo. 44, (2) s. Orig. omsl. Ryggstripen har slitasje og rifter ved kapitéler, ellers et fint
og rent eksemplar.
Tredie tillægshefte til “Folkevennen”, syvende aargang 1858.

548.


